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Radost a nadšení jsou dva pojmy, o které snažíme v Leuchtturmu téměř 100 let s našimi pomůckami  vysoké
kvality. Proto bychom chtěli ukázat malou část lidí, kteří dávají každý den to nejlepší pro vaše hobby.

Více než 6000 produktu nese obchodní značku Leuchtturm, která se stala symbolem nejvyššího užitku a 
kvality. Proto neustále vyhledáváme nové originální výrobky, aby se Vaše hobby stalo zábavou.

Bezpodmínečně se proto podívejte například na naše nové kapsle Premium ULTRA na 2, 10 a 20 eurové
mince, bez rámečku a naprosto průhledné (viz str. 69), dále si prohlédněte boxy Intercept s aktivní 
antikorozní ochranou pro QUADRUM, Slabs, sady mincí a mnoho dalších (viz str. 56, 75 a 82), nebo 
lupy nejrůznějšího provedení (viz od str. 93).

Přejeme Vám hodně zábavy s fascinujícím koníčkem - numismatikou.

LEUCHTTURM aLbEnvERLag gMbH & Co. Kg · P.o.boX 13 40· D -21495 geesthacht · germany
Tel. +49 (0) 4152 / 8 01 - 0 · Fax +49 (0) 4152 / 801 - 222 · E-Mail: info@leuchtturm.com · www.leuchtturm.com
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SběratelSké oblaSti

albové SyStémy

boxy, kufry & kazety

kapSle & příSlušenStví

SběratelSké oblaSti
2eurové pamětní mince 7
Alba na Euro mince 8 – 10
US-Mince 11 – 12

albové SyStémy
Alba NUMIS 14 – 17
Alba OPTIMA 18 – 24
Alba GRANDE 25 – 27
ENCAP listy 28 – 29
Alba na bankovky, obaly & kapsle 30 – 34
Alba fOLIO 35
Alba kANzLEI 36
Album na dokumenty 37
kapesní alba 38 – 39

boxy, kufry & kazety
Mincovní boxy MB 41 – 44
Mincovní boxy XL 45
Skříňka na mince 46
Mincovní boxy SMART 47
Mincovní boxy LIGNUM 48
Hliníkové kufříky 49 - 51 
Mincovní plata 52
Mincovní kazeta  TABLO 53
Sběratelský kufřík 54
Archivní box 55 - 56
Mincovní kazeta  VOLTERRA 57 - 61
Sběratelské kazeta 62
Mincovní kazeta  PRESIDIO 63
Mincovní etue 64 - 66
Mincovní vitríny a kazety LOUVRE 67

kapSle & příSlušenStví
Euro katalog 7
kulaté kapsle 69 – 71
QUADRUM, QUADRUM Intercept, 
QUADRUM Snap 72 – 77
QUADRUM XL 78
MAGNICAPS 79
EVERSLAB/QUICkSLAB 80 – 81
Příslušenství pro Slabs 82 – 83
Alba MATRIX 84 – 86
MATRIX-Münzrähmchen/Münzrähmchen 86 – 88
Příslušenství pro rámečky XL 89
Čištění a péče 90 – 91
Ostatní doplňky 92
Lupy 93 - 102
Mikroskopy 103 – 105
Ultrafialové Lampy 106 – 107
Objem dodávky: Sběratelské objekty, mincovní kapsle a rámečky byly použity
v rámci zobrazených produktů pouze jako dekorační materiál, netvoří tudíž součást
objemu dodávky.

Formáty jsou uvedeny v následujícím pořadí, pokud není stanoveno jinak: délka
x výška x šířka (nebo hloubka).

Přejete-li si produkty, které již nejsou v seznamu obsaženy, pokud to bude možné,
zašleme Vám je – stačí, když nám zavoláte!

Obsah 3
CZ• Platné od 1. října 2015 ·  Obj. kód 303 219
Změny cen a produktů jsou
vyhrazeny Tisk v Německu

           
           

VV M DA 2016 - Tschechien_-  25.06.15  13:03  Seite 3



Nový4

kapesní album na 80 autogramů
Víc informací naleznete na str. 37.

NOVÝ

alba na 300 bankovek

NOVÝ

Víc informací naleznete na str. 33.

intercept boxy s aktivní ochranou na bublinky Quadrum,
Slabs, mincovní sady a mnoho dalších Víc informací naleznete na str. 56, 75, 82.

NOVÝ

Ochrana

až
15 let
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Nový 5

       
            

NOVÝ

Kulaté mincovní bublinky ULTRA -  bez
přesahu v okraji na 2, 10 a 20 Eurové mince

NOVÝ

boxy loGik C6 na mincovní sady
Víc informací naleznete na str. 55.

NOVÝ

ultrazvukový čistič Sauber
Víc informací naleznete na str. 90.

nové lupy
Víc informací naleznete na str. 93.

NOVÝ

Víc informací naleznete na str. 69.

PREMIUM
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Sběratelské oblasti
Na následujících stránkách Vám představíme náš rozsáhlý sortiment sběratelských potřeb 
pro euromince a americké mince.  Veškeré příslušenství je přímo ušité na míru pro danou
sběratelskou oblast a garantuje Vaší sbírce optimální ochranu - ať už se jedná o alba na mince,
mincovní listy, kapsle, boxy, stylové kazety nebo etue. 

Najděte si ideální produkt pro uložení Vaší sbírky oběhových euromincí, 2eurových pamětních
mincí, Německé 10 a 20 Eurové pamětní mince, anebo amerických mincí.
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2eurové pamětní mince 7

kroužkový pořadač viSta na 2eurové mince
Jakostní kroužkový pořadač ve formátu OPTIMA ke komfortnímu uložení 2eurových mincí. Vejde se do něj až 
9 listů VISTA a maximálně 180 2eurových mincí.  Ušlechtilá vazba z imitace kůže s ozdobnou ražbou na hřbetu 
a přední straně mu propůjčují vysoce atraktivní vzhled. Vhodný pro všechny listy VISTA nebo obaly OPTIMA.  
Vč. ochranné kazety. Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm.

včetně
kazety

album na mince vč. listů  viSta  
Obsah: 4 listy VISTA na celkem 80 2eurových mincí,
zhotoveno z pevného kartonu vč. zásuvných okének. 
Včetně barevných samolepek vlajek. 

Obj. kód 341 017      € 32,95

kroužkový pořadač k individuálnímu osazení
kroužkový pořadač bez obsahu k individuálnímu
 osazení až 9 listy VISTA nebo 15 obaly OPTIMA.

Obj. kód 344 852      € 22,95

euro katalog 2016
mincí a bankovek

• Všechny Euro sady a mince od roku 1999 

• Včetně 2 Eurových pamětních mincí 

• Včetně Bankovek

• Historie zavedení Eura 

• k dodání v prosinci 2015.

Obj. kód 347 936                   € 9,95

NOVÝ
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alba na euro mince8

�

�

album viSta pro euromince
Album na mince ve formátu OPTIMA k dostání ve 
2 svazcích pro úschovu všech* eurových oběhových
mincí (1 cent až 2 eura). Ušlechtilá koženková vazba 
s náročnou ražbou na  hřbetu a krytu. Obsah každého
svazku: 6 mincovních listů VISTA ze stabilního
 kartonu vč. zasouvacích okének z tvrdého PVC 
(kompletně pro 12 evropských zemí – pokaždé 2 země 
na stranu). Stabilní 4kroužková mechanika. 
Barva: modrá. Vnější rozměry: 245 x 270 x 55 mm. 

Svazek 1
Pro 12 zemí eurozóny* „původních zemí“.

album Svazek 1
Obj. kód 330 256

€ 27,95

Svazek 2
Pro 12 nových a budoucích zemí eurozóny*. 

album Svazek 2
Obj. kód 302 742

€ 27,95

album Svazek 2 
včetně ochranné 
kazety
Obj. kód 341 041

€ 34,95
místo € 37,90

* s výjimkou malých států: Monaka, San Marina, Vatikánu a Andorry

album Svazek 1 
včetně ochranné kazety
Obj. kód 341 040

€ 34,95
místo € 37,90

• bulharsko
• estonsko
• lotyšsko
• litva

• malta
• polsko
• rumunsko
• Slovensko

• Slovinsko
• Česká republika
• maďarsko
• kypr

• belgie
• německo
• finsko
• francie

• řecko
• irsko
• rakousko
• itálie

• lucembursko
• Holandsko
• portugalsko
• španělsko

originál

� �

album
Svazek 1+2

€ 55,90 € 49,95
Obj. kód 337 319

album + kazety
Svazek 1+2

€ 69,90 € 59,95
Obj. kód 341 042

Plastová
kazeta
na straně
10.

top
nabídka
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alba na euro mince 9

mincovní album preSSo euro - collection

numiS alba na euro mince

ke všem dřívějším vydáním 
si můžete dokoupit samostatné
vlajky.
Obj. kód 330 344 € 2,50

díl 1: Pro 12 „původních“ Euro zemí.
Obj. kód 324 353

díl 2: Pro 12 nových Euro zemí.
Obj. kód 337 527

za album € 9,95

Album z kvalitní modré koženky, 4 kroužkovou
mechanikou a 7 listy NUMIS (viz str. 16) na 
21 kompletních sad + barevné vlajky s možností

popisu (včetně nově příchozích zemí Slovinsko,
kypr, Malta, Lotyšsko, Litva atd.) Bílé mezilisty,
stříbrný potisk hřbetu a přední strany desek.
Vnější rozměry: 215 x 230 x 48 mm.

Obj. kód 329 334         € 19,95
album včetně kazety
Obj. kód 338 772 € 24,95

Barevné vkládací album z kvalitního, stabilního
kartonu s přesnými otvory k vložení oběžných 
mincí Euro. Vnější rozměry: 255 x 280 mm.

plastová kazeta 
k album numiS 
Obj. kód 
338 784 € 7,50

album preSSo euro Coin Collection
Barevné mincovní album z kvalitně potištěného, pevného kartónu s přesnými
výřezy pro vsazení 26 kompletních sad oběhových euromincí (1 cent až 2 eura).
zastoupeny jsou všechny eurostáty s výjimkou malých zemí jako Monako,
San Marino, Vatikán a Andorra. Vnější rozměry (zavřeno): 255 x 280 mm.

Obj. kód 346 511 € 19,95

Dodatkové
listy NUMIS  
najdete na
straně 16.
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alba na euro mince10

vhodná ochranná kazeta
Chrání před prachem, nečistotami a jinými vlivy prostředí.
zajišťuje stabilitu při svislém uložení Vašich pořadačů a alb.
Je vhodná pro všechny pořadače OPTIMA, alba Classic a 
alba na eurové bankovky. Desky z imitace kůže. 
Barva: Modrá. Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm.

Obj. kód 329 363 € 9,95

�

kroužkový pořadač Classic na euro mince
kroužkový pořadač OPTIMA s knihařským zpracováním. Ušlechtilá vazba
z imitace kůže s ozdobnou ražbou na hřbetu a deskách. Mince lze uložit do
všech obalů VISTA nebo OPTIMA (obaly netvoří součást dodávky).kapacita
pořadače je až 9 listů VISTA (viz níže) na 15 obalů OPTIMA (viz str. 19+20).
Vnější rozměry: 245 x 270 x 55 mm.

Obj. kód 326 196 € 17,95
kroužkový pořadač a ochranná kazeta (set)
Obj. kód 341 306                    

€ 27,90 € 22,95

listy na euro mince viSta 
Obsah balení: 2 tmavě modré listy VISTA se zlatým potiskem. Listy doporučujeme
používat v pořadači VISTA Classic anebo též v "neutrálních" pořadačích OPTIMA
Classic (viz str. 24). k detailnímu popisu a označování slouží „EURO-Sticker-
Set“ (viz níže). Cena balení viz tabulka.

použití list mincí na obj. kód Cena

jeden list viSta

na sady oběhových euro mincí à 8 mincí 2 16 315 537 € 5,95

na 2eurové mince 2 20 312 494 € 5,95

„30 let vlajky Evropské unie“ 2 1x 11, 1x 12 347 758 € 5,95

"50. výročí podpisu Elysejské smlouvy" 1 6 344 137 € 3,95

"10 let eura" 2 1x10, 1x11 341 624 € 5,95

"10 let EMU" 2 10 311 158 € 5,95

"Římské smlouvy" 1 17 303 296 € 3,95

na německé 10eurové pamětní mince 2 9 314 560 € 5,95

Pro popis neutrálních mincovních listů. Písmo pro všechny země euro
zóny a pro německé mincovny, pro čísla svazků (I-XII) a čísla ročníků
(1999-2024). Sady vlajek  24 evropských zemí, malých států San Marina,
Vatikánu, Monaka, Andorry a 2 vlajek Evropy.

Obj. kód 321 082     à Set € 3,95

euro Sticker-Set

náš
beSt-
Seller

1

2

3

4

5

6

7

8

1 2 4 5 6 7 8

NOVÝ

TOP-
Seller

TOP-
Seller

3

NOVÝ
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11uS-mince

         
           

          
      

         

viSta prezident dollar album
Ministerstvo financí vydalo od roku 2007 novou sérii 1
Dolarových mincí s dosavadními prezidenty, které jsou 
v USA velmi oblíbené. každý rok vychází 4 mince, série 
je plánovaná do roku 2016. VISTA Dolar album od
LEUCHTTURM u nabízí  přesně vyměřené otvory na

tyto dolary na 6 VISTA  listech a jsou na 43 mincí.
Vnější rozměry 235 x 255 x 65 mm. 
včetně kazety.
Obj. kód 314 326 € 37,95

mincovní album viSta 
american eagle Silver dollars
První Silver Eagle byl vydán v roce 1986, dodnes se každým rokem vydávají
nové.  kvalitní album VISTA firmy LEUCHTTURM tvoří perfektní základ
pro sbírání amerických stříbrných mincí American Silver Eagle v normálním
provedení ražební lesk (US: uncirculated).  Vč. 4 listů VISTA z pevného
 kartonu s průhlednými zasouvacími okénky (bez změkčovadel a kyselin) 
pro bezpečné uložení všech dolarů American Silver Eagle od roku 1986 do
2021 (list à 9 mincí). Stříbrná ražba na listech označuje rok vydání mince. 
V albu jsou zajímavé informace k příslušnému sběratelskému tématu.
Ušlechtilá vazba z imitace kůže se stříbrnou ražbou na hřbetu a deskách. 
Stabilní 4 kroužková mechanika. Vč. ochranné kazety. Vnější rozměry: 
235 x 255 x 65 mm. Pozdější doplnění sbírky možné.

Obj. kód 344 653

€ 37,95
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uS-mince12

viSta album 
na americké čtvrt dolary
25 centové mince (čtvrťáky), jsou velmi oblíbené nejen
mezi sběrateli jednotlivých amerických států.
každoročně jsou vydávány jednotlivými státy, které je
začaly vydávat v roce 1999 a ukončeny v roce 2008 
posledním vydáním státu Hawai . Vnější rozměry: 
235 x 255 x 65 mm. Včetně plastové kazety.

Obj. kód 313 023 € 37,95

doplňující listy 
uS Quarter
...s ražbou
1 list na čtvrtdolary vydané v roce
2009 pro District of Columbia a
vnější území USA.

obj. kód 337 289 € 2,95
...neutrální
2 listy po 20 výřezech 
bez ražby.

obj. kód 345 817 € 4,95
(balení à 2 ks.)

mincovní album preSSo
pro čtvrťáky k vyhlášení státnosti
Mincovní album z barevně potisknutého, pevného
 kartónu s přesným děrováním pro vsazení všech
 čtvrťákových mincí série „Statehood Quarters“.  

Vnější rozměry: 255 x 280 mm.

Obj. kód 341 626 € 9,95

kvalitní kroužkové desky na obě mincovny všech 
56 mincí (Philadelphia a Denver).  kapacita je dohromady
112 mincí. Velmi  kvalitní desky s  barevnou ražbou na hř-
betu a přední straně desek s 4 kroužkovou  mechanikou.
Obsahuje 6 VISTA mincovních listů s okénky z tvrdé PVC
fólie. Na listu je zlatě vyražen název Státu, rok vydání a ná-
zev národního parku. Vnější rozměry: 235 x 255 x 65 mm.
Včetně plastové kazety.

Obj. kód 338 543 € 37,95
doplňující list
Obj. kód 345 817       Cena za balení à 2 ks. € 4,95

mincovní alba viSta 
na americké národní parky (uS-Quarter) mincovní album preSSo

na čtvrt dolarové mince národních parků

kvalitně potištěné mincovní album z pevného
kartonu k vložení všech 56 mincí série 
„America’s Beautiful National Parks“.
Všechny s popisy jednotlivých států, 
jménem národního parku a ročníkem. 

Vnější rozměr: 255 x 280 mm.

Obj. kód 338 711 € 9,95
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2-Euro-Gedenkmünzen 13
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albové systémy
na mince a bankovky
Alba LEUCHTTURM se ideálně hodí k uchování mincí, bankovek, historických cenných
papírů atd. V našich albech a obalech budou Vaše sběratelské předměty nejen dobře
ochráněny, nýbrž i reprezentativně uloženy. Všechny produkty jsou jako ušité na míru pro
uložení Vaší sbírky.
LEUCHTTURM nabízí velký výběr alb různé velikosti, různého designu a provedení. Přičemž
každý systém nabízí rozmanitý sortiment vhodných doplňovacích listů a obalů.
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alba numiS14

Classic mincovní album numiS

tmavě červená Obj. kód 327 836
jedlově zelená Obj. kód 301 280
kobaltově modrá Obj. kód 313 617

tmavě červená
Obj. kód 312 262
jedlově zelená
Obj. kód 330 847
kobaltově modrá
Obj. kód 317 360

kompletní album v klasickém designu vč. 5 obalů NUMIS a 5 bílých rozdělovníků. knihařské zpracování
kroužkového pořadače v imitaci kůže se 4 kroužkovou mechanikou. Barvy: královská modř, bordově červená,
zelená.  Lze rozšířit až na 15 obalů NUMIS. Včetně ochranné kazety. Vnější rozměry: 235 x 240 x 60 mm.

€ 22,95

desky (bez listů)
Včetně kazety. Toto album
můžete dle přání opatřit vhod-
nými obaly NUMIS (viz str. 16).
Vhodné až pro 15 mincovních
obalů NUMIS .

€ 18,95

velký výběr vhodných obalů nUMIS najdete na str. 16.
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alba numiS 15

Album na mince ve 4 kroužkovém pořadači z koženky vč. 1 obalu NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX (viz str. 16), 
5 bílých rozdělovníků a potištěného rozdělovníku jako titulní list. Možnost rozšíření až o 10 mincovních obalů
NUMIS. V barvách vínová, zelená a modrá. Vnější rozměry: 215 x 230 x 48 mm.

mincovní album numiS

červená Obj. kód 310 704
zelená Obj. kód 300 115
modrá Obj. kód 337 964

€ 19,95
červená Obj. kód 338 789
zelená Obj. kód 338 788
modrá Obj. kód 338 787

mincovní album + kazeta mincovní album

€ 15,95

vnější rozměry: 
220 x 240 x 60 mm
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16

•nUMIS 66  
obj. kód 321 507
do 66 mm Ø

•nUMIS 1C
obj. kód 304 653
na mincovní sady
do 
165 x 219 mm

•nUMIS 3C
obj. kód 316 522
Na bankovky
do 165 x 70 mm

•nUMIS 55
obj. kód 330 456
do 55 mm Ø

•nUMIS 44
obj. kód 315 584
do 44 mm Ø

•nUMIS 34
obj. kód 338 571
do 34 mm Ø

•nUMIS MIX
obj. kód 323 010
různé rozměry

•nUMIS EURo
obj. kód 338 425
na 3 kompletní 
sady Euro mincí 
včetně papírových 
vlaječek

•nUMIS K50
obj. kód 310 444
na kartonové
(5 ks v balení)
za balení    € 3,95

•nUMIS SoRT     obj. kód 338 347
Sortiment obalů numiS
à 1 x NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX
za balení                              € 6,95

listy numiS

•nUMIS 25
obj. kód 323 463
do 25 mm Ø

•nUMIS 17
obj. kód 301 127
do 17 mm Ø

•nUMIS 2C
obj. kód 338 575
Na bankovky 
a pohlednice
do 165 x 107 mm

165 mm
61/2„

numiS 17–66
Vysoce průhledné obaly se zásuvnými okénky 
bez změkčovadel a kyselin k bezpečnému uložení
Vašich mincí. formát obalu: 193 x 217 mm. 
S bílými rozdělovníky z kartonu. 
Balení à 5 ks.

Cena za balení € 6,95

numiS 1C–3C
Nepoškozuje dokumenty:
 vyrobeno z polyesteru. formát
obalu: 187 x 224 mm. Bez 
bílých rozdělovníků z kartonu.
Balení à 10 ks.

Cena za balení € 6,95

bílé rozdělovníky  
ve formátu NUMIS. 
Balení à 10 ks.

obj. kód 336 293

Cena za balení € 3,50

vhodné

pro doku-

menty

alba numiS
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numiS – mincovní album
World ColleCtion
Album k bezpečnému uchování 143 mincí z celého
světa. Obsahuje 5 různých listů NUMIS (vše 1x
NUMIS 44, 34, 25, 17 a MIX, na strané 16) Různé
velikosti a uspořádání listů zaručují  možnost
uschování mincí různých typu a velikostí – přesně
podle Vašich představ. Desky z kvalitní modré
koženky s elegantní ražbou na hřbetu a přední
straně. Stabilní 4 kroužková mechanika. Vnější
rozměry: 230 x 220 x 50 mm.

Obj. kód 324 055 € 18,95

kožený kroužkový pořadač 
pro uložení mincí, bankovek,
pohlednic atd.

Pořadač bez obsahu: 
kapacita: až 15 obalů 
NUMIS.  Stabilní 4 kroužková
mechanika.

Včetně ochranné kazety. 
Vnější rozměry: 
235 x 240 x 60 mm.

€ 37,95

červená Obj. kód 335 715
tmavě hnědá Obj. kód 311 809
černá Obj. kód 320 592

kožené kroužkové
desky numiS

včetně
kazety

velký výběr vhodných obalů nUMIS najdete na str. 16.

Pravá 
kůže

alba numiS
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alba optima18

Mincovní Album OPTIMA
Pro Vaše cenné mincovní sbírky. V černé, vínové, modré 
a zelené barvě koženky. Desky z vysoce kvalitní koženky.
Album obsahuje 10 listů OPTIMA: 2 x OPTIMA 42, 
27, 20, 4 x OPTIMA 34 + 2 přebalové  listy (viz str. 19 +
20). Možnost rozšíření o až 15 mincovních obalů
 OPTIMA. Stabilní 4 kroužková D-mechanika. 
Vnější rozměry: 245 x 270 x 55 mm. 

vč. 10 
obalů

€ 29,95
tmavě červená Obj. kód 331 276
jedlově zelená Obj. kód 320 397
kobaltově modrá Obj. kód 321 845
černá Obj. kód 313 506

mincovní album + kazeta

€ 27,95
tmavě červená Obj. kód 321 474
jedlově zelená Obj. kód 307 376
kobaltově modrá Obj. kód 310 274
černá Obj. kód 306 512

mincovní album bez kazety

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 19 + 20.

vnější rozměry: 
250 x 280 x 65 mm
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alba optima 19

€ 29,95

vnější rozměry: 
250 x 280 x 65 mm

Vysoce průhledné obaly ve formátu OPTIMA (202 x 252 mm) 
se zásuvnými okénky bez změkčovadel a kyselin* k bezpečnému
uložení a prezentaci Vašich mincí. 8 obalů s kapacitou 6 až 54
mincí. k obsahovému a optickému oddělení slouží černé rozdělo-
vníky  OPTIMA.

mincovní listy optima

* Podrobné informace najdete na našich webových stránkách, www.leuchtturm.com

oPTIMa 65   
obj. kód 316 001
na 6 mincí
do 65 mm Ø

oPTIMa 42
obj. kód 338 032
na 15 mincí
do 42 mm Ø

oPTIMa 34
obj. kód 319 236
na 24 mincí
do 34 mm Ø (DM 5,
DM 10, (německé 10 a 20 Eu-
rové pamětní mince

OPTIMA 27
Obj. kód 306 013
für 35 Münzen bis 
27 mm Ø

OPTIMA EURO
Obj. kód 308 740
40 Felder für 5 komplette
Euro-Kursmünzsätze

OPTIMA ZWL 42
Obj. kód 345 071

OPTIMA 20
Obj. kód 315 033
für 54 Münzen bis 
20 mm Ø

OPTIMA ZWL 65
Obj. kód 345 013

OPTIMA ZWL 34
Obj. kód 345 072

1 2 3

4 5 6

1a 2a 3a

5  OPTIMA ZWL EURO
Obj. kód 345 077

OPTIMA ZWL 27
Obj. kód 345 076

OPTIMA ZWL 20
Obj. kód 345 073

4a 5a 6a

popis produktů:
1  oPTIMa 65 obj. kód 316 001 vnitřni rozměr 78,0 x 78,0 mm

2  oPTIMa 42 obj. kód 338 032 vnitřni rozměr 48,0 x 46,5 mm

3  oPTIMa 34 obj. kód 319 236 vnitřni rozměr 39,5 x 38,5 mm

4  oPTIMa 27 obj. kód 306 013 vnitřni rozměr 31,5 x 32,7 mm

5  oPTIMa EURo obj. kód 308 740 na 5 Euro sady

6  oPTIMa 20 obj. kód 315 033 vnitřni rozměr 24,0 x 25,0 mm

5 kusů v balení € 6,50

bílé rozdělovníky k vlastnímu popisu
Pomocí bílých rozdělovníků ve formátu OPTIMA (202 x 252 mm)
můžete svou sbírku kategorizovat, uvedením např. země původu,
důvodu vydání nebo roku vydání mince. Na přední straně jsou
 předtištěná políčka pro popisky, která odpovídají rozdělení polí 
s mincemi na obalu OPTIMA.  Černá zadní strana slouží obsahovému 
a optickému oddělení. 

1a oPTIMa ZWL 65 obj. kód 345 013

2a oPTIMa ZWL 42 obj. kód 345 071 

3a oPTIMa ZWL 34 obj. kód 345 072 

4a oPTIMa ZWL 27 obj. kód 345 076 

5a oPTIMa ZWL EURo obj. kód 345 077 

6a oPTIMa ZWL 20 obj. kód 345 073 

10 kusů v balení € 3,95
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20 alba optima

oPTIMa K50
obj. kód 309 197
na 12 minc. 
rámečků 50 x 50 mm

oPTIMa ZWL
obj. kód 335 313

oPTIMa SoRT
obj. kód 340 973
Vždy 1 x OPTIMA 42, 
47, 20 a 2 x OPTIMA 34

9

7 8

listy optima na velké mincovní rámečky
Ideální na mincovní rámečky 67 x 67 mm. 

oPTIMa K67 obj. kód 331 009 (5 kusů v balení) € 3,95

Černé mezilisty
oPTIMa ZWL obj. kód 335 313 (10 kusů v balení) € 3,95

Sortiment mincovních obalů optima
Obsah: Vždy 1 x OPTIMA 42, 47, 20 a 2 x OPTIMA 34 . 

oPTIMa SoRT obj. kód 340 973 (Cena za balení) € 6,50

obaly optima na bankovky
Nepoškozuje dokumenty: 100 % bez 
změkčovadel a kyselin*. formát: 
202 x 252 mm. Obsah balení 1C, 2C, 3C: 
10 kusů bez černých fóliových rozdělovníků.

Cena balení (10 kusů) € 6,50

7

8

9

Průhledné listy OPTIMA XL jsou  speciálně navržené pro dárkové sady Euro mincí, vždy 2 sady na 1 list. 
Listy pasují do všech desek OPTIMA Classic a desek Vista Euro. Vnější rozměry: 215 x 261 mm.
Balení obsahuje 10 kusů.

Obj. kód 334 698 € 6,95

127 mm

150 mm

listy optima xl

245 mm

180 mm

oPTIMa 1C
obj. kód 319 037
Na mincovní sady

77 mm

oPTIMa 3C
obj. kód 317 839
Na Bankovky

120 mm

oPTIMa 2C
obj. kód 309 942
Na velké bankovky

* Podrobné informace najdete na našich webových stránkách, www.leuchtturm.com

vhodné

pro doku-

menty

10 Mezilistů 

(215 x 261 mm)

ZWL XL
obj. kód 319 606

€ 3,95
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21alba optima

včetně 

kazety
světle hnědá obj. kód 341 938
tmavě hnědá obj. kód 341 937
červená obj. kód 341 939
černá obj. kód 341 940

kroužkové desky s kazetou

album na mincovní rámečky
Album v designu Classic s 10 listy OPTIMA 
(viz str. 19 + 20) na 120 mincovních rámečků. 
Listy z velmi kvalitní průhledné folie ve formátu
OPTIMA (202 x 252 mm) jsou ideální k ukládání
mincovních rámečků rozměru 50 x 50 mm. 
Možnost rozšíření o až 15 mincovních obalů 
OPTIMA. Vnější rozměry: 245 x 270 x 55 mm.

Plastové kazety 
najdete na str. 10€ 19,95

tmavě červená Obj. kód 308 450
jedlově zelená Obj. kód 333 790
kobaltově modrá Obj. kód 312 455

mincovní rámečky

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 19 + 20.

€ 47,95

Pravá
kůže

kroužkové desky Classic 
optima v koženém provedení
Vysoce jakostní kroužkový pořadač z pravé usně 
(klasický design) k uchování mincí, známek,
 bankovek, pohlednic apod. kapacita: až 60 obalů
 OPTIMA nebo 15 mincovních obalů OPTIMA.
 Stabilní 4 kroužková D-mechanika. Dostupné barvy:
černá, červená, světle hnědá, tmavě hnědá. 
Včetně vhodné ochranné kazety (z koženky).
Vnější rozměry : 255 x 290 x 70 mm.

Velký výběr vhodných obalů OPTIMA najdete
na str. 19 + 20.
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album optima 
Classic
knihařské zpracování, vazba z imitace
kůže, kapacita:  až 60 obalů OPTIMA
nebo 15 mincovních obalů OPTIMA, 
se stabilní  kroužkovou mechanikou 
4D. Barvy: královská modř, bordově 
červená, zelená, černá.
Vnější rozměry: 245 x 270  x 55 mm.

€ 18,95

Velká kapacita: až 80 obalů OPTIMA nebo 20 mincovních
obalů OPTIMA. knihařské zpracování, vazba v imitaci
kůže, stabilní mechanika se 4 hranatými kroužky. Barvy:
královská modř, bordově červená, zelená.  Včetně
ochranné kazety. Vnější rozměry: 260 x 282 x 83 mm.

kroužkové desky optima GiGant

kroužkový pořadač optima SiGnum

75 mm

Naše oblíbené pořadače Classic OPTIMA jsou nyní 
k dostání také s okénky pro popisky. Individuální  popisky
Vám pomohou zavést pořádek a přehled ve Vaší sbírce.
Možnost dodatečného pozměnění  popisků díky 
jednoduché výměně papírové vložky. Ochranu papírové
vložky zajišťuje zasunovací  průhledná fólie. Maximální
 kapacita: 15 mincovních obalů OPTIMA. knihvazačské
zpracování pořadače. Stabilní 4D kroužková mechanika.
Dostupné barvy: kobaltově modrá, tmavě červená, 
jedlově zelená a černá. Včetně ochranné kazety. Vnější
rozměry: 250 x 280 x 65 mm. 

€ 22,95
tmavě červená Obj. kód 318 816
jedlově zelená Obj. kód 330 141
kobaltově modrá Obj. kód 313 389
černá Obj. kód 324 423

Set optima Classic (Kroužkové desky s kazetou)

€ 24,95
tmavě červená Obj. kód 338 607
jedlově zelená Obj. kód 338 606
kobaltově modrá Obj. kód 321 054
černá Obj. kód 338 608

kroužkový pořadač optima SiGnum včetně kazety

€ 26,95
tmavě červená Obj. kód 301 654
jedlově zelená Obj. kód 311 417
kobaltově modrá Obj. kód 322 659

Set optima Classic (Desky s plastovou kazetou)

€ 9,95
tmavě červená Obj. kód 308 665
jedlově zelená Obj. kód 318 866
kobaltově modrá Obj. kód 329 363
černá Obj. kód 301 114

plastová kazeta vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm

tmavě červená Obj. kód 326 586
jedlově zelená Obj. kód 335 950
kobaltově modrá Obj. kód 329 644
černá Obj. kód 307 682

možný

individuální

popisek

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 19 + 20.
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alba optima 23

€ 22,95

Set optima Classic (Kroužkové desky s kazetou)

€ 24,95

kroužkový pořadač optima SiGnum včetně kazety

�

mincovní album World money
kompletní album z kvalitní tmavě modré koženky a
potiskem světových mincí na hřbetu a přední straně
ve formátu OPTIMA. Obsahuje 5 listů OPTIMA na
celkem 152 mincí (1 x OPTIMA 42, 27, 20, 2 x  OPTIMA
34, viz str. 19 + 20). Možnost rozšíření o až 15
mincovních obalů OPTIMA. Vnější rozměry: 245 x 270 x
55 mm. Vhodná ochranná kazeta (viz str. 22).

Obj. kód 323 813 € 22,95

barevný

potisk s

motivy

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 19 + 20.

vč. 
5 obalů

mincovní album optima CoinS
kroužkový pořadač s motivy vč. 5 obalů OPTIMA pro uložení
152 mincí Ø   20 až 42 (1 x OPTIMA 42, 27, 20 a 2 x OPTIMA 34).
Obaly s neměkčenými zásuvnými okénky. Barevné motivy mincí
propůjčují pořadači atraktivní vzhled. Se stabilní kroužkovou
mechanikou 4D. kapacita: až 15 obalů OPTIMA.
Vnější rozměry: 240 x 270 mm.

Obj. kód 340 920 € 17,95

top
nabídka

album na mince
včetně ochranné 
kazety.
Vnější rozměry:
250 x 280 x 65 mm.

Obj. kód 344 959 

namísto € 31,90 € 27,95
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24 alba optima

velký výběr vhodných obalů oPTIMa najdete na str. 19 + 20.

mincovní album optima f
4 kroužková mechanika, desky OPTIMA f z kvalitní koženky a
kazetou. 5 listu OPTIMA (1x OPTIMA 42, 27, 20, 2 x OPTIMA 34,
viz str. 22) pro více než 150 mincí. 6 černých mezilistů. Možnost
rozšíření až o 12 mincovních obalů OPTIMA. Barvy: červená, černá,
zelená a modrá. Vnější rozměry: 
240 x 280 x 55 mm.

€ 24,95
červená Obj. kód 314 742
modrá Obj. kód 302 912
zelená Obj. kód 312 210
černá Obj. kód 311 197

mincovní album optima f

desky optima Classic box
Jakostní kroužkový pořadač v designu Classic pro bezpečné uložení a prezentaci Vašich mincí, bankovek,
známek a jiných dokumentů. Integrovaná, uzamykatelná kazeta pro ochranu před prachem a nečistotami.
 knihařské zpracování, ušlechtilá vazba z imitace kůže a stabilní kroužková mechanika 4 D. kapacita: až 60
obalů OPTIMA nebo 15 mincovních obalů OPTIMA. Barva: černá. Vnější rozměry: 250 x 275 x 55 mm. 
Pořadač bez obalů.

Obj. kód 310 766 € 27,95

S integrovanou kazetou

Uzamykatelné
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mincovní album optima f

S integrovanou kazetou

kroužkový pořadač Grande Classic

na dokumenty a4... na obaly enCap...

A4

velký výběr vhodných obalů gRanDE najdete na str. 26.

na známky...

€ 25,95
černá Obj. kód 330 249
tmavě červená Obj. kód 300 787
jedlově zelená Obj. kód 317 159
kobaltově modrá Obj. kód 301 687

kroužkový pořadač vč. ochranné kazety

knihařskou technologií zpracovaná
vazba z koženky, kroužková mechanika
4D. kapacita: až 60 obalů. kromě obalů
GRANDE (viz str. 26) lze do tohoto
pořadače uložit všechny standardní
průhledné obaly A4 (Leitz, atd.).
 Pořadače GRANDE se proto ideálně
hodí pro uložení bankovek, listů
 NUMIS, sešitků a všech dokumentů 
A4. k dostání v barvách : černá, tmavě
červená, jedlově zelená a kobaltově
modrá. Včetně ochranné kazety. 
Vnější rozměry: 295 x 335 x 70 mm. 
Pořadač bez obalů.
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k pořadačům GRANDE nabízí LEUCHTTURM vhodné obaly GRANDE.
Vysoce průhledné, navařené proužky kompletně pokryjí vložené sběratelské
předměty, čímž jim poskytnou optimální ochranu. Nepoškozují dokumenty:
100 % neměkčené a bez kyselin.* k obsahovému a optickému oddělení máme
v programu i černé rozdělovníky. Vnější rozměry: 242 x 312 mm.

• průhledné fólie • černé fólie

listy Grande 

Dokumenty A4

•1 C  obj. kód 321 709
•1 S  obj. kód 333 555

Na bankovky A5

•2 C  obj. kód 336 439
•2 S  obj. kód 324 690

Na pohledy

•2 CT  obj. kód 337 553
•2 ST  obj. kód 333 959

Na sešitky,
Na svitkové známky,

•2 vC  
obj. kód 324 045

Na bankovky

•3 C  obj. kód 308 439
•3 S  obj. kód 305 160

Velké mincovníé rámečky
(67 x 67 mm)

•M 12 K   
obj. kód 326 120

71 mm
2 3/4

„

Mincovníé rámečky
(50 x 50 mm)

•M 20 K  
obj. kód 324 851

Na známky 
a sešitky

•5 S
obj. kód 312 953

Na známky

•6 S
obj. kód 331 156

Na známky

•7 S
obj. kód 314 011

Na známky

•8 S
obj. kód 329 179

Pivní tácky

•3/2 C  
obj. kód 316 604

€ 4,95Listy gRanDE průhledné (5 kusů)
Listy gRanDE Černá (5 kusů)

€ 4,95Listy gRanDE velké mincovníé rámečky (5 kusů)
Listy gRanDE mincovníé rámečky (5 kusů)

€ 2,75Černé plastové obj. kód 331 602
mezilisty (5 kusů)

Hrací karty
Sběratelské karty

•3/3 C  
obj. kód 323 456

Na bankovky

•4 C  obj. kód 316 329
•4 S  obj. kód 312 682

Černé mezilisty

obj. kód 331 602

* neplatí pro M 12 K a M 20K. Podrobné informace najdete na našich webových stránkách, www.leuchtturm.com

vhodné

pro doku-

menty

alba Grande
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desky Grande-f

kroužkové desky 
Grande-Classic-Set 
GiGant

Naše oblíbené Classic GRANDE pořadače
jsou dostupné i s okénkem pro popisování.
Díky možnosti individuálního popisování
bude Vaše sbírka přehlednější. Možnost
 dodatečné změny popisu jednoduchou
výměnou  vsunutého štítku. Vsunutý štítek 
je chráněn přídavným okénkem pro
 vsunutí z průhledné fólie. knihařské
 zpracování pořadače. Stabilní 4-D-krouž-
ková mechanika. Včetně vhodné ochranné
kazety. 
Vnější rozměry: 295 x 335 x 70 mm.

90 mm

Album Classic GRANDE GIGANT má 90 mm široký
hřbet a nabízí velkou kapacitu plnění až 80 listů.
Vhodné pro všechny listy GRANDE a ostatní listy
 formátu A4 (kancelářské fólie) na bankovky, sešitky,
velké dopisy. Desky z kvalitní koženky, stabilní 

4 kroužková mechanika. Včetně vhodné ochranné
 kazety. Včetně ochranné kazety. Vnější rozměry: 
302 x 335 x 105 mm.

kroužkové desky 
Grande SiGnum

možný 

individuální 

popis

A4

€ 29,95

€ 27,95

černá Obj. kód 306 703
tmavě červená Obj. kód 318 152
jedlově zelená Obj. kód 337 958
kobaltově modrá Obj. kód 301 901

Grande-Classic-Set GiGant (Desky+kazety)

kroužkové desky Grande SiGnum

černá Obj. kód 338 605
tmavě červená Obj. kód 338 604
jedlově zelená Obj. kód 338 603
kobaltově modrá Obj. kód 302 901

červená Obj. kód 314 209
modrá Obj. kód 313 693
zelená Obj. kód 337 249

velký výběr vhodných obalů gRanDE najdete na str. 26.

Vatované desky z koženky s optikou pravé usně, stabilní 4-D-kroužková
mechanika. Obsah: až 60 obalů podle síly povrchu.
Vnější rozměry: 285 x 320 x 55 mm. Vhodné pro obaly LEUCHTTURM
GRANDE, jakož i pro každý obal ve formátu DIN A4 (210 x 297 mm).

€ 15,95

alba Grande
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Obaly ENCAP jsou systémem pro uchování mincí 
v  kapslích. Jsou vyrobeny z kvalitního, neohebného,
 průhledného plastu (polyester). k dostání pro všechny
běžné kulaté kapsle jakož i kapsle QUADRUM. Vnější
 formát: 240 x 282 mm. 2 kusy/balení. Obaly lze použít 
ve všech pořadačích GRANDE nebo také ve všech
běžných  kancelářských pořadačích se 4 kroužky (viz 
str. 25 + 27).

Jednoduchá a bezpečná manipulace: 
otevřít list, vložit minci a zaklapnout list na několika místech, vše zůstane bezpečně uzavřeno.

Cena za balení (2 kusů) € 4,50

Systém obalů enCap pro mince v kapslích

vhodné 

pro všechny

 pořadače

Grande!

na 2 eurovné mince 
v bublinkách

vhodné kapsle naleznete od str. 70.

enCap listy28

mezivložky pro obaly enCap
Vyberte si zda bílé, nebo černé mezilisty pro Vaší
sbírku. Balení 5 kusů.

bílé mezilisty
Obj. kód 321 871 (balení 5 kusy) € 2,95
černáe mezilisty
Obj. kód 304 817 (balení 5 kusy) € 2,95
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na např. mincovní
 bublinky Quadrum

vhodné pro mincovní
položka kapsle leuCHtturm: použití, např. přihrádka obj. kód

EnCaP 22/23 vnitřní Ø 22 až 23 mm 20 eurocentů, 1 euro 48 přihrádek 343 208   
EnCaP 24/25 vnitřní Ø 23,5 až 26 mm 50-euro-cent, 2 euro, 1 Sfr. 48 přihrádek 343 210   
EnCaP 26/27 vnitřní Ø 26 až 27 mm 2 euro, 2 DM, 2 Sfr. 35 přihrádek 325 214
EnCaP 28/29 vnitřní Ø 28 až 30 mm 5 eur Rakousko 35 přihrádek 343 211   
EnCaP 30/31 vnitřní Ø 30 až 31 mm USa Half $ Kennedy 30 přihrádek 343 212   
EnCaP 32/33 vnitřní Ø 32 až 33 mm německé 10 euro, 10 DM, 5 Sfr., 10 + 20 Sfr. 30 přihrádek 329 237
EnCaP 34/35 vnitřní Ø 34 až 35 mm 100 peset 24 přihrádek 343 213   
EnCaP 36/37 vnitřní Ø 36 až 37 mm 5 rublů, 5 CHF, 5 peset 24 přihrádek 343 214   
EnCaP 38/39 vnitřní Ø 38 až 40 mm 2.000 peset – pamětní mince, 20 přihrádek 343 215   

španělské 10eurové pamětní mince
EnCaP 40/41 vnitřní Ø 40 až 41 mm Eagle, USa Silver Eagles 20 přihrádek 343 216
EnCaP 44/45 vnitřní Ø 44 až 45 mm 50 Euro Silber, $ 2 Silber australien, $ 10 Canada 20 přihrádek 346 717
EnCaP EURo Sortiment mincovních kapslí EURo eurové oběžné mince (1 cent až 2 eura) 40 přihrádek 327 928
EnCaP Q Mincovní kapsle QUaDRUM mince od Ø 14 až do 41 mm 20 přihrádek 334 778
EnCaP SLab USa kapsle „Slab”/EvERSLab USa kapsle „Slab” (PCgS/ngC)/EvERSLab 9 přihrádek 320 310
EnCaP CHaMP vnitřní Ø 32,5 mm Plíšky od šampaňského, Korunkové uzávěry 42 přihrádek 308 075

ENCAP 22/23

Obj. kód 343 208

ENCAP 24/25

Obj. kód 343 210

ENCAP 26/27

Obj. kód 325 214

ENCAP 28/29

Obj. kód 343 211

ENCAP 30/31

Obj. kód 343 212

ENCAP 32/33

Obj. kód 329 237

ENCAP 34/35

Obj. kód 343 213

ENCAP 36/37

Obj. kód 343 214

ENCAP 38/39

Obj. kód 343 215

ENCAP 40/41

Obj. kód 343 216

ENCAP 44/45

Obj. kód 346 717

ENCAP Q

Obj. kód 334 778

ENCAP SLAB

Obj. kód 320 310

ENCAP CHAMP

Obj. kód 308 075

Mezivložky, bílé

Obj. kód 321 871

Mezivložky, černé

Obj. kód 304 817

na 10 + 20 eurovné mince 
v bublinkách

na euro mincovní sady na uS – mincovní bublinky 
(pCGS, nGC, everSlab,
QuiCkSlab)

enCap listy 29

ENCAP EURO

Obj. kód 327 928

NOVÝ
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alba na bankovky30

245 mm

180 mm

• oPTIMa 1C
obj. kód 319 037
na mincovní sady

77 mm

• oPTIMa 3C
obj. kód 317 839
na bankovky

Černé mezilisty z pevného plastu vhodné
k prokládání. Ideální na průhledné listy
 oPTIMa!
Obj. kód 335 313
Cena za balení (10 kusů)
€ 3,95

120 mm

• oPTIMa 2C
obj. kód 309 942
na velké bankovky

•nUMIS 1C
obj. kód 304 653 
na mincovní sady

•nUMIS 2C
obj. kód 338 575
na bankovky a pohlednice

165 mm
61/2„

•nUMIS 3C na bankovky
obj. kód 316 522

bílé papírové mezilisty
(10 ks v balení)
Obj. kód 336 293
Cena za balení € 3,50

listy numiS
format: 193 x 217 mm. Balení listů NUMIS
1C-3C 10 kusů bez prokládacího bílého papíru.

Cena za balení (10 kusů) € 6,95

optima listy
formát 202 x 252 mm. Obsah balení OPTIMA 1C,
2C, 3C: 10 kusů průhledných listů bez prokládacích
mezilistů.

Cena za balení (10 kusů) € 6,50

Více informací k pořadačům OPTIMA a obalům získáte
na str. 18-24.

tmavě červená
Obj. kód 330 619
jedlově zelená
Obj. kód 315 821
kobaltově modrá
Obj. kód 317 859

alba na bankovky numiS

�

kompletní album v designu Classic s plastovou  kazetou se 4
kroužkovou mechanikou a 10 průhlednými listy NUMIS 2C
a 10 listy NUMIS 3C (viz vpravo). Barvy: kobaltově modrá,
tmavě červená und jedlově zelená.
Vnější rozměry (kazetu): 
235 x 240 x 60 mm.

€ 32,95

€ 27,95

kobaltově modrá
Obj. kód 320 082
tmavě červená
Obj. kód 333 072

album optima na bankovky

�

kroužkové desky v designu Classic k uložení bankovek z velmi
kvalitní koženky v barvách: vínová, zelená a modrá. Obsahuje
20 průhledných listů OPTIMA k bezpečnému uložení Vašich
bankovek (10 x OPTIMA 2C a OPTIMA 3C, viz vpravo)
Možnost doplnění dalších listů OPTIMA. Vnější rozměry:
245 x 270 x 55 mm. Vhodnou
ochrannou kazetu 
najdete na str. 22.

€ 31,85
€ 27,95
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alba na bankovky 31

• oPTIMa 3C
obj. kód 317 839
na bankovky

bílé papírové mezilisty
(10 ks v balení)
Obj. kód 336 293
Cena za balení € 3,50

obj. kód 319 560obj. kód 322 789 obj. kód 336 139

pro doplnění: obaly vario
Vysoce průhledné obaly ve formátu VARIO (216 x 280 mm). 
Nepoškozují dokumenty: Všechny obaly jsou vyrobeny z polyesteru , bez změkčovadel a kyselin, a zajišťují kromě 
perfektní prezentace i co nejlepší ochranu sběratelských předmětů. Cena za balení (5 ks.).

průhledné listy
Obj. kód 318 444€ 4,50
Obj. kód 322 789€ 4,50
Obj. kód 319 560€ 4,50

85 mm

33/8„263 mm
101/4

195 mm
75/8

„

„

128 mm 5„

obj. kód 318 444

vario f alba na bankovky
VARIO desky s 4 kroužkovou mechanikou. Alba VARIO
(viz níže) na bankovky v barvách:  zelená, vínová a
modrá,nyní nově také VARIO Gigant. Při zakoupení alba

VARIO (viz níže). Classic a listu VARIO nabízíme
 zvýhodněné ceny. zdrsněná vazba. Včetně vhodné 
ochranné kazety. Vnější rozměry: 255 x 325 x 60 mm.

červená Obj. kód 327 926
modrá Obj. kód 336 056
černá Obj. kód 336 106

desky vario f vnější rozměry: 255 x 320 mm.
(bez obalů) vč. vhodné ochranné kazety.

€ 27,95
červená obj. kód 303 338
modrá obj. kód 316 322
zelená obj. kód 308 017
hnědá obj. kód 325 853
černá obj. kód 327 499

Černé mezilisty 

Obj. kód 336 139 € 2,50

vhodné

pro doku-

menty

�€ 41,95
€ 34,95

kompletní přehled listů a desek VARIO najdete na straně
14–16 v katalogu pomůcekna známky.
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bankovek32

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vysoce jakostní album na bankovky v klasickém designu. Ve stovce stabilních, nevyjímatelných průhledných 
obalů si můžete stylově uložit až 300 bankovek. 100% ochrana bankovek. Listy bez obsahu kyseliny a změkčovadel
případech kvalitní zpracování s prošitými hranami a černým potahem 
v imitaci kůž. Vnější rozměry: 245 x 330 x 50 mm.

Obj. kód 345 089 € 29,95

album na 300 bankovek

vhodné

pro doku-

menty

kroužkové desky vario Classic
knihařská práce, obal z koženky. Obsah: až 60 obalů VARIO
(závisí na síle povrchu),  stabilní 4-D-kroužková mechanika.
Barvy: jedlově zelená, tmavě červená a kobaltově modrá.
Album s plastovou kazetou.
Vnější rozměry: 257 x 316 x 63 mm.

jedlově zelená Obj. kód 333 443
tmavě červená Obj. kód 336 281
kobaltově modrá Obj. kód 328 848

€ 24,95

kroužkové desky vario Classic
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Banknotenalben 33

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Kapesní album ROUTE Banknotes

Alba na 300 bankovek 

kapesní album s 20 všitými průhlednými listy, které umožňují prohlížení přední i zadní strany bankovek. Prak-
tická velikost umožňuje uložení 2 alb do tašky, kapsy, kabelky, ideální volba pro cestování, nebo obchodování.
Polstrovaný koženkový obal v modré barvě s potiskem ve zlaté barvě.

na bankovky do 170 x 85 mm
Vnější rozměr: 195 x 25 x 110 mm.
Obj. kód 313 845 € 5,95

Vysoce kvalitní alba se 100 všitými listy na 300 bankovek, listy bez obsahu kyseliny a změkčovadel. Atraktivní vzhled
desek s barevnými vzory bankovek z celého světa. Vnější rozměr: 245 x 300 x 60 mm. K dispozici ve 2 verzích:

na bankovky do 210 x 125 mm
Vnější rozměr: 230 x 20 x 155 mm.

Obj. kód 347 372 € 6,95 NOVÝ

vhodné

pro doku-

menty

NOVÝ
BANKNOTESBILLS

Obj. kód 347 951 € 29,95Obj. kód 309 759 € 29,95
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ochranné obaly na bankovky
baSiC
k uchování Vašich bankovek až do rozměrů 204 x 
123 mm (š/v). Obaly jsou na 3 stranách svařeny (dole,
vlevo a vpravo), nahoře otevřené. Bezproblémové 
vsazení a odebrání bankovek. Bez lámání při manipulaci.
 Průzračný ochranný obal zabezpečuje oboustranný
 náhled na bankovky. Materiál: Tvrdé PVC. k dostání ve 
2 rozměrech.  50 kusů /balení. k dostání ve 3 formátech.

baSiC 158
Na bankovky do rozměru 158 x 75 mm. 
Vnější rozměry: 166 x 81 mm.

obj. kód 344 903 € 6,95

baSiC 170
Na bankovky do rozměru 170 x 86 mm. 
Vnější rozměry: 176 x 90 mm.

obj. kód 341 221 € 7,95

baSiC 204
Na bankovky do rozměru 204 x 123 mm. 
Vnější rozměry: 210 x 127 mm.

obj. kód 341 222 € 8,95

Snadná manipulace: 
obal rozevřete, 
vložte bankovky, 
sponu uzavřete.

kapsle na bankovky
kapsle z jakostního plastu, odolného proti poškrábání pro
ochranu Vašich cenných bankovek.  Uzávěr, který pevně
drží a zároveň se snadno otvírá. k dostání ve 2 velikostech
pro všechny běžné bankovky.

Stabil 156
Na bankovky do rozměru 156 x 75 mm. 
Vnější rozměry: 177 x 101 mm.

obj. kód 344 766                  € 2,95

Stabil 190
Na bankovky do rozměru 190 x 91mm. 
Vnější rozměry: 210 x 115 mm.

obj. kód 344 767                  € 3,50

ochranné obaly na bankovky
premium
Pro uložení Vašich bankovek do velikosti  210 x 125 mm.
Obaly nepoškozují dokumenty, jelikož jsou vyrobeny ze
100% polyesteru bez změkčovadel a kyselin. Tyto neohebné,
extra průhledné obaly jsou na třech stranách otevřené, což
umožňuje snadné vkládání bankovek,  aniž by docházelo 
k jejich ohýbání nebo mačkání. Obaly umožňují prohlížení 
z obou stran. Balení à 10 ks. k dostání ve 3 formátech.

premium 160
Na bankovky do rozměru 160 x 73 mm. 
Vnější rozměry: 160 x 75 mm.

obj. kód 344 906 € 4,95

premium 176
Na bankovky do rozměru 176 x 88 mm. 
Vnější rozměry: 176 x 90 mm.

obj. kód 339 346 € 5,50

premium 210
Na bankovky do rozměru 210 x 125 mm. 
Vnější rozměry: 210 x 127 mm.

obj. kód 339 345 € 5,95

177 mm
101 mm

210 mm

115 mm

177 mm
101 mm

210 mm

115 mm

obaly na bankovky
kapsle na bankovky34
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ochranné obaly na bankovky
baSiC
k uchování Vašich bankovek až do rozměrů 204 x 
123 mm (š/v). Obaly jsou na 3 stranách svařeny (dole,
vlevo a vpravo), nahoře otevřené. Bezproblémové 
vsazení a odebrání bankovek. Bez lámání při manipulaci.
 Průzračný ochranný obal zabezpečuje oboustranný
 náhled na bankovky. Materiál: Tvrdé PVC. k dostání ve 
2 rozměrech.  50 kusů /balení. k dostání ve 3 formátech.

baSiC 158
Na bankovky do rozměru 158 x 75 mm. 
Vnější rozměry: 166 x 81 mm.

obj. kód 344 903 € 6,95

baSiC 170
Na bankovky do rozměru 170 x 86 mm. 
Vnější rozměry: 176 x 90 mm.

obj. kód 341 221 € 7,95

baSiC 204
Na bankovky do rozměru 204 x 123 mm. 
Vnější rozměry: 210 x 127 mm.

obj. kód 341 222 € 8,95

Stabil 156
Na bankovky do rozměru 156 x 75 mm. 
Vnější rozměry: 177 x 101 mm.

obj. kód 344 766                  € 2,95

Stabil 190
Na bankovky do rozměru 190 x 91mm. 
Vnější rozměry: 210 x 115 mm.

obj. kód 344 767                  € 3,50

alba folio 35

kroužkové album folio

[Na dopisy a dokumeNty do

formátu 260 x 360 mm]

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

kroužkový pořadač s plastovou kazetou, kvalitní knihařské zpracování, jakostní
koženka, 4D kroužková mechanika. kapacita až 50 listů, v závislosti na tloušťce
dokumentů. k reprezentativnímu uložení Vaší sbírky listin, bankovek, cenných
papírů a bloků známek. Vnější rozměr včetně kazety: 345 x 396 x 75 mm

Obj. kód 324 006 € 37,95

39,7 cm !

Čirý obal z umělé hmoty vhodný pro uchovávání
 dokumentů v historickém formátu ,,folio“ 
(210 x 330 mm), americkém formátu listin  ,,Legal“ 
(216 x 356 mm),  jakož i listin, dokladů, pohlednic 
a  bankovek. 3 různých rozdělení pásků. Obaly jsou
 uchovávány ve vhodném  fOLIO – albu. Vhodné pro
 dokumenty: Všechny obaly jsou vyrobeny z polyesteru
(bez použití změkčovadel a kyselin*), což kromě
 skvělého vzhledu pro prezentaci  poskytne i vynikající

ochranu pro Vaše sběratelské  objekty! 
Vnější rozměry: 290 x 365 mm.

Cena za balení (5 kusů) € 9,95
mezilisty folio
Černé plastové mezilisty. Rozměr: 290 x 365 mm.

Cena za balení (5 kusů) € 7,95

folio - listy

na •pohlednice •Cenné papíry •bankovky
•dopisy •tiskové listy •atd.
•listiny •obálky

•FOLIO 1C
Obj. kód 317 575

•FOLIO 2C
Obj. kód 317 693

•FOLIO 3C
Obj. kód 309 014

FOLIO ZWL
Obj. kód 313 914

výška 176 mm
výška 115 mm

360 mm

260 mm

vhodné

pro doku-

menty
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alba kanzlei36

Elegantní kroužkové desky v extra velkém 
formátu k uchovávání dokumentů a archů 
do rozměru 330 x 420 mm, např. formát A3. 
Velmi stabilní desky z kvalitní černé koženky 
se 4 kroužkovou mechanikou. kapacita až 
60 listů, včetně kazety. Včetně vhodné ochranné
kazety. Vnější rozměry: 425 x 470 x 80 mm.

obj. kód 319 263 € 59,95

kroužkové album kanzlei

46 cm !

album 

formátu
xxl

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Čiré obaly z umělé hmoty vhodné pro 
uchovávání dokumentů až do velikosti 
330 x 420 mm, např. formát A3. 
Obaly jsou uchovávány ve vhodném albu kANzLEI.
Vhodné pro dokumenty: Oba obaly mají tu přednost, 
že jsou vyrobeny z polyesteru (bez použití změkčovadel 
a kyselin*), což kromě skvělého vzhledu pro prezentaci
poskytne i vynikající ochranu pro Vaše sběratelské objekty.
Vnější rozměry: 360 x 430 mm.

Cena za balení (5 kusů) € 11,95

Doporučujeme černé plastové mezilisty.

Cena za balení (5 kusů) € 9,95

kanzlei - listy

vhodné

pro doku-

menty

•KanZLEI 1C
obj. kód 307 390

420 mm

330 mm

•KanZLEI 2C
obj. kód 304 329

ZWL
obj. kód 313 446

210 mm

330 mm
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album na dokumenty
& a0utogramové karty 37

album na dokumenty a4
Jakostní album na dokumenty pro uložení např. malých
 tiskových listů, akcií, historických cenných papírů, vysvědčení,
listin jakož i veškerých dokumentů A4. Včetně  stabilních,
 svázaných a průhledných obalů pro stylové uložení a prezentaci
Vašich dokumentů. formát obalů: 300 x 212 mm. kvalitní
zpracování s prošitými hranami a ušlechtilým materiálem
 desek v imitaci kůže. Barva: černá. 

např. na akcie

A4
Se 40 obaly
Na až 80 dokumentů (oboustranné použití).
zaoblený hřebet. Vnější rozměry: 255 x 325 x 40 mm. 

Obj. kód 320 023 € 26,50

Se 60 obaly
Na až 120 dokumentů (oboustranné použití).
Rovný hřbet. Vnější rozměry: 255 x 330 x 55 mm.

Obj. kód 342 494 € 30,50

Se 20 obaly
Na až 40 dokumentů (oboustranné použití).
zaoblený hřebet. Vnější rozměry: 255 x 325 x 25 mm.

Obj. kód 314 763 € 18,50

NOVÝ

*Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

To je pravděpodobně nejvíce osobní věc, kterou můžete získat od svého idolu,  jeho autogram. S barevnými zásobníky
od Leuchtturmu získáte prestižní uložení Vašich idolů. Album obsahuje 40 všitých listů pro 80 autogramů ve formátu
A6. každý lit má 2 oboustranné kapsy (vnitřní světlost: 105 x 148 mm, A6). Vnější rozměr: 130 x 165 x 45 mm.

Obj. kód 347 187 € 9,95

kapesní album na 80 autogramů
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kapesní album route 60 m
pro mincovní rámečky

kapesní album route euro pro
12 sady oběhových euromincí

kapesní alba route pro mince

route 48 na 48 mincí
Obsah: 8 listů s neměkčenými zásuvnými poli z
 tvrdého PVC na 6 mincí do Ø   33 mm. Vatované desky. 
Na deskách stříbrná ražba. Barva: tmavě modrá.
Vnější formát: 150 x 105 mm. Optimální na cesty 
a sběratelskou burzu.

Obj. kód 314 775 € 5,95

route 96 na 96 mincí
Obsahuje 8 listů z kvalitní fólie bez přísad chlóru 
a pevného PVC, každý na 12 mincí do průměru 
33 mm. Provedení jako Obj. kód 314 775. 
Vnější rozměry: 155 x 205 mm. 

Obj. kód 335 392 € 8,95

kapesní alba38

Obsahuje 10 listů z kvalitní fólie bez přísad, každý 
na 6 kartónových rámečků rozměru 50 x 50 mm.
 Vatované desky v barvě modré. Vnější rozměry: 
135 x 190 mm. Optimální na cesty a sběratelskou
burzu.

Obj. kód 325 026 € 5,95

Obsahuje 12 listů, každý na kompletní Euro sadu 
(8 mincí) z kvalitního materiálu bez přísad chlóru.
Vatované desky z modré koženky a potiskem vlajek 
a mapou Evropy. Vnější rozměry: 120 x 165 mm.
 Optimální na cesty a sběratelskou burzu.

Obj. kód 330 102 € 7,95

nový 

design
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kapesní album route euro pro
12 sady oběhových euromincí

kapesní album CoinS

pressed penny album

kapesní alba 39

Pro uložení 48 mincí z celého světa. Album s 8
svázanými obaly s průhlednými zásuvnými okénky
(neměkčené) na 6 mincí do Ø   33 mm. Atraktivní
vzhled díky stylovému designu. Vnější rozměry:
115 x 150 mm. 

Obj. kód 344 961 € 9,95

Po světě nyní existují u celé řady pamětihodností
 automaty,  které vyrazí z oběhových mincí elipsovité
tzv. „Pressed Pennies“,  v Německu nazývané také
"suvenýrové mince".  za léta tak suvenýrové mince
vytvoří pěkný "cestovní deník".  Album na takové
mince obsahuje 8 svázaných obalů s neměkčenými
zásuvnými poli z tvrdého PVC na 6 mincí do 
Ø    33 mm. Vnější rozměry: 115 x 150 mm.

Obj. kód 342 625 € 9,95
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boxy, kufry & kazety
Abyste si mohli na dlouhou dobu a bezpečně uložit Vaši jedinečnou sbírku, doporučujeme ji
umístit do praktických boxů LEUCHTTURM, stabilních kufříků, ušlechtilých kazet anebo
stylových etuí. zde si můžete vybrat z velikého sortimentu jednu ze vhodných možností.

Naše mincovní boxy například představují osvědčený systém se 70 různými přihrádkami, který
lze libovolně kombinovat, rozšiřovat nebo stohovat. kufřík na mince je nejbezpečnější způsob,
jak přepravovat mince, aniž by došlo k jejich poškození. Jakostním zpracováním, velkým
výběrem a individuální ražbou pro určité sběratelské oblasti (např. stříbrná mince 1 Oz. Panda)
se mincovní kazety LEUCHTTURM  VOLTERRA  ideálně hodí pro uchování Vaší vzácné sbírky.
Avšak srdce sběratele se rozbuší i při pohledu na naši rozmanitou nabídku reprezentativních
mincovních etuí. Přesvědčte se na následujících stránkách sami...
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mincovní boxy mb 41

etikety k mincovním boxům
k popisoání mincovních boxů jsou 
určeny 3 různé popisky zlatě 
napsané na černé samolepící fólii.

Na Euro mince 
obj. kód 304 893

Na mince z celého světa 
obj. kód 325 543

Na Německé mince 
obj. kód 308 990

Cena                                              € 3,95

Je nějaká lepší možnost
jak ukázat vaše mince?
LEUCHTTURM má pro Vás připraveno
téměř 140 různých mincovních boxů v
různých barvách, rozměry a rozdělením
přihrádek. 

Boxy na mince lze dle libosti rozšiřovat,
jsou stohovatelné a vybavené sametovými
vložkami. A kromě toho se naše boxy MB
hodí do většiny bankovních sejfů.

Všechny tyto systémy jsou prakticky
 stohovatelné a samozřejmě vyrobeny 
z velmi kvalitních plastů, které uchovají
Vaše mince bez jakéhokoli následného 
chemického znehodnocení.

Vnější rozměry: 236 x 20 x 303 mm

Cena za 1 box 

€ 19,95

vhodné kapsle najdete na str. 70.

• Plata ve světle šedé nebo kouřové barvě

• Vložky z tmavě červeného veluru u
kouřových a světle červeného u šedých
plat

• kompatibilní s extra vysokými XL boxy
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mincovní boxy mb42

16,5 mm Ø

1 2 3 4 5 6 7

19,25 mm Ø 20 mm Ø 21,5 mm Ø 23,5 mm Ø 24,5 mm Ø

29 mm Ø 30 mm Ø

39 mm Ø 41 mm Ø různé Ø různé Ø

31 mm Ø 33 mm Ø 37 mm Ø36 mm Ø

27 mm Ø

8

10 11 12 15 16 17

19 20 21 22

34 mm Ø

15

32,5 mm Ø

14

26 mm Ø

mincovní boxy s kruhovými otvory
• Uspořádání na všechny vydané

mince

• Mince jdou lehce vytáhnout, díky
skosení plata lehkým zatlačením
na spodní stranu

• Mince přesně pasují a pevně drží 

Cena za 1 box

€ 19,95

kouřové boxy šedé boxy
průměr Ø rozdělení napař. na obj. kód obj. kód

1 16,5 mm 120 Políček 1 Euro-Cent, 1 Pfg. 315 349 —
2 19,25 mm 99 Políček 2 Euro-Cent, 5 Pfg., 2 Pfg., 1 Pfg. (1873–1916),  300 485 —

10 Sfr. ( zlatá), US Pennies, US Dimes
3 20 mm 99 Políček 10 Euro-Cent, 50 Pfg., 2 Pfg. (1873–1940) 333 044 —
4 21,5 mm 88 Políček 5 Euro-Cent, 10 Pfg., 20 Sfr. ( zlatá), US Nickels 330 737 —
5 23,5 mm 80 Políček 20 Euro-Cent, 1 Euro, 1 DM, třetí říše, 1 Sfr. 315 644 —
6 24,5 mm 54 Políček 50 Euro-Cent, US Quarters 318 635 —
7 26 mm 54 Políček 2 Euro, 2eurové pamětní mince 309 858 335 426
8 27 mm 54 Políček 2 DM, Susan B. Anthony $, Sacagawea $, US Quarters, US small $ 309 752 305 786
9 27,5 mm 42 Políček 2 Sfr. 305 691 —

10 29 mm 42 Políček 5 DM, 2 Mk, kR, 5 Mk (třetí říše), 5 M (NDR), 20 OES 308 554 —
11 30 mm 35 Políček 25 OES, 3 Mk 312 540 —
12 31 mm 35 Políček 5 Sfr., 1/2 $, 1 rubl, 10 M (NDR), 5 Sfr. (1931), US Half $ kennedy 321 661 —
13 32,5 mm 35 Políček Německé 10 a 20eurové pamětní mince, 10 DM, 20 Sfr., 1 $ speciální mince kanada 331 868 304 024
14 33 mm 30 Políček 20 M, 3 ruble, 20 Sfr. (stříbro) 318 127 —
15 34 mm 30 Políček 50 OES 308 810 307 773
16 36 mm 30 Políček 100 OES, 100 Sfr. (zlatá) 330 792 —
17 37 mm 30 Políček 10 ff, 1 unce (Mexico), 5 Sfr. (do 1928) 301 172 —
18 38 mm 20 Políček 500 OES, Maple Leaf, US-Morgan-$, 10 guldenů NL, 5 Mk kR 325 458 —
19 39 mm 30 Políček 20 Crown Turks, Caicos, US Silver $ small 330 603 —
20 41 mm 24 Políček 1 US $ (Silver Eagle), 50 ff, Mexico, US Silver $ large/Liberty 302 572 335 953
21 různé 40 Políček Na 5 kompletních sad eura od 1 centu do 2 euro 316 185 —
22 různé 48 Políček Na 6 kompletních sad eura od 1 centu do 2 euro 303 198 333 140

Kouřové boxy

Šedé 
boxy

vhodné kapsle najdete na str. 70.

27,5 mm Ø

9

38 mm Ø

1813
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vhodné kapsle najdete na str. 70.

mincovní boxy mb 43

50 x 50 mm

16,5 mm Ø 19 mm Ø 20 mm Ø

27 mm Ø
28 mm Ø

29 mm Ø 31 mm Ø

23 mm Ø 26 mm Ø

32 mm Ø
32,5 mm Ø

různé Ø

34 mm Ø
35 mm Ø

33 mm Ø 36 mm Ø 38 mm Ø 39 mm Ø

21,5 mm Ø 22,5 mm Ø 24 mm Ø 24,5 mm Ø

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 16 17 18

20

15

21

41 mm Ø

19

50 x 50 mm

22

67 x 67 mm

23

67 x 67 mm

24

• zhotovené přesně 
nejen 
pro bublinky 
LEUCHTTURM

• Dvojitá ochrana 
Vašich cenných 
mincí

• Velmi snadné 
vyndávání mincí 

kapsle vnitřní kouřové boxy šedé boxy
rozměr rozdělení napař. na art.nr. art.nr.

1 16,5 mm 63 Políček 1 Euro-Cent 309 829 —
2 19 mm 63 Políček 2 Euro-Cent 306 702 —
3 20 mm 63 Políček 10 Euro-Cent, 10 Mk, kR Gold, US Pennies, US Dimes 320 607 —
4 21,5 mm 48 Políček 5 Euro-Cent 319 906 —
5 22,5 mm 48 Políček 20 Euro-Cent 338 326 —
6 23 mm 48 Políček 1 Euro, 20 Mk, kR Gold, US Nickels 309 351 —
7 24 mm 42 Políček US Quarters, 1 Sfr., 1 DM 337 277 —
8 24,5 mm 42 Políček 50 Euro-Cent 335 987 —
9 26 mm 35 Políček 2 Euro 335 354 304 779

10 27 mm + 35 Políček 100 Euro Gold v originálních kapslích, 100 $ Can. Gold, 2 Sfr.,  Susan B. Anthony $,
28 mm Sacagawea $, US Quarters, 2 DM, 2 Mk Výmar, 2 zloty, 1US $, US small $ 326 819 309 077

11 29 mm 35 Políček 2 Mk, kR, 20 OES, 5 DM, 5 M NDR 325 360 310 597
12 31 mm 30 Políček US Half $ kennedy, 30 drachem stříbro, 10 M NDR 307 910 320 264
13 32+ 32,5 mm 30 Políček Německé 10 a 20eurové mince v originálních kapslích, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., US Half $ kennedy 315 873 316 556
14 33 mm 30 Políček Německé 10 a 20eurové mince, 10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 20 M NDR 331 986 335 325
15 34+ 35 mm 24 Políček 100 peset, 50 OES pamětní mince 301 417 —
16 36 mm 20 Políček 5 rublů, 5 lir, 5 drachem, 1 $ Can., 5 ff Union Latine, 5 Sfr., 5 Ptas. 327 498 —
17 38 mm 20 Políček 5 Mk kR, 500 OES, US Silver $, US Morgan $, US Silver $ small 332 738 304 953
18 39 mm 20 Políček 5 $ Can. ML, US Silver $ small, 2000 Ptas. pamětní mince, špaň. 10 EURO pamětní mince 302 859 313 666
19 41 mm 20 Políček Eagle, US Silver Eagles, US Silver $ large/Liberty 312 454 320 805
20 různé 40 Políček Sady oběžných euro mincí od 1 centu do 2 euro 309 885 307 875
21 50 x 50 mm 20 Políček Pro kapsle na mince QUADRUM 310 511 320 565
22 50 x 50 mm 20 Políček Pro kapsle na mince QUADRUM 327 468* 337 306*
23 67 x 67 mm 12 Políček Pro kapsle na mince QUADRUM XL/rámečky XL (67 x 67 mm) 343 230 —
24 67 x 67 mm 12 Políček Pro kapsle na mince QUADRUM XL/rámečky XL (67 x 67 mm) 343 232* —

* S černou vložkou

Kouřové boxy Cena za 1 box

€ 19,95

mincovní boxy na bublinky

Šedé 
boxy
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vhodné kapsle najdete na str. 70.

19 x 19 mm 

100 x 160 mm 69 x 62 mm 55 x 48 mm 69 x 62 mm různé 210 x 270 mm 150 x 150 mm 

24 x 24 mm 28 x 28 mm 30 x 30 mm 35 x 35 mm 38 x 38 mm 42 x 42 mm 48 x 48 mm 50 x 50 mm 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

13 14 15 16 17 18

64 x 64 mm 

10

67 x 67 mm 

11 12

• Ideální pro mince různých velikostí • Uspořádání na všechny vydané mince
• Vhodné také na bublinky • Mince se velmi snadno vkládají i 

vyndávají díky volnému místu v rozích

Cena za 1 box

€ 19,95

více kouřové boxy šedé boxy
rozměrů rozdělení napař. na obj. kód obj. kód

1 19 x 19 mm 99 Políček Různé císařství, Výmar, třetí říše, US Pennies, US Dimes 333 127 329 039
2 24 x 24 mm 80 Políček 50 Euro-Cent, 1 Euro, různé císařství, Výmar, třetí říše, 

US Quarters, US Nickles 316 663 314 522
3 28 x 28 mm 48 Políček 2 Euro, 2 DM, 20 OES, 2 Mk, 2 Sfr., US small $, Susan B. Anthony $, Sacagawea $ 337 801 316 177
4 30 x 30 mm 48 Políček 5 DM, Plaques (Champagner-Deckel), US Half $ kennedy 322 045 302 202
5 35 x 35 mm 35 Políček Německé 10 a 20eurové pamětní mince, 10 DM, krügerrand, Nugget 315 905 321 192
6 38 x 38 mm 30 Políček 500 OES, 5 Mk, Maple Leaf, US Silver $ 326 654 314 576
7 42 x 42 mm 24 Políček Eagle, kookaburra (Australien), Panda (China), Calgary 20 $,

Silver $ small, US Silver $ large/Liberty 307 311 301 216
8 48 x 48 mm 20 Políček Na velké mince a medaile 306 945 334 398
9 50 x 50 mm 20 Políček Na mincovní rámečky (engl. 2x2"), US 2x2" Holder, kapsle QUADRUM 310 511 320 565
9 50 x 50 mm 20 Políček Na mincovní rámečky (engl. 2x2"), US 2x2" Holder, kapsle QUADRUM 327 468* 337 306*

10 64 x 64 mm 12 Políček Na velké mince a medaile, US 2 1/2 x 2 1/2" Holder, eingeschw. 10 Sfr. 331 404 334 967
11 67 x 67 mm 12 Políček Na QUADRUM XL, mincovní rámečky XL 343 230 ––
11 67 x 67 mm 12 Políček Na QUADRUM XL, mincovní rámečky XL 343 232* ––
12 100 x 160 mm 3 Políček Na etue pro německé oběhové mince (Eplalux) 310 073 ––
13 69 x 62 mm 10 Políček Na zavařené 10 DM / PP, mincovní rámečky 2 1/2  x 2 1/2" 314 060 —
14 55 x 48 mm 12 Políček Na zavařené mince 5 DM / PP 305 830 —
15 69 x 62 mm 12 Políček Na zavařené mince 10 DM / PP 330 574 311 433
16 různé 45 Políček Perfektní jako dárek - zvláště pro začátečníky! 316 902 317 322
17 210 x 270 mm – Bez přihrádek 314 034 334 635
18 150 x 150 mm 1 Políček 1 sada = 5 x 10 DM / PP 322 292 —

* * S černou vložkou

Kouřové boxy

Šedé 
boxy

mincovní boxy se čtvercovými otvory

mincovní boxy mb44
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mincovní boxy xl 45

Prostřední příčka je pevná,
vodorovné příčky se dají
různě měnit, čímž vzniká
spoustu možností a
kombinací pro Vaše
cennosti.
obj. kód 322 066

Bez rozdělení. 
obj. kód 303 584

Do boxů XL s výškou plnění 22 mm můžete uložit velké
sběratelské předměty jako např. řády, hodinky, šperky, 
everslab, sloupečky mincí atd. Jsou vhodné i pro mobilní
použití v kufrech (viz níže). Lze kombinovat se všemi boxy
MB! Vnější rozměry: 236 x 33 x 303 mm. 

Cena za box € 27,95

CARGO MB 10 
Na až 10 boxů MB formátu 
236 x 20 x 303 mm nebo 6 boxů XL. Vnější
rozměry: 320 x 225 x 265 mm.

Obj. kód 309 030 € 79,95

CARGO MB 5 
Na až 5 boxů MB formátu
236 x 20 x 303 mm nebo 3 boxy XL. Vnější
rozměry: 320 x 130 x 265 mm.

Obj. kód 310 776 € 59,95

mincovní boxy xl

3 x 3 hranaté
přihrádky pro
kapsle typu slab 
až do formátu od
63 x 82 mm nebo
pro EVERSLAB.  
obj. kód 335 666

2 x 3 rohové
přihrádky, vnitřní
rozměr 
86 x 86 mm.
obj. kód 331 319

4 x 5 čtver-
cových 
přihrádek ve 
formátu 50 x 50 mm,
např. MAGNICAPS.  
obj. kód 346 513

Dodatečné 
oddělující můstky
Cena za balení (6 kusů)

obj. kód 335 861 € 3,95

kufr na mince CarGo mb
Hliníkový kufr na mincovní boxy MB. Vyložen tmavě červeným velurem, uzamykatelný (2 klíče), pevné, 
sklapovací madlo, kovové kování. Boxy nejsou součástí dodávky.
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CarGo mb deluxe
Mincovní kufr z pravé kůže na mince pro 10 mincovních
boxů MB. Černý kožený kufr, vyklá daný červeným 
velurem, uzamykatelný se 2 klíči, praktickou rukojetí 
a 4 kovovými nožičkami. 
Vnější rozměry: 328 x 265 x 245 mm. 
Na 10 standardních mincovních boxy MB 
(236 x 20 x 303 mm) nebo 6 Mincovní boxy XL.

Obj. kód 337 656 € 129,95*

Možnost objednání kufru
také z velmi kvalitní
koženky.

Obj. kód 303 239

€ 99,95*

* Cena bez mincovních plat

uzamykatelná

mincovní box kabinett
• Velmi kavalitní box pro bezpečné uložení

až 10 standardních mincovních plat (MB)
nebo 6 plat XL.

• Mahagonová (matná).

• Díky skvělému vzhledu velmi dekorativní
doplněk k Vašemi nábytku

• Polstrované světlým filcem

• Uzamykatelné (2 klíče)

• Vnější rozměry: 343 x 230 x 260 mm.

Obj. kód 301 415

€ 89,95

Skříňka na mince46

Pravá 
kůže
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mincovní boxy Smart 47

vhodné kapsle najdete na str. 70.

k dostání 
v 12 různých
rozdělení:

obj. kód 329 117

40 políček 
různých Ø    
(Euro-sady)

obj. kód 305 947

20 políček do 36 mm Ø
(10 + 20 Euro, 2 Euro
v bublinkách, 10 DM

obj. kód 301 760

30 políček do 
30 mm Ø    (5 DM,
víčka od šampaňs-
kého)

obj. kód 325 527

48 políček do 
24 mm Ø    (1 Euro, 
50 Cent, 1 DM)

obj. kód 307 053

12 políček do 
50 mm Ø    (Mincovní
rámečky a bublinky
QUADRUM)

obj. kód 334 107

20 políček do 
41 mm Ø    (10 + 20
Euro/ 10 DM v bub-
linkách)

obj. kód 302 460

35 políček do 
27 mm Ø    (2 Euro)

obj. kód 338 077

30 políček do 33 mm Ø
(10 + 20 Euro, 2 Euro 
v bublinkách)

obj. kód 345 011

30 políček do 
32,5 mm Ø   
(10 + 20 euro)

obj. kód 345 010

42 políček do 
26 mm Ø   (2 euro)

obj. kód 345 008

30 políček do 32 mm
Ø   (2 euro v kapslích)

obj. kód 345 009

20 políček do 38 mm Ø
(10 + 20 euro
v kapslích)

Cena za box

€ 13,95

boxy na mince Smart
Mincovní boxy v moderním designu, ne-
jlepší prezentace pro Vaší sbírku. Minco-
vní boxy v moderním designu, nejlepší
prezentace pro vaši sbírku.

CARGO S 10
Hliníkový mincovní kufr pro 10 mincovních boxů
SMART. Vybavení: Vykládaný tmavě modrým  velurem,
uzamykatelný (2 klíče), s okny na popisky,  pevná
sklopná rukojeť přizpůsobená k nošení, 
kovová kování.

Vnější rozměry: 280 x 203 x 214 mm. 

Obj. kód 315 842

€ 39,95

12 druhů 
rozdělení 
přihrádek                  Pozn.:

Na obrázku jsou
3 boxy na sobě

Přednosti boxů:
• vhodné do bankovních trezorů
• čiré plexisklo a modrý velur
• možnost skladování na sebe
• 12 různých rozměrů
• Stapelbar
• Vnější rozměry: 195 x 19 x 250 mm
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mincovní boxy liGnum48

vhodné kapsle najdete na str. 70.

k dostání v následujících 10 rozloženích:

obj. kód 323 232
20 políček na mincovní rámečky
a mincovní  bublinky QUADRUM

obj. kód 302 281
35 políček do 35 mm Ø

obj. kód 327 395
48 Políček do 30 mm Ø
(víčky od šampaňského)

obj. kód 315 465
35 políček na 32,5 Ø
(10 + 20 eura, 10 DM
bez kapslí)

obj. kód 305 667
54 políček na 26 mm Ø
(2 eura bez kapslí)

obj. kód 301 851
30 políček na 10 + 20 Euro
10 DM v kapslí

obj. kód 316 286
35 políček na 32 mm Ø
(2 eura v kapslí)

obj. kód 310 554
12 políček do 64 mm Ø

obj. kód 327 219 
20 políček do 48 mm Ø

obj. kód 300 751
20 políček na 39 mm Ø
(US Silver $ small,
5 $ Can. ML)

mincovní boxy liGnum
v mahagonové barvě a imitací dřeva
Elegantní boxy na mince s tmavě červenou sametovou
vložkou. Atraktivní prezentace Vašich mincí díky
ušlechtilému dezénu dřeva. Boxy jsou stohovatelné,
mají hedvábně matný povrch a okénka pro popisky. 
10 různých přihrádek. Vnější rozměry: 
255 x 30 x 324 mm. Vhodné pro všechny běžné
hloubky skříní.

Cena za box € 32,95

10 druhů 
rozdělení 
přihrádek                  

Pozn.: Na obrázku jsou
3 boxy na sobě.
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mincovní kufr 49

vhodné kapsle najdete na str. 70.

plata (S-formát)
Plata s horní plochou vyloženou modrým velurem k uložení
Vaších mincí. k jednoduchému vkládání mincí s bublinkami 
i bez nich do čtvercových polí. Vhodné do kufříku Obj. kód
311 927. format: 237 x 192 mm. 

balení 2 kusy € 4,95

24 čtvercových polí
na mince do
průměru 33 mm
(např. 2 Eurové
mince v 
bublinkách)
obj. kód 336 508

20 čtvercových polí 
na mince do 
průměru 41mm 
(např. 10 + 20
Eurové 
mince v 
bublinkách) 
obj. kód 318 864

12 čtvercových
polí na mince do
průměru 48 mm 
obj. kód 329 178

12hranná pole
(50 x 50 mm) 

pro přihrádky na
mince QUADRUM/
Rámečky na mince
obj. kód 343 108

mincovní kufr
CarGo S 6
Mincovní kufr vč. plat v S-formátu.
 Vypolstrované víko kufru. 
kompletní vykládání černým 
velurem. Uzamykatelný (2 klíče). 
kovové  kování. 
Vnější rozměry: 
292 x 97 x 213 mm.

na 120 mincí do 41 mm
Obsahující 6 plat každé na 20 mincí 
do průměru 41 mm (např. 10 + 20
eurové mince v kapslích).

Obj. kód 322 414 € 29,95

na 144 mincí do 33 mm
Obsahující 6 plat každé na 
24 mincí do průměru 33 mm (např.
2eurové mince v kapslích).

Obj. kód 301 163 € 29,95

na 112 mincí do 48 mm
Obsahující 2 plata na 24 mincí 
do průměru 33mm, 2 plata na 
20 mincí do průměru 41 mm a 
2 plata na 12 mincí do průměru
48 mm.

Obj. kód 306 206 € 29,95

malý mincovní kufřík 
(bez plat)
Nyní si můžete objednat malý minco-
vní kufřík také bez plat a objednat si 
plata podle individuální potřeby.

Obj. kód 311 927 € 18,95
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[prÉmioVá VerZe]

S číselným zámkem Stabilní hliníkový rám

Snímatelný popruh s přestavitelnou
délkou

Kovové ochrany hran

mincovní kufřík 
CarGo l6 pro

Mincovní kufřík CARGO L6 PRO jakožto
prémiová verze spojuje moderní design s
promyšlenou funkcionalitou a splňuje ty
nejvyšší nároky. Stabilní hliníkový rám a
kovové ochrany hran demonstrují kvalitní
zpracování kufru. Číselný zámek zabraňuje
nechtěnému přístupu k Vašim mincím.
Praktický, snímatelný popruh umožňuje

pohodlný a
bezpečný
transport.
Solidní vnitřní
konstrukce je
zárukou toho,
že tabla a mince
setrvají i při
svislém
transportu

bezpečně na svém místě. kufr je uvnitř
vystlán  kompletně černým velurem, kryt
kufru je polstrován. Pro uživatele praktická
úchytka k vyjímání tabel.  Praktická a pěkně
tvarovaná rukojeť. Barva  kufru: černá /
stříbrná. Vnější  rozměry: 409 x 102 x 255 mm.

pro mince až do Ø 47 mm 
Včetně 2 plat každé na 40 mincí až do Ø   33 mm,
2 plat pro 35 mincí až do Ø   39 mm a 
také 2 plat pro 24 mincí až do Ø   47 mm. 

Obj. kód 342 051 € 49,95

pro mince až do Ø 33 mm
Včetně 6 plat každé na 40 mincí až do Ø   33 mm
(např. 2eurové mince v kapslích). 

Obj. kód 343 222 € 49,95

mincovní kufřík (bez plat)
Vhodný až pro 6 plat formátu L (viz také str. 52).

Obj. kód 342 868 € 34,95

také na 
mince v 

bublinkách

Hliníkové kufříky50

vhodné kapsle najdete na str. 70.
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mincovní kufřík 
CarGo l6 pro

Mincovní kufřík CARGO L6 PRO jakožto
prémiová verze spojuje moderní design s
promyšlenou funkcionalitou a splňuje ty
nejvyšší nároky. Stabilní hliníkový rám a
kovové ochrany hran demonstrují kvalitní
zpracování kufru. Číselný zámek zabraňuje
nechtěnému přístupu k Vašim mincím.
Praktický, snímatelný popruh umožňuje

pohodlný a
bezpečný
transport.
Solidní vnitřní
konstrukce je
zárukou toho,
že tabla a mince
setrvají i při
svislém
transportu

bezpečně na svém místě. kufr je uvnitř
vystlán  kompletně černým velurem, kryt
kufru je polstrován. Pro uživatele praktická
úchytka k vyjímání tabel.  Praktická a pěkně
tvarovaná rukojeť. Barva  kufru: černá /
stříbrná. Vnější  rozměry: 409 x 102 x 255 mm.

pro mince až do Ø 47 mm 
Včetně 2 plat každé na 40 mincí až do Ø   33 mm,
2 plat pro 35 mincí až do Ø   39 mm a 
také 2 plat pro 24 mincí až do Ø   47 mm. 

Obj. kód 342 051 € 49,95

pro mince až do Ø 33 mm
Včetně 6 plat každé na 40 mincí až do Ø   33 mm
(např. 2eurové mince v kapslích). 

Obj. kód 343 222 € 49,95

mincovní kufřík (bez plat)
Vhodný až pro 6 plat formátu L (viz také str. 52).

Obj. kód 342 868 € 34,95

CarGo l6
Mincovní kufřík vč. 6 mincovních plat
formátu L. Polstrovaný kryt kufru a
 kompletní čalounění černým velurem.
Uzamykatelný (2 zámky). kovové
ochrany hran.
Vnější rozměry: 407 x 95 x 245 mm.

pro mince až do Ø 47 mm
Vč. 2 plat 40 mincí až do Ø   33 mm, 
2 plat 35 mincí až do Ø   39 mm a 2 plat
pro 24 mincí až do Ø   47 mm.

Obj. kód 310 747 € 39,95

pro mince až do Ø 33 mm
Vč. 6 plat pro 40 mincí až do Ø   33 mm
(např. 2eurové mince v kapslích).

Obj. kód 343 105 € 39,95
pro mince až do Ø 39 mm
Vč. 6 plat pro 35 mincí až do Ø   39 mm 
(např. 10 + 20 eurové mince v kapslích).

Obj. kód 343 107 € 39,95
pro mincovní kapsle Quadrum/
mincovní rámečky
Vč. 6 plat pro pokaždé 15 mincovních
kapslí QUADRUM/mincovních rámečků
(50 x 50 mm).

Obj. kód 343 225 € 39,95

mincovní kufřík (bez tabel)

CarGo l6 (prázdný): vhodný pro až 
6 plat formátu L. (viz str. 52).

Obj. kód 306 163 € 29,95
CarGo l12 (prázdný): Vhodný pro
až 14 plat formátu L. (viz str. 52). Vnější
rozměry: 410 x 155 x 250 mm.  

Obj. kód 322 142 € 42,95

také na 
mince v 

bublinkách

Hliníkové kufříky 51

vhodné kapsle najdete na str. 70.
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mincovní plata tab

1 2 3 4 5

6 7 8 10 11

modrá vínové  
rozdělení plata plata

obj. kód obj. kód

1 35 polí, do 37 mm na víčka od šampaňského 329 370 —
2 12 polí, 66 x 66 mm 324 392 —
3 24 polí, 47 x 47 mm 324 301 346 585
4 35 polí, 39 x 39 mm z.B. für 10 + 20 Euro in Kapseln 331 597 346 586
5 40 polí, 33 x 33 mm 302 392 346 587
6 77 polí, 22 x 22 mm 325 424 346 589
7 48 polí na 6 kompl. Euro sad 309 571 —
8 8 polí do 64 x 86 mm 300 028 —
9 12 políček na mincovní rámečky do rozměru 67 x 67 mm a mincovní bublinky QUADRUM XL 343 235 —
10 15 políček na mincovní rámečky do rozměru 50 x 50 mm a mincovní bublinky QUADRUM 320 714 347 916
11 45 polí, 31 x 31 mm např. víčka od šampaňského 317 701 346 588

mincovní plata52

vhodné kapsle najdete na str. 70.

9

Pro mincovní kufry a kazety u nás obdržíte tabla v příslušném L-formátu různého provedení. Všechna tabla
jsou s velurovým povrchem. Vyberte si mezi kulatými a čtvercovými přihrádkami a červenými a modrými tably.
Vnější formát: 334 x 220 mm. 

– 2 plata – € 7,50
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Tato kvalitní skříňka v ušlechtilém  dezénu dřeva mahagonové
barvy skýtá místo pro uložení až 10 plat TAB ve formátu L.
Vnitřní plochy jsou rovněž provedeny v dřevěném dezénu
 mahagonové barvy. Bezpečný a nenápadný magnetický uzávěr.
Skříňka je uzamykatelná (2 klíče). 
Vnější rozměry: 246 x 226 x 372 mm. 

Pro skříňku si lze vybrat tabla z
našeho bohatého sortimentu s
celou řadou  variant (viz str. 52).

Obj. kód 344 974

€ 89,95

také na 
mince v 

bublinkách

Skříňka s 10 platy tab

Mincovní kazeta z polstrované černé koženky a extra velkou
kapacitou. kazeta bez obsahu pro individuální doplnění 10
platy TAB formátu L. Víko lze otevřít a použít jako pracovní
desku, zavírání na 2 druky. Vnější rozměr: 360 x 105 x 250 mm.

Obj. kód 347 347 € 29,95

mincovní kazeta tablo na 10 plat

Tmavomodrá kazeta z kvalitní koženky s ornamenty na víku,
zavírání na 2 druky, kapacita 4 plata TAB formátu L. 
Vnější rozměr 355 x 50 x 250 mm.

mincovní kazeta tablo na 4 plata 

ornament ražba

Skříňka &
mincovní kazeta 53

vhodné kapsle najdete na str. 70.

Otevřené víko lze použít jako pracovní desku

Se 4 platy na 128 mincí do průměru 45
mm Ø
včetně 2 plat, každé na 24 mincí do průměru
45 mm Ø    a 2 plata, každé na 40 mincí do průměru
33 mm.

Obj. kód 330 921 € 27,95
mincovní kazeta bez plat
Vhodné na 4 plata TAB. 

Obj. kód 323 212 € 19,95

NOVÝ
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Sběratelský kufřík 
CarGo multi xl
Hliníkový kufr ke komfortnímu uspořádání
mincovních sad, CD, volných kartiček, 
pohlednic, a jiných cenností. flexibilní 
uspořádání nabízí místo pro sběratelské 
předměty vysoké až 155 mm a široké až 
370 mm. kapacita: 1500 pohlednic, 65 CD, 
130 CD v úzkých obalech. Vnější rozměry: 
400 x 195 x 295 mm.

Obj. kód 316 530 € 59,95

Sběratelský kufřík 
CarGo multi
Speciální kufr na mincovní sady.
Nabízí díky svému flexibilnímu
uspořádání využití i v jiných
sběratelských oborech. Přehledné
uspořádání předmětů do formátu
178 x 160 mm. Vhodné na sady
mincí, fDC, CD, kartiček C6,
pohlednic a mnoho dalších.
Uzamykatelný se 2 klíči. Vnější
rozměr: 250 x 215 x 365 mm.

Obj. kód 317 821 € 37,95

Sběratelský 
kufr pro pohodlné 

a bezpečné 
uchovávání sad mincí,

kompaktních disků,
 zasunovacích 

karet, pohlednic, 
obalů na 

bankovky, ...

Sběratelský kufřík 54

A5
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archivní box loGik
Černý box vhodný pro uložení bankovek, pohlednic, dopisů, mincovních sad a mnoho dalších. flexibilní kom-
paktní skladování se 3 vyjímatelnými přepážkami. Vysoká stabilita zajišťuje dlouhodobou ochranu. kovová ru-
kojeť s etiketou pro identifikaci obsahu. Moderní design.

archivní boxy 55

pro sběratelské předmněty až do
velikosti 220 x 168 mm (a5)
kapacita: 
cca 250 bankovek ve fólii, 
750 pohlednic , 
450 dopisů, 
500 pohlednic, 
750 maximkaret, 
Mincovní sady. 
Vnější rozměr: 
225 x 155 x 270 mm.
Obj. kód 345 677 € 24,95

pro sběratelské předmněty až do
velikosti 170 x 120 mm (C6)
kapacita: 
cca 250 bankovek ve fólii, 
750 pohlednic , 
450 dopisů, 
500 pohlednic, 
750 maximkaret, 
Mincovní sady. 
Vnější rozměr:
180 x 126 x 270 mm.
Obj. kód 347 923 € 23,95

NOVÝ
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archivní boxy56

Interiér lemovaný INTERCEPT® materiálem, kterým chrání Box L180 Vaše sbírky účinně proti stárnutí a
oxidaci. Vhodný pro ochranu papíru, mincí a medailí. Ideální pro uložení pohlednic, dopisů, kartiček, dokladů,
mincovních sad atd. až do velikosti 180 x 160 mm. Vnější rozměr:  338 x 167 x 204 mm.

Ochrana INTERCEPT® boxu na základě více než 30 let patentované technologie INTERCEPT®: Měděné částice
obsažené v materiálu váží korozivní plyny trvale a vytvářejí v nejkratším možném čase neutralizovaného
atmosféru, dokumenty a mince chrání před stárnutím a před zmatněním (až 15 let zaručené ochrany!). Odpovídá
normám DIN, EN, ISO a ASTM.

Chcete-li prodloužit dobu působení po dobu 15 let, doporučujeme box po použití hned uzavřít a vyhnout se
zbytečnému otevírání. 

Obj. kód 345 417 € 34,95

box intercept l 180 na micovní sady

Další informace a video najdete na stránkách www.leuchtturm.com/intercept

NOVÝ

Ochrana

až

15 lets
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mincovní kazety 
volterra 57

Všechny mincovní kazety LEUCHTTURM jsou velmi kvalitně zpracované v barvě mahagonového dřeva. 
Vložky jsou  vyloženy modrým velurem. VOLTERRA de Luxe mincovní kazety jsou vyloženy modrým  saténem.
Velmi dobrá  stabilita díky dřevěným rámům vložek,  jednoduchá  manipulace, pozlacené kování. 

Velký výběr různých velikostí a druhů (1-platové,  2-platové, 3-platové a 4-platové). Možnost vkládání mincí 
různých průměrů, výšek a také mincí v bublinkách. Vyberte si i Vy z našeho širokého sortimentu  mincovních
 kazet. 

mincovní kazety volterra
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1-platové 2-platové

3-platové 4-platové

na desky pro Quadrum/mincové rámečky

€ 59,95

mincovní kazety 
volterra58

€ 59,95

€ 59,95

€ 47,95od € 32,95

€ 79,95

vhodné kapsle najdete na str. 70.
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1

9 10 11 12 138

2 3 4 5 6 7

mincovní kazety 
volterra 59

B 59

Ø použití barva rozdělení vložky kapacita obj. kód €

mince
1 26 mm 2eurové mincí v bublinkách M 1* 35 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 323 638 32,95

M 3* je 35 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 303 369 59,95
S 3* je 35 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 342 567 59,95
M 4* je 35 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 348 031 79,95

14
26 mm 2eurové pamětní mince „30 let vlajky Evropské unie“

M 1* 23 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 347 759 32,95
v bublinkách

26 mm 2eurové pamětní mince „10 let platby eurem v hotovosti“ v bublinkách M 1* 21 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 341 623 32,95
4 26 mm 2eurové mince „10 let WWU“ v bublinkách“ M 1* 20 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 325 441 32,95
5 26 mm 2eurové pamětních mincí “Římské smlouvy“ v bublinkách M 1* 17 (32,8 mm Ø) kruhová, bublinky 319 944 32,95
6 26 mm Eurové pamětní mince „německých spolkových zemí“ M 3*  1 x 30 (32 mm Ø) kruhová, bublinky 313 626 59,95

v bublinkách 2 x je 25 (32 mm Ø) 
1 26–28 mm 100eurové zlaté mince v originálních kapslích M 1* 35 (33,5 mm Ø) kruhová, bublinky 322 330 32,95
6 29 mm 5 DM-pamětní mince M 2* 1 x 30 (35 mm Ø) kruhová, bublinky 300 729 47,95

1 x 13 (35 mm Ø)
12 30 mm Mincí do 30 mm, na víčka od šampaňského M 3* je 48 (30 mm Ø) úhlový 318 022 59,95
6 32,5 mm 10/20eurové pamětní mince v originál  bublinkách M 3* je 30 (38 mm Ø) kruhová, bublinky 324 178 59,95
4 32,5 mm 10 DM pamětní mince v bublinkách M 3* 2 x je 20 (38 mm Ø) kruhová, bublinky 325 204 59,95

1 x je 21 (38 mm Ø) 
6 32,5 mm 10/20eurové pamětní mince v originál  bublinkách M 3* je 30 (38 mm Ø) kruhová, bublinky 316 424 59,95
3 39 mm Mincí do 39 mm Ø  M 3* je 30 (39 mm Ø) úhlový 326 786 59,95
4 40 mm Stříbrné mince 1 oz. Čína/Panda v kapslích S 1* 20 (45,4 mm Ø) kruhová, bublinky 344 580 34,95
4 40 mm australské stříbrné mince Kookaburra 1 oz. v kapslích S 1* 20 (45,4 mm Ø) kruhová, bublinky 346 441 34,95
4 40 mm australské stříbrné mince Koala 1 oz. v kapslích S 1* 20 (45,4 mm Ø) kruhová, bublinky 347 920 34,95
4 40–41 mm Stříbrné v kapslích M 3* je 20 (47 mm Ø) kruhová, bublinky 318 214 59,95

10 48 mm Mincí do 48 mm Ø  M 3* je 20 (48 mm Ø) úhlový 308 474 59,95
9 66 mm Mincí do 66 mm Ø  M 3* je 12 (66 mm Ø) úhlový 324 607 59,95

13 různá Eurové mincovní sady od 1 Centu až po 2 Eura v bublinkách M 4* 4 x je 48 kruhová, bublinky 347 179 79,95
12 různá Mincí do 30 mm Ø  , 39 mm Ø   a 48 mm Ø  M 3* 1 x je 48 (30 mm Ø) úhlový 308 045 59,95
3 1 x je 30 (39 mm Ø)

10 1 x je 20 (48 mm Ø)
11 50 x 50 mm Kapsle MagnICaPS M 1* 20 (50 x 50 mm) úhlový 346 422 37,95
11 50 x 50 mm Mincovní kapsle QUaDRUM/ M 1* 20 (50 x 50 mm) úhlový 341 012 32,95

Mincovní rámečky 50 x 50 mm M 3* je 20 (50 x 50 mm) úhlový 304 747 59,95
S 3* je 20 (50 x 50 mm) úhlový 347 919 59,95

2 67 x 67 mm mincovní kapsle QUaDRUM XL/Mincovní rámečky XL M 1* 12 (67 x 67 mm) úhlový 343 229 32,95
8 různá nDR pamětní mince v bublinkách M 4* diverse kruhová, bublinky 313 125 79,95

7
různá Certifikované obdélníkové mincovní kapsle M 1* 8 (63 x 85 mm) úhlový

313 625 32,95
(např. PCgS, ngC)/EvERSLabs)

7 různá Čtvercové kapsle do 63 x 85 mm, např.  „Slabs“ M 3* je 8  (63 x 85 mm) úhlový 309 278 59,95
7 různá Čtvercové kapsle do 63 x 85 mm, např.  „Slabs“ S 3* je 8  (63 x 85 mm) úhlový 341 831 59,95

mincovní kazety

* Jakostní potisk víčka a/nebo polštářku M = mahagonová kazeta                          S = černá kazeta

vhodné kapsle najdete na str. 70.

NOVÝ

NOVÝ

NOVÝ

14
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mincovní kazety 60

vhodné kapsle najdete na str. 70.

mincovní kazety na 20
uncových stříbrných mincí
Vysoce jakostní černá kazeta na 20 stříbrných
uncových mincí Panda, kookaburra, koala v
originál bublinkách.

1 vložka s černým velurovým povrchem a 20
kruhovými políčky (Ø   45,4 mm). Ušlechtilý
stříbrný potisk víka a vnitřní vložky s různými
motivy mincí. Bezpečný a nenápadný magnetický
uzávěr. Vnější rozměr: 305 x 30 x 245 mm. 

Víc informací naleznete na str. 59

na 20 stříbrných mincí koala
Obj. kód 347 920 € 34,95

na 20 stříbrných mincí kookaburra
Obj. kód 346 441 € 34,95

na 20 stříbrných mincí panda
Obj. kód 344 580 € 34,95NOVÝ
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mincovní kazety 
volterra 61

Na 60 mincovních rámečků 50 x 50 mm
a bublinky QUADRUM 3 vložky každá na 

20 čtvercových polí. (50 x 50 mm).

Obj. kód 310 264

Na 48 mincí do 30 mm Ø  , 30 mincí do 
39 mm Ø   a 20 mincí do 48 mm Ø  . 
1 vložka 48 čtvercovými políčky (30 x 30 mm ), 
1 vložka s 30 čtvercovými políčky (39 x 39 mm), 

1 vložka s 20 čtvercovými políčky (48 x 48 mm).

Obj. kód 319 386

Na 36 mincí do 66 mm Ø  . 3 vložky, každá 

s 12 čtvercovými políčky (66 x 66 mm).

Obj. kód 331 160

mincovní kazety volterra trio
Mincovní kazeta v mahagonovém provedení včetně 3 plat vyložených modrým velurem s magnetickou pojistkou,
nové velikosti a možnosti uspořádání. Na mince s i bez bublinek. Vnější rozměry: 343 x 48 x 265 mm.

Cena za mincovní kazetu

€ 42,95

Na 90 10eurových pamětních mincí v ori-
ginálních kapslích (provedení zrcadlový lesk)
nebo v kapslích LEUCHTTURM. 3 vložky à
30 kulatých políček (38 mm Ø  ).

Obj. kód 301 758

Na 90 mincí do 39 mm Ø   
a 10-Euro- Pamětní mince. 
3 vložky každá s 30 čtvercovými políčky

(39 x 39 mm).

Obj. kód 337 095

vhodné kapsle najdete na str. 70.

k dostání 

7 různých druhů

rozdělení 

přihrádek

Na 60 mincí do 48 mm Ø  , 
např. na American Eagle. 

3 vložky à 20 čtvercových políček (48 x 48 mm).

Obj. kód 321 012

Für 105 2-Euro-Münzen in Kapseln. 
3 Einlagen mit je 35 runden Feldern (32 mm Ø).

Obj. kód 309 303
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pro řády pro kapesní hodinkypro mincovní kapsle Quadrum

pro minerály

pro postavy z kinder-vajíčekvnější pohled pro modely aut

• k uchování např. řádů, kapesních hodinek,
minerálů, modelů aut, postav z kinder-vajíček
a mnoho dalších.

• Vhodné také na vkládání mincovních kapslí
QUADRUM a mincovních  rámečků.

•  Variabilní rozdělení přihrádek 2  pevnými 
a 15 přenosnými oddělovači.

• Šířka přihrádek 60 mm, délka přihrádek 
je nastavitelná od 10 do 310 mm, výška přihrádek
40 mm.

• Ušlechtilý vzhled: Mahagonově zbarvené  dřevěné
pouzdro, vnitřní povrch a oddělovače potaženy
 vínovým velurem, polstrování víka z vínového
saténu.

• 2 pozlacené závěsy a 2 magnety pečují o  bezpečné
uzavření kazety.

• Vnější rozměry: 330 x 65 x 270 mm.

Sběratelské kazeta volterra vario 3

Obj. kód 339 637                € 64,95

variabilní

přihrádky

Sběratelské kazeta62

mincovní kazeta volterra duo na 100 kusů zlatých euro mincí
Mincovní kazety VOLTERRA DUO v
 mahagonovémprovedení včetně 2 tmavě
 červených  velurových plat. Horní
 odnímatelné plato na nové 100 Eurové zlaté
mince v  originálních etuích. S praktickou
magnetickou  pojistkou. Prosklené víko nabízí
optimální  pohled na Vaší sbírku mincí. 

Vnější rozměry: 343 x 48 x 265 mm.

Obj. kód 322 134 € 59,95
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Sběratelské kazeta volterra vario 3

mincovní kazety  
preSidio 63

kazety na mince z ušlechtilé černé imitace kůže (vatované). k uložení mincí s kulatými, hranatými bublinkami,
nebo bez bublinek. Vnitřek kompletně vyložen černým filcem. Možnost výběru ze 6 variant.

mincovní kazety preSidio

na 105 mincí nebo kapslí do Ø 35 mm 
Včetně 3 vložek s modrý, velurovým
 povrchem à 35 čtvercových políček
(35x35 mm). Vnější rozměry:
340 x 55 x 265 mm.

Obj. kód 346 302          € 39,95

na 90 mincí nebo kapslí do Ø 39 mm 
Včetně 3 vložek s modrý, velurovým
 povrchem à 30 čtvercových políček
(39x39 mm).
Vnější rozměry: 340 x 55 x 265 mm.

Obj. kód 346 301 € 39,95

na 60 mincí nebo kapslí do Ø 48 mm 
Včetně 3 vložek s modrý, velurovým
 povrchem à 20 čtvercových políček
(48x48 mm).
Vnější rozměry: 340 x 55 x 265 mm.

Obj. kód 346 299           € 39,95

mincovní kazeta (bez plat)
Vhodné na 4 plata ve formátu L. Vnější
rozměr: 353 x 63 x 242 mm.

Obj. kód 346 296 € 29,95

na 60 kapslí Quadrum  nebo mincí
/kapslí do Ø 50 mm 
Včetně 3 vložek s modrý, velurovým
 povrchem à 20 čtvercových políček
(50x50 mm). Vhodné i pro uložení
 rámečku (50 x 50 mm). Vnější rozměry:
340 x 55 x 265 mm.

Obj. kód 346 297 € 39,95

na 128 mincí nebo kapslí do Ø 47 mm  
na tablech
Vč. 2 vložek v L-formátu à 40 čtverco-
vých polí (33 x 33 mm) jakož i 2 tabel
L-formátu à 24 čtvercových polí
(47 x 47 mm). Vnější rozměry:
353 x 63 x 242 mm.

Obj. kód 346 295 € 32,95
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mincovní etue volterra s kulatými přihrádkami
Jakostní etue na mince s dezénem dřeva mahagonové barvy a nenápadným uzávěrem. Polštářek víčka polstrován
modrým saténem, dno s prohlubněmi a velurovým povrchem.

etue na 10eurové pamětní mince 
pohádky bratří Grimmů
6 kulatých políček (37,5 mm Ø  ) na 10/20eurové
pamětní mince série "Pohádky bratří Grimmů"
v kapslích (vnitřní Ø   32,5 mm). S ušlechtilou ražbou
na víčku a polštářku. Vnější rozměry: 310 x 93 x 30 mm.

Obj. kód 344 331      € 22,95

1 Mince bis 30 mm Ø 45 x 45 mm 331 649 € 4,50
1 Mince bis 45 mm Ø 60 x 60 mm 305 877 € 4,95
1 Mince bis 60 mm Ø 80 x 80 mm 325 233 € 5,95
Na více mincí do 60 mm Ø 200 x 80 mm 322 109 € 15,95

mincovní pouzdra z plastu
Pouzdra na mince a medaile z modrého plastu, s klapkovým uzávěrem.
Minci zamáčkněte do elastického, modrého dna Memory Patent, díky čemuž získá
stabilní polohu. kryt z bílého atlasového hedvábí.

zpracování/ počet kusů vnější rozměry obj. kód Cena

mincovní etue 
volterra64

vhodné kapsle najdete na str. 70.

Saténové

čalounění

krytu

etue na minci do průměru 41 mm Ø
Vnější rozměr: 80 x 80 mm. 
Obj. kód 309 490 € 12,95

etue na minci do průměru 60 mm Ø
Vnější rozměr: 100 x 100 mm.. 
Obj. kód 337 256 € 16,95
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Do našich jakostních etuí VOLTERRA
můžete uložit i čtvercové kapsle jako
např. QUADRUM, QUADRUM XL,
MAGNICAPS, EVERSLAB atd. 
zvolte si jedno z 12 provedení 
reprezentativních etuí, do nichž 
můžete uložit 1- 9 čtvercových kapslí.  
Včetně saténové pásky v polštářku 
pro uložení certifikátu 
(kromě Obj. kód 308 093).

1 x QUADRUM 80 x 80 mm 339 043 € 12,95
1 x QUADRUM 95 x 95 mm 339 047 € 16,95
1 x MAGNICAPS 94 x 94 mm 346 423 € 17,95
1 x QUADRUM XL 100 x 100 mm 343 227 € 17,95
1 x EVERSLAB, QUICKSLAB 120 x 120 mm 326 719 € 18,95
1 x „Slabs“ (Glasdeckel) 120 x 120 mm 307 925 € 19,95
2 x QUADRUM 148 x 93 mm 339 048 € 17,95
3 x QUADRUM 193 x 93 mm 339 049 € 18,95
4 x QUADRUM 260 x 93 mm 339 050 € 22,95
5 x QUADRUM 310 x 93 mm 339 051 € 23,95
6 x QUADRUM 193 x 150 mm 339 052 € 23,95

zpracování/ počet kusů vnější rozměry obj. kód Cena

etue volterra na čtvercové kapsle

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

mincovní etue 
volterra 65

vhodné kapsle najdete na str. 70.

1

7

10

11 12

8 9

2 3 4 5 6
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mincovní etue nobile
Ušlechtilá etue v imitaci kůže pro náročné uložení mincí 
v kapslích. Stabilní kovová krabička je potažena vatovanou
koženkou s jemnou texturou. Saténem vyložený polštářek 
a stylová, sametová vložka propůjčují etui zvlášť ušlechtilý
 vzhled. V polštářku je saténová páska pro uložení certifikátu. 

Ø 26 mm 320 757 344 929 344 930 18, 19, 19.5, 20 mm
Ø 28 mm 307 368 344 946 344 935 21, 21.5 mm
Ø 30 mm 323 587 344 947 344 936 22, 22.5, 23, 24, 24.5 mm 
Ø 32 mm 334 418 344 948 344 937 25, 26 mm
Ø 34 mm 314 303 344 949 344 938 26.5, 27, 28 mm
Ø 36 mm 305 748 344 950 344 939 29, 30 mm
Ø 38 mm 317 668 344 951 344 940 31, 32, 32.5 mm
Ø 40 mm 305 447 344 952 344 941 33, 34 mm
Ø 42 mm 327 654 344 953 344 942 35, 36, 37 mm
Ø 44 mm 320 436 344 954 344 943 38 mm
Ø 46 mm 306 338 344 955 344 944 39, 40 mm
Ø 48 mm 337 578 344 956 344 945 41, 42 mm

prohloubení černá       červená    modrá
obj. kód obj. kód obj. kód

např. vhodné pro leuCHtturm 
mincovní bublinky (vnitřní průměr)

… na čtvercové kapsle
Do  našich etuí NOBILE se vejdou na milimetr přesně i kapsle
QUADRUM, QUADRUM XL, MAGNICAPS, EVERSLAB a
QUICkSLAB. Barva: Černá. Etui na1 x QUADRUM a vložku
obdržíte i v červeném nebo modrém potahu.

prohloubení vnější rozměry obj. kód Cena

1 x QUADRUM 65 x 65 mm 322 779 € 5,95
1 x QUADRUM (červená) 65 x 65 mm 344 958 € 5,95
1 x QUADRUM (modrá) 65 x 65 mm 344 957 € 5,95
1 x MAGNICAPS 65 x 65 mm 346 123 € 6,50
1 x QUADRUM XL 100 x 100 mm 343 234 € 7,50
1 x EVERSLAB, QUICKSLAB 118 x 88 mm 345 868 € 8,50
2 x QUADRUM 120 x 65 mm 339 261 € 8,95
3 x QUADRUM 180 x 65mm 339 264 € 11,95
4 x QUADRUM 235 x 65 mm 339 265 € 12,95
5 x QUADRUM 290 x 65 mm 339 266 € 13,95
6 x QUADRUM 180 x 130 mm 339 267 € 14,95

mincovní etue 
nobile66

vhodné kapsle najdete na str. 70.

… na kulaté kapsle 
podle Vašeho výběru s černým, červeným nebo
modrým potahem.

Formát: 65 x 26 x 65 mm. € 5,95
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prohloubení černá       červená    modrá
obj. kód obj. kód obj. kód

mincovní etue priSma 
na 1 kapsli Quadrum
V této inovativní etui z akrylu bude Vaše kapsle
 QUADRUM uložena bezpečně a stylově. Vysoce
 průhledné víčko umožní zazářit Vaší minci v plné kráse.
V černé spodní části je prolis, do něhož lze kapsli
 QUADRUM naprosto přesně zasadit. Vespodu je etue
opatřena 4 protiskluzovými nožkami. Vysoká odolnost
proti poškrábání. S bezpečným magnetickým uzávěrem.
Včetně podpěrné nožky. Vhodná též pro uložení
 mincovních rámečků (50 x 50 mm). Vnější rozměry:
80 x 80 x 16 mm.

Obj. kód 344 850       € 15,95

mincovní vitríny louvre
• Prosklené mincovní vitríny nabízí velmi dobrou

ochranu Vašich mincí  a zároveň velmi elegantní
 způsob uložení Vašich mincí. 

• Vitríny s možností připevnění na stěnu svisle nebo
vodorovně. 

• Jednoduchá manipulace díky výsuvným platům 
a macgnetické pojistce.

• 4 druhy na 2 a 10 + 20 eura s bublinkami nebo bez.

• Vnější rozměry: 256 x 320 x 28 mm.

Cena za vitrínu € 49,95

54 políček do 26 mm Ø  . 
Na 2-Euro mince v bublinkách.

Obj. kód 331 314

35 políček na bublinky 26 mm Ø  . 
Na mince v bublinkách.

Obj. kód 321 106

30 polí na mincovní bublinky 32 mm Ø  . 
Na 10 + 20 eurové mince v originál
 bublinkách nebo bublinkách LEUCHT-
TURM  32,5 mm Ø  , 10 DM, 5Sfr, US $
kennedy.
Obj. kód 328 509

mincovní vitríny 67

vhodné kapsle najdete na str. 70.

včetně podpěrné
nožky
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kapsle & příslušenství
LEUCHTTURM Vám nabízí rozmanitý program sběratelských potřeb, počínaje
velikou nabídkou kapslí pro optimální ochranu Vašich mincí. kromě miliónkrát
osvědčených a velmi oblíbených kulatých kapslí pro každý průměr od 14 do 62 mm
LEUCHTTURM nabízí i čtvercové kapsle pod názvem QUADRUM. Tam najdete
určitě perfektní kapsle pro Vaše sběratelské objekty.
kromě toho si můžete vybrat z pinzet, čističek a bohatého sortimentu nejrůznějších
lup,  mikroskopů, zkušebních lamp atd.... 
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kapsle 69

Prémiové kulaté
bublinky CAPS
kapsle z odolného plastu proti poškrábání. Jednoduchá manipulace, otevření, uzavření.
k dispozici pro všechny běžné mince.

Cena za balení 10 ks (10 bublinek stejné velikosti)

Mince Ø 14 –41 mm Obj. kód iz tabulka na str. 70 € 3,50
Mince Ø 42 –50 mm Obj. kód iz tabulka na str. 70 € 4,50
Mince Ø 62 mm Obj. kód 316 145 € 5,95

Cena za balení 100 ks (100 bublinek stejné velikosti)

Mince Ø 26 mm Obj. kód 313 851 € 29,95
Mince Ø 32,5 mm Obj. kód 323 261 € 29,95

průměr & 

obj. č. viz 

tabulka na 

str. 70!s okrajem

Prémiové kulaté
bublinky ULTRA 
Jsou vyrobeny z mimořádně odolného a krystalicky čistého akrylu, odolného proti poškrábání. kapsle bez přesahu
v okraji. k dispozici pro 2, 10 a 20 eurové mince.

Poznámka: Vnější rozměr bublinek ULTRA ne totožný jako bublinek CAPS a můžete využít
veškerého příslušenství vhodné na bublinky CAPS.

Cena za balení 10 ks

€ 3,95Mince Ø 25,75 mm, např. 2 euro Obj. kód 345 007
Mince Ø 32,5 mm, např. 10 + 20 euro Obj. kód 345 040

Cena za balení 100 ks (100 bublinek stejné velikosti)

€ 34,95Mince Ø 25,75 mm, např. 2 euro Obj. kód 346 516
Mince Ø 32,5 mm, např. 10 + 20 euro Obj. kód 346 517

NOVÝ

Bez přesahu v okraji

Výhody bublinek
ULTRA:

•  Bez přesahu v okraji 
•  krystalicky čisté

•  Akryl odolný poškrábání 

• Na 2, 10 a 20 eurové mince
PREMIUM
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14 mm 1/20 Oz. Čína/Panda Gold 20 mm 314 071 — 308 571 344 122
15 mm 10 Gulden-Cent 21 mm 327 665 — 306 616 344 140

16 mm 1/10 Oz. kanada/Maple Leaf Gold, 22,5 mm 334 752 — 317 149 344 141
1/10 Oz. Rakousko Philharmoniker Gold

16,5 mm 1 Euro-Cent, 1/10 Oz. Jižní Afrika/krügerrand Gold 22,5 mm 331 022 — 317 149 344 141
17 mm 1/10 Oz. ($5) USA/American Eagle Gold + Platin 22,5 mm 322 470 — 337 671 344 142
18 mm 1/10 Oz. Čína/Panda Gold, US Dimes 25 mm 330 328 — 304 772 344 143
19 mm 2 Euro-Cent, US Pennies 25 mm 337 551 — 302 707 344 144
19,5 mm 1/2 Sovereign Velká Británie 25 mm 325 403 — 302 707 344 144
20 mm 10 Euro-Cent, 10 Mk, kaiserreich Gold, 10 Sfr. Gold Vreneli 26 mm 303 557 — 323 863 344 145
21 mm 5 Gulden-Cent, 20 Sfr. Gold Vreneli 27 mm 327 401 — 309 032 344 146
21,5 mm 5 Euro-Cent, US Nickels 27,5 mm 336 560 — 309 032 344 146

1/4 Oz. Jižní Afrika/krügerrand Gold, 1/4 Oz. Rakousko Philharm. Gold, 28,5 mm 300 053 — 320 753 344 147
22 mm 1/4 Oz.($10) USA/American Eagle Gold + Platin, 1/4 Oz. Čína/Panda Gold,

1 Sovereign Velká Británie
22,5 mm 20 Euro-Cent 28,5 mm 320 006 — 320 753 344 147
23 mm 1 Euro, 20 Mk, US Nickels 29 mm 314 782 — 323 367 344 148
23,5 mm 5 Gulden 30 mm 335 013 — 329 802 344 149
24 mm Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM 30 mm 319 128 — 329 802 344 149
24,5 mm 50 Euro-Cent, US Quarters 30,5 mm 310 706 — 329 802 344 149
25 mm 1/2 Oz. kanada/Maple Leaf Gold 32 mm 331 675 — 331 951 344 150
26 mm 2 Euro 32 mm 309 404 345 007 329 295 344 151

26,5 mm 1 US $, US Small $ (Susan B. Anthony, Sacagawea, 33 mm 322 322 — 317 321 344 152
Presidential $), Native American, Canada Loonie 

27 mm 2 DM, 2 Mk Výmar, 2 zloty, 2 Sfr., 1/2 Oz. Jižní Afrika /krügerrand Gold, 33 mm 337 997 — 317 321 344 152
1/2 Oz.($25) USA/American Eagle Gold + Platin, 1/2 Oz. Čína/Panda Gold

28 mm 1/2 Oz. Čína/Panda Gold 34 mm 312 236 — 338 200 344 153
29 mm 5 Euro Rakousko, 2 Mk, kR, 20 OES, 5 DM, 5 Mk NDR 35 mm 303 522 — 320 749 344 154
30 mm 1 Oz. kanada/Maple Leaf Gold 35 mm 330 370 — 330 443 344 155
30,5 mm US Half $ kennedy 37 mm 342 564 — 323 305 344 156
31 mm 30 drachem stříbro, 10 M NDR 37 mm 325 003 — 323 305 344 156

32 mm 3eurová speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., 38 mm 304 799 — 312 172 344 157
1 Oz. Čína /Panda Gold, 10 Mk DDR

32,5 mm Německé 10 a 20eurové pamětní mince (Originál kapsle PP) 37,5 mm 308 039 345 040 327 634 344 158

33 mm
Německé 10 a 20eurové pamětní mince, 10 DM, 10 DM Olymp., 39 mm 320 931 — 327 634 344 158
10 + 20 Sfr., 1 Oz. Jižní Afrika /krügerrand Gold,
1 Oz. ($50) USA/American Eagle Gold + Platin, 20 M NDR pamětní mince

34 mm 100 peset, 50 OES- pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“ 40 mm 310 430 — 332 108 344 159
35 mm Na mince do průměru 35 mm 41 mm 318 983 — 334 903 344 160
36 mm 5 rublů 42 mm 330 757 — 309 045 344 161

37 mm Union Latine 5 ff, 5 Sfr., 5 peset, 5 lir, 5 drachem 42 mm 315 520 — 330 823 344 162
1 Oz. Rakousko Philharmoniker Gold, 5 Sfr. (1850–1931)

38 mm 5 Mk kR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small, 44 mm 327 110 — 330 704 344 163
US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)

39 mm 5 $ kan. ML, US Silver $ small 45 mm 315 148 — 319 903 344 164
40 mm 2000 Ptas. pamětní mince, špaň. 10eurové pamětní mince 45 mm 328 440 — 307 563 344 165
41 mm Eagle, US Silver Eagles, US Silver $ large/Liberty 47 mm 334 928 — 330 794 344 166
42 mm 2 Scudi Gold Itálie, 50 franků francie ECU Royaux 48 mm 318 006
43 mm Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary 49 mm 322 622
44 mm 50 Euro Silber, $ 2 Silber Austrálie 50 mm 315 637
45 mm $ 10 kanada 51 mm 303 660
46 mm Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary 52 mm 319 538
47 mm Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary 53 mm 300 829
48 mm Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary 54 mm 325 865
49 mm Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary 55 mm 331 281
50 mm Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary 56 mm 302 860
62 mm Velke medaile 67 mm 316 145
62 mm XL-kapsle se 14 distančními kroužky na mince od 21 mm 67 mm 347 755
76 mm XL-kapsle se 12 distančními kroužky na mince od 29 mm 82 mm 347 615
101 mm XL-kapsle se 12 distančními kroužky na mince od 53 mm 111 mm 347 616
Různé kapsle QUADRUM bez výřezů, které si můžete vyříznout sami — — — 317 505 —

mince 
Ø až do použití

kruhové bublinky

vnější Ø

Čtvercové bublinky 

QUADRUM
Intercept
Obj. kód

QUADRUM  

Obj. kód

ULTRA  

Obj. kód

CAPS  

Obj. kód

zde naleznete vhodné kapsle 
pro vaše mince

Pro mincovní kapsle Leuchtturm nabízíme velký výběr možností uchovávání 
(Mb,  mincovní kazety, pouzdra, kufry, obaly EnCaP a mnoho dalších).

kapsle70

Průměr 42-58 mm
viz pod

QUADRUM XL (str. 78)

Bublinky CAPS XL 
(str. 71).
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euro bublinky 
na sadu mincí
Jedna bublinka od 1 Centu až po 2 Eura.

Obj. kód 302 469 

€ 3,50

Sortiment mincovních kapslí euro

Obsah: 10 balení s pokaždé 10 kapslemi s těmito
vnitřními průměry: 16,5 mm (1 euro cent), 
19 mm (2 euro cent), 20 mm (10 euro cent), 
21,5 mm (5 euro cent), 22,5 mm (20 euro cent), 
23 mm (1 euro), 24,5 mm (50 euro cent), 
26 mm (2eurová mince), 29 mm (5eurová mince 
z Rakouska), 33 mm (německá 10 + 20 eurová pamětní
mince).

Obj. kód 323 405 (100 kapslí)  € 29,95

velké mincovní bublinky CapS xl
Ideální k uložení velkých mincí až do rozměru 101 mm,
obsahují 12 nebo 14 jednotlivě vyměnitelných 
distančních kroužků z černé pěny (bez obsahu kyselin 
a změkčovadel). Díky těmto kroužkům můžete vložit 
libovolné mince dostejně velikých bublinek. kvalitní 
plast odolný poškrábání, pevně drží zavřené a snadno 
se otvírají.

bublinky CapS xl 21–62
Na mince průměru od 21 do 62 mm, včetně 14 vymezovacích
kroužků. Výška bublinky 7,6 mm, vnější průměr 67 mm

Obj. kód 347 755 10 kusy v balení  € 9,95
bublinky CapS xl 29–76

Na mince průměru od 29 do 76 mm, včetně 12 vymezovacích
kroužků. Výška bublinky 12 mm, vnější průměr 82 mm.

Obj. kód 347 615 2 kusy v balení  € 9,95
bublinky CapS xl 53–101

Na mince průměru od 53 do 101 mm (např. na kilové mince),
včetně 12 vymezovacích kroužků. Výška bublinky 20,4 mm,
vnitřní výška 14 mm, vnější průměr 111 mm.
Obj. kód 347 616 Cena za kazetu € 9,95

kulaté kapsle 71

NOVÝ

32

1

1

2

3
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Díky shodným rozměrům čtvercových kapslí (vnější formát 50 x 50 x 6,25 mm) můžete uložit mince
nejrůznějších velikostí pouze v jednom systému.

- kapsle s černou vložkou (bez kyselin a změkčovadel) s přesnými prolisy 
- pro všechny běžné mince s průměrem od 14 do 41 mm (v krocích po 1 mm)
- vysoce průhledná umělá hmota, odolná proti poškrábání, skýtá dokonalou ochranu pro Vaše mince
- uzávěr, který pevně drží a zároveň se snadno otvírá

Pro úschovu Vám doporučujeme náši rozsáhlou nabídku sběratelských potřeb na následujících
stránkách: Vyberte si z kazet, etuí, boxů a tabel

Quadrum 
Čtvercové bublinky na mince

Cena za balení (10 kusů)  € 5,50

50 mm

50 mm

kapsle Quadrum72

Pro velké mince s průměrem od 42 do 58 mm vám doporučujeme naši mincovní kapsli QUaDRUM XL (viz str. 78).

k dostání také:
jen vložky bez výřezu

Obj. kód 329 067 (20 kusů) € 3,50
prázdné plastové bublinky
pro vložení pěnové vložky.

Obj. kód 335 419 (10 kusů) € 5,50

průměr & 

obj. č. viz 

tabulka na 

str. 70!
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Quadrum Intercept
Čtvercová kapsle s aktivní protikorozní ochranou 

kapsle
Quadrum intercept 73

zkorodovaná mince

originální mince

průměr & 

obj. č. viz 

tabulka na 

str. 70!

Další informace ke QUaDRUM Intercept a videu najdete na linku www.leuchtturm.com/intercept

zkordovaným mincím nyní odzvonilo! 
Díky dlouho osvědčené a v praxi mnohokrát vyzkoušené technologii můžete za-
pomenout na čistění a běžnou konzervaci Vašich mincí.  
k tomu byla vyvinuta pro kapsle QUADRUM speciální pěnová vložka. Tato
vložka má tu vlastnost, že uvnitř kapsle neutralizuje škodlivé  substance a mince
tak udržuje v nekorodujícím mikroklimatu.

výhody kapsle Quadrum intercept:
• Aktivní antikorozní ochrana až 15 let
• Žádný lak, žádný olej, žádná chemická konzervace
• k dostání pro všechny mince s průměrem od 14 do 41 mm
• Identické rozměry čtvercové kapsle
• kapsle s černou vložkou a přesnými výřezy
• Rozsáhlý sortiment příslušenství

Cena za balení 

(6 ks.) € 5,95

Pro uložení kapsle QUaDRUM Intercept můžete použít veškeré příslušenství kapsle QUaDRUM (viz další str.): Etue, boxy, kazety, obaly EnCaP atd.
Gas-Neutralisation

antikorozní materiál neutralizace plynůkorozivní plyny
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příslušenství pro 
Quadrum74

Quadrum Snap

QUADRUM Snaps jsou vyrobeny ze stabilního,
průhledného plastu. 10 kusů v balení. Vnější formát:
57 x 57 x 8 mm.

Obj. kód 348 035

€ 3,95 (Balení 10 kusů)

vytvořte s Quadrum Snap svůj vlastní album!
S albem Quadrum Snap si můžete vytvořit sbírku Vašich cenných mincí přesně podle představ, tak aby vyhovovala
představám. Mince zůstávají bezpečně chráněné v bublince QUADRUM, která díky samolepící spodní straně, velmi
dobře drží na fólii a mince je bezpečně uzavřena. Je jen na Vás kam bublinky umístíte mince.

NOVÝ

ve 3 krocích ke své sbírce:

Krok 1: Navrhněte si předtištěný list
formátu A4, na počítači nebo v ruce.
Můžete si popsat základní informace
o minci a pak jednoduše vytisknete. 

Poznámka: na stránkách www.leuchtturm.de najdete různé šablony a tipy na uspořádání sbírky.

Krok 2: Připravený list vložte do plastového
obalu GRANDE1C (viz strana 26), nebo
obalu na dokumenty A4 BSH 4 (Obj. kód
331 217). Celý list, pak vložte do
kroužkových desek GRANDE.

Krok 3: Nalepte bublinku QUADRUM
Snaps na Vámi určené místo na fólii, vložte
mince a vše je hotové.

Doporučujeme kroužkové desky Leuchtturm GRANDE (na straně 25–27), vhodné pro formát A4.QUADRUM Snap
lze také kombinovat s jinými deskami Leuchtturm (např. Numis, OPTIMA, VARIO).

Vhodné na všechny mince 14 - 41 mm Ø Samolepící spodní strana
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příslušenství pro 
Quadrum 75

k uspořádání  mincí různých velikostí do jednoho boxu, uložení až 20 mincí 
a bublinek do 50 mm. Bublinky QUADRUM nebo mincovní rámečky. 

Stohovatenlý box s kouřovým nebo šedým rámem. Vložky mohou být
tmavě červené, světle červené nebo černé.

box intrcept na 100 bublinek Quadrum

mincovní box mb na bublinky Quadrum

zvolte ze 4 variant:

Vnitřek vyložený INTERCEPT® materiálem, kterým chrání Box Q100 Vaše mince účinně proti
stárnutí a oxidaci. Na 100 mincovních bublinek QUADRUM, nebo cca 300 mincovních rámečků
(50 x 50 mm).  Vhodné pro mince a medaile z mědi, stříbra, zlata, mosazi atd. Vnější rozměr:
370 x 64 x 125 mm.

Obj. kód 345 235 € 15,95

€ 19,95

přihrádka vložka obj. kód 
Šedá Světle červená 320 565
Kouřová Tmavě červená 310 511
Šedá černá 337 306
Kouřová černá 327 468

Další informace ke QUaDRUM Intercept a videu najdete na linku www.leuchtturm.com/intercept

Samostatné vložky na bublinky Quadrum
Samostatné vložky na bublinky QUADRUM, vhodné
do všech mincovních boxů MB. Balení 2 kusy. 
QUADRUM – pokud chcete změnu, nabízíme také
samostatné mincovní vložky. Balení 2 kusy.

Světle červená
Obj. kód 339 624

€ 8,50
(2 kusy v balení)

tmavě červená
Obj. kód 339 623

€ 8,50
(2 kusy v balení)

Černá
Obj. kód 339 625

€ 8,50
(2 kusy v balení)

NOVÝ

Ochrana INTERCEPT® boxu na
základě více než 30 let patentované
technologie INTERCEPT®: Měděné
částice obsažené v materiálu váží
korozivní plyny trvale a vytvářejí v
nejkratším možném čase neutrali-
zovaného atmosféru, dokumenty a
mince chrání před stárnutím a před
zmatněním (až 15 let zaručené
ochrany!). Odpovídá normám DIN,
EN, ISO a ASTM.
Chcete-li prodloužit dobu působení
po dobu 15 let, doporučujeme
nenechávat box zbytečně otevřený.

vytvořte s Quadrum Snap svůj vlastní album!
S albem Quadrum Snap si můžete vytvořit sbírku Vašich cenných mincí přesně podle představ, tak aby vyhovovala
představám. Mince zůstávají bezpečně chráněné v bublince QUADRUM, která díky samolepící spodní straně, velmi
dobře drží na fólii a mince je bezpečně uzavřena. Je jen na Vás kam bublinky umístíte mince.

ve 3 krocích ke své sbírce:

Doporučujeme kroužkové desky Leuchtturm GRANDE (na straně 25–27), vhodné pro formát A4.QUADRUM Snap
lze také kombinovat s jinými deskami Leuchtturm (např. Numis, OPTIMA, VARIO).

Ochrana

až 15 let
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mincovní kazety piano 

mahagonová
Obj. kód 337 934

bílá
Obj. kód 318 020

kazety volterra Mahagonově zbarvené dřevo. Polstrování víka potažené saténem. Vložky s povr-
chem velurového typu. 

volterra trio de luxe
3platová. Ušlechtilý vzhled a  pevnost tabla
díky  dřevěnému rámování.

mahagonová obj. kód 304 747 je € 59,95
černá obj. kód 347 919

volterra uno 
1platová. Pro 20 mincovních
kapslí QUADRUM.

Obj. kód 341 012     € 32,95

volterra trio
3platová. Pro 60 mincovních kapslí 
QUADRUM. 

Obj. kód 310 264 € 42,95

vhodné kapsle najdete na str. 70.

příslušenství pro 
Quadrum76

Tyto ušlechtilé, vysoce lesklé kazety mohou pojmout až 20 kapslí QUADRUM. 1 černá vložka s velurovým
 povrchem. Černá vložka  a černé kapsle tvoří harmonický obraz a ideálně kontrastují s Vašimi mincemi. 
Polštářek je vyložen černým saténem. k dostání v barvě bílé nebo mahagonové. 
Vnější rozměry: 305 x 30 x 245 mm.  (Cena za kazetu)  € 49,95

mincovní kazeta preSidio s černé vatované koženky

na 100 mincovních
bublinek
Quadrum 
Se 4 zarážkami pro
fixaci bublinek. Více
informací na
straně 63.

Obj. kód 340 969 

€ 22,95

na 60 mincovních
bublinek
Quadrum 
včetně 3 vložek z veluru,
každé plato na 20 bublinek
se čtvercovými otvory 50 x 50
mm. Víko polstrováno
saténem. Více informací
najdete na straně 63.

Obj. kód 346 297

€ 39,95

NOVÝ
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mincovní boxy liGnum
Na 20 kapslí QUADRUM. Stohovatelné boxy 
s popisovacími okénky s ušlechtilým vzhledem. 
Více informací viz str. 48. 

Obj. kód 323 232         € 32,95

vhodné kapsle najdete na str. 70.

příslušenství pro 
Quadrum 77

Tyto ušlechtilé, vysoce lesklé kazety mohou pojmout až 20 kapslí QUADRUM. 1 černá vložka s velurovým
 povrchem. Černá vložka  a černé kapsle tvoří harmonický obraz a ideálně kontrastují s Vašimi mincemi. 
Polštářek je vyložen černým saténem. k dostání v barvě bílé nebo mahagonové. 
Vnější rozměry: 305 x 30 x 245 mm.  (Cena za kazetu)  € 49,95

mincovní kufřík CarGo l6
Pro 90 mincovních kapslí  QUADRUM i pro mincovní
 rámečky 50 x 50 mm. Více informací na str. 51.

Obj. kód 343 225 € 39,95

etue priSma
Na 1 kapsli QUADRUM. z akrylu s vysoce průhled-
ným víčkem.  Černá spodní část s prolisem (50 x 50
mm) a 4 protiskluzovými nožkami. Vysoká odolnost
proti poškrábání. Více informací viz str. 67.

Obj. kód 344 850 € 15,95

obal enCap 
Na 20 kapslí QUADRUM. Vyroben z jakostní,
 neohebné, průhledné umělé hmoty. Více informací 
viz str. 28 + 29.

Obj. kód 334 778 ( 2kusů) € 4,50

mincovní etue volterra
Dezén dřeva mahagonové barvy. k dostání 
v 8 provedeních k reprezentativnímu a exaktnímu
uložení 1 až 6 nebo 9 kapslí QUADRUM. Více 
informací viz str. 65.

etue nobile 
S jemným dezénem ve vatované kožence. k dostání 
v 8 provedeních k reprezentativnímu a exaktnímu
uložení 1 až 6 kapslí QUADRUM. Více informací viz
str. 66.

na 60 mincovních
bublinek
Quadrum 
včetně 3 vložek z veluru,
každé plato na 20 bublinek
se čtvercovými otvory 50 x 50
mm. Víko polstrováno
saténem. Více informací
najdete na straně 63.

Obj. kód 346 297

€ 39,95
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kapsle 
Quadrum xl78

Quadrum xl
Využijte všech předností našeho systému
QUADRUM (viz str. 72) také pro velké 
mince a medaile. 

QUADRUM XL: 
Extra velká mincovní kapsle pro 
mince a medaile s průměrem od 42 do 
58 mm (výška max. 4,5 mm). 

Cena za balení (5 kusů)

€ 5,95
mincovní pouzdro 
volterra Quadrum xl
k uchovávání 1 mincovní kapsle 
QUADRUM XL. V dřevěném vzoru
 mahagonové barvy (viz také str. 65). 

obj. kód 343 227

€ 17,95

QUADRUM
(50 x 50 x 6,3 mm)

QUADRUM XL
(67,3 x 67,3 x 7,8 mm)

kazeta  
volterra uno
Na 12 kapslí QUADRUM XL. 
S dezénem dřeva v mahagonu. 
1 vložka s černým, velurovým
 povrchem (srov. str. 59).
Obj. kód 343 229

€ 32,95

obal enCap
Pro 12 mincovních kapslí
 QUADRUM XL (viz str. 28 + 29).
Obj. kód 343 217

(balení po 2 ks) € 4,50

mincovní box mb
Pro 12 mincovních kapslí
QUADRUM XL.
Průhledný stohovací  rámek
(viz také str. 44).

nobile Quadrum xl
Ušlechtilé kovové mincovní
 pouzdro pro 1 mincovní kapsli
 QUADRUM XL (viz str. 66).
Obj. kód 343 234

€ 7,50

mincovní plata tab
2 plata na mince formátu L z
modrého veluru, čtvercové otvory
na 12 bublinek QUADRUM  XL, více
informací na straně 52.

Obj. kód 343 235

(balení po 2 ks) € 7,50

mince použití
průměr mince, medaile, tolary… obj. kód

42 až do průměru 42 mm 341 486
43 až do průměru 43 mm 341 162
44 až do průměru 44 mm 341 163
45 až do průměru 45 mm 341 164
46 až do průměru 46 mm 341 165
47 až do průměru 47 mm 341 166
48 až do průměru 48 mm 341 167
49 až do průměru 49 mm 341 168
50 až do průměru 50 mm 341 169

mince použití
průměr mince, medaile, tolary… obj. kód

51 až do průměru 51 mm 341 170
52 až do průměru 52 mm 341 171
53 až do průměru 53 mm 341 172
54 až do průměru 54 mm 341 173
55 až do průměru 55 mm 341 174
56 až do průměru 56 mm 341 175
57 až do průměru 57 mm 341 176
58 až do průměru 58 mm 341 177

€

19,95

přihrádka vložka obj. kód

Kouřová tmavočervený 343 230

Kouřová černá 343 232
(na každý box)

Příslušenství vhodné také pro mincovní rámečky XL (67 x 67 mm) viz také str. 89.
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kapsle
maGniCapS 79

€

19,95

MAGNICAPS jsou čtvercové kapsle s integrovanou zvětšovací čočkou, pod níž budou Vaše mince mnohem větší.
Tím rozeznáte detaily motivu na mici a zároveň bude Vaše vzácná mince důstojně reprezentována. V kapsli je  
černá vložka (bez změkčovadel a kyselin), do níž
můžete přesně zasadit všechny běžné mince s
průměrem od 14 do 20 mm (k dostání v krocích 
1 mm). Navíc jsou kapsle zhotoveny z vysoce
průhledné umělé hmoty, která je odolná proti 
poškrábání a Vašim mincím poskytne optimální
 ochranu. Vnější rozměry: 50 x 50 x 22 mm.

Cena za balení                                        (2 ks.)        € 4,95
Díky stejným rozměrům čtvercových kapslí můžete v jednom systému uložit mince nejrůznějších velikostí. 
k tomu doporučujeme naši nabídku příslušenství:

Magnicaps
Čtvercová kapsle se zvětšovací čočkou

etue nobile
Ušlechtilá etue v imitaci kůže 
na 1 kapsli MAGNICAPS  
(srov. str. 66).
Obj. kód 346 123

€ 6,50

kazeta  
volterra uno
Na 20 kapslí MAGNICAPS.  
S dezénem dřeva v mahagonu. 
1 vložka s černým velurovým
 povrchem (srov. str. 59).
Obj. kód 346 422

€ 37,95

etue volterra
Ušlechtilá etue na 1 kapsli
 MAGNICAPS S dezénem dřeva 
v mahagonu (srov. str. 65).
Obj. kód 346 423

€ 17,95

box na mince xl
Na 20 kapslí MAGNICAPS.  
Průhledný, stohovatelný rámeček
(srov. str. 45).

Obj. kód 346 513

€ 27,95

průměr 
mince použití obj. kód
14 mm 1/20 oz. China/Panda gold 346 136

15 mm 10 gulden-Cent 346 137

16 mm 1/10 oz. Canada/Maple Leaf gold, 346 138
1/10 oz. Österreich Philharmoniker gold

17 mm 1/10 oz. ($5) USa/american Eagle gold + Platin 346 139

18 mm 1/10 oz. China/Panda gold, US Dimes 346 140

19 mm 2 Euro-Cent, US Pennies 346 141

20 mm 10 Euro-Cent, 10 Mk, Kaiserreich gold, 346 142
10 Sfr. gold vreneli

mince bez
 maGniCapS

mince s 
maGniCapS
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kapsle everSlab
kapsle QuiCkSlab80

kapsle

Everslab
kapsle

Quickslab

•  Hranaté mincovní kapsle vč. černé plastové vložky (bez kyselin a změkčovadel) s přesnými výseky
pro Vaše mince.

•  Náhradní kartičky pro popisky: na stránce www.leuchtturm.com  (v rubrice  „Servis“) najdete
 příslušné šablony k vytištění. Políčka jednoduše popište,  vytiskněte a vystřihněte dle svých požadavků.

•  S okénkem a kartičkou pro informační popisky jako např. stupeň zachovalosti, příležitost vydání a rok
vydání Vaší mince.

•  kapsle z průhledného plastu odolného vůči poškrábání.

•  k dostání pro mince od Ø   14 do 41 mm (mm kroky).

• Bezpečné uzavření.

•  Vnější rozměry: 60 x 85 x 10 mm. € 4,95
(balení po 5 ks)

o
rig

in
ál

ní
 v

el
iko

st

S možností
popsání

novÝ
otvírací

kapsle

"Cvak" 
a je to 

zavřené

kapsle everSlab zůstávají trvale zavřené. kapsle QuiCkSlab lze kdykoli otevřít.

Průměr & obj. kód č. viz. tabulka na str. 81!

tip pro sběratele:
Sbíráte „Slabs” (certified coin holder)? Uložením mincí v EvERSLabs nebo QUICKSLabs firmy LEUCHTTURM 
budete mít libovolné mince ve vašich „Slabs” pohromadě. Stačí vám pouze jeden systém. 
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kapsle everSlab
kapsle QuiCkSlab 81

novÝ
otvírací

kapsle

kapsle QuiCkSlab lze kdykoli otevřít.

Jednoduché zacházení: Jediným cvaknutím můžete uzavřít horní a spodní část kapsle.

vrchní díl Plastová vložka Kartička pro 
popisky

Spodní díl everSlab
QuiCkSlab

použití
Pomocí následující tabulky si najděte pro vaši minci správnou 
kapsli everSlab nebo QuiCkSlab EVERSLAB

Obj. kód
QUICKSLAB

Obj. kód

14 mm 1/20 Oz. Čína/Panda Gold 342 003 346 393
15 mm 10 Gulden-Cent 342 022 346 394
16 mm 1/10 Oz. Canada/Maple Leaf Gold, 1/10 Oz. Rakousko Philharmoniker Gold 342 023 346 395
17 mm 1 Euro-Cent, 1/10 Oz. Jižní Afrika/krügerrand Gold, 342 024 346 396

1/10 Oz. ($5) USA/American Eagle Gold + Platin

18 mm 1/10 Oz. Čína /Panda Gold, US Dimes 342 025 346 397
19 mm 2 Euro-Cent, US Pennies 342 026 346 398
20 mm 10 Euro-Cent, 10 Mk, císařství Gold, 1/2 Sovereign Velká Británie, 10 Sfr. Gold Vreneli 342 027 346 399
21 mm 5 Gulden-Cent 342 028 346 400
22 mm 5 Euro-Cent, US Nickels, 1/4 Oz. Jižní Afrika/krügerrand Gold, 342 029 346 401

1/4 Oz. ($10) USA/American Eagle  Gold + Platin, 1/4 Oz. Čína/Panda Gold,

1 Sovereign Velká Británie, 20 Sfr. Gold Vreneli, 1/4 Oz. Rakousko Philharmoniker Gold

23 mm 20 Euro-Cent, 1 Euro, 20 Mk, US Nickels 342 030 346 402
24 mm 5 Gulden, 1 Sfr., 1 DM 342 031 346 403
25 mm 50 Euro Cent, 1 Sfr., 1 DM, US Quarters, 1/2 Oz. kanada/Maple Leaf Gold 342 032 346 404
26 mm 2 Euro 342 033 346 405
27 mm 2 DM, 2 Mk Výmar, 2 zloty, 2 Sfr., 1/2 Oz. Čína /Panda Gold, 342 034 346 406

1/2 Oz. Jižní Afrika/krügerrand Gold, 1/2 Oz.($25) USA/American Eagle Gold + Platin

28 mm 1/2 Oz. Rakousko Philharmoniker Gold, 100 $ Canada Gold, 2 Mk, kR 342 035 346 407
29 mm 5 Euro Rakousko, 20 OES, 5 DM, 5 M NDR 342 036 346 408
30 mm 1 Oz. kanada/Maple Leaf Gold 342 037 346 409
31 mm US Half $ kennedy, 30 drachem stříbro, 10 Mk NDR 342 038 346 410
32 mm 3eurová speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., 1 Oz. Čína/Panda Gold 342 039 346 411
33 mm Německé 10 a 20eurové pamětní mince (originální kapsle PP), 10 DM, 10 DM Olymp., 342 040 346 412

10 + 20 Sfr., 1 Oz. Jižní Afrika /krügerrand Gold, 1 Oz. ($50) USA/American Eagle Gold + Platin

34 mm 100 Ptas., 50 OES-pamětní mince, 20 $ USA ”Double Eagle” 342 041 346 413
35 mm Na mince do průměru 35 mm 342 042 346 414
36 mm 5 rublů 342 043 346 415
37 mm Union Latine 5 ff, 5 Ptas., 5 lir, 5 drachem, 1 Oz. Rakousko Philharmoniker Gold, 342 044 346 416

5 Sfr. (1850 – 1931)

38 mm 5 Mk kR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small, US Silver $ 342 045 346 417
(Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)

39 mm 5 $ Can. ML, US Silver $ small 342 046 346 418
40 mm 2000 Ptas. pamětní mince, španělské 10eurové pamětní mince 342 047 346 419
41 mm Eagle, US Silver Eagles, US Silver $ large/Liberty 342 048 346 420
Různé Bez výřezů, které si můžete vyříznout sami 345 841 346 466

+ ++ =

„kliknutí“
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příslušenství pro Slabs82

Mnoho amerických numismaatických sběratelů si nechává ověřovat své mince u
nezávislých znaleckých firem jako např.  NGC, PCGS nebo ANACS. Dostávají
nejen záruku pravosti, ale také záruku kvality mince.  zajímavostí na záruce kva-
lity je bezpečné “zapečetění“ mince do zajímavé obdélníkové mincovní kapsle
(„Slab“) „Slab“ obsahuje vedle pravé mince také certifikační informace. zákla-
dem zajímavé konstrukce „Slabs“ je, že bublinky následně nejdou otevřít bez
následného zničení kapsle. za účelem ochrany proti padělání je kapsle opatřena
dalšími ochrannými prvky, jako například hologramem nebo vodoznakem. 

* (NGC: Numismatic Guaranty Corporation, PCGS: Professional Coin Grading Service,  
ANACS: American Numismatic Association Certification Service).

ubytování pro SlabS/everSlabs

box intercept na 50 bublinek Slabs
Vnitřek vyložený INTERCEPT® materiálem, který chrání Box SL 50 Vaše mince účinně proti
stárnutí a oxidaci. Na 50 mincovních bublinek SLABS (EVERSLAB, QUICkSLAB, PCGS,
NGC atd.).  Vhodné na mince a medaile z mědi, stříbra, zlata, mosazi atd.
Vnější rozměr: 321 x 97 x 152 mm.

Obj. kód 345 237 € 19,95

Další informace ke QUaDRUM Intercept a videu najdete na linku www.leuchtturm.com/intercept

box na mince xl
Na 9 bublinek SLABS do formátu 63 x 85 mm. Box
z umělé hmoty (kouřové barvy) s průhledným plasto-
vým víkem, stohovatelný, kompatibilní se všemi boxy
MB. Další informace na straně 45.
Obj. kód 335 666 € 27,95

Mincovní kazeta na 50
bublinek Slabs
Velmi kvalitní kazeta na bezpečné uložení bublinek
Slabs do formátu 63 x 85 mm. S dezénem dřeva
mahagonu, pozlacenými panty a bezpečným magne-
tickým uzávěrem. Vnitřek vyložen modrým saténem,
vložky velurem. Vnější rozměr 374 x 98 x 158 mm.

Obj. kód 327 918 € 59,95

NOVÝ

Ochrana INTERCEPT® boxu na základě více než 30 let patentované
technologie INTERCEPT®: Měděné částice obsažené v materiálu 
váží korozivní plyny trvale a vytvářejí v nejkratším možném čase 
neutralizovaného atmosféru, dokumenty a mince chrání před 
stárnutím a před zmatněním (až 15 let zaručené ochrany!). Odpovídá
normám DIN, EN, ISO a ASTM. Chcete-li prodloužit dobu působení
po dobu 15 let, doporučujeme nenechávat box zbytečně otevřený.
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příslušenství pro Slabs 83

vhodné kapsle EvERSLab nebo QUICKSLab najdete na str. 80 + 81.

Ochrana INTERCEPT® boxu na základě více než 30 let patentované
technologie INTERCEPT®: Měděné částice obsažené v materiálu 
váží korozivní plyny trvale a vytvářejí v nejkratším možném čase 
neutralizovaného atmosféru, dokumenty a mince chrání před 
stárnutím a před zmatněním (až 15 let zaručené ochrany!). Odpovídá
normám DIN, EN, ISO a ASTM. Chcete-li prodloužit dobu působení
po dobu 15 let, doporučujeme nenechávat box zbytečně otevřený.

Třípatrové pro 8 slabs /tablo. V dezénu dřeva mahago-
nové barvy. Více informací na straně 59.

Obj. kód 309 278 € 59,95

Dvoupatrové pro                               8 slabs /tablo. Černý.
Více informací na straně 59.

Obj. kód 341 831 € 59,95

obaly enCap
Pro uložení 9 bublinek Slabs do formátu 63 x 85 mm.
z kvalitního neohebného průhledného plastu. Obaly
lze vložit do všech dese GRANDE. Více informací
najdete na stranách 28 + 29.
Obj. kód 320 310 € 4,50

mincovní erue volterra
kvalitní etue pro uložení 1 bublinky Slabs, nebo 1g
zlatého slitku v originálním balení. Mahagonový
desén. Více informací na straně 65.

Obj. kód 326 719 € 18,95
etue se skleněným víčkem
Obj. kód 307 925 € 19,95

mincovní erue nobile
kvalitní etue v imitaci černé kůže pro uložení 1 bublinky
Slabs, nebo 1g zlatého slitku v originálním balení. Více
informací na straně 66.

Obj. kód 345 868 € 8,50

mincovní plata tab
Na 8 bublinek Slabs do formátu 63 x 85 mm.
Vhodné pro všechny kufříky a kazety formátu L,
balení 2 ks. Více informací na straně 52.

Obj. kód 300 028 € 7,50

mincovní kazeta volterra k bezpečnému uložení až 24 bublinek Slabs do formátu
63 x 85 mm. Desky vyloženy saténem, včetně poutka na
certifikáty.
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Matrix
nový sběratelský systém na samolepící rámečky
Stylové album v bílém, nebo černém provedení, kapacita až 10 listů MATRIX k uložení až 120 mincovních
rámečků MATRIX. Album i listy MATRIX jsou velmi stabilní a zároveň barevně sladěné s rámečky. Díky tomu
budou Vaše mince prezentovány tím nejlepším způsobem. 

V případě potřeb si můžete rámečky individuálně popisovat. Desky s kazetou a etiketami k popisu alba. Vnější
rozměr: 255 x 310 x 65 mm (rozměr VARIO).

bílé provedení
Bílé album MATRIX s 5 bílými zasouvacími listy.

Obj. kód 346 626 € 29,95

Doplňte si Váš zásobník bílými listy MATRIX k uspořádání každý až 12
mincovních rámečků MATRIX 50 x 50 mm. V případě potřeby se můžete
listy individuálně popsat.

Obj. kód 345 707 € 9,95 Balení 5 kusů

S bílými listy MATRIX můžete uspořádat své sbírky individuálně, např podle země původu, emise nebo události
vydání mince. Přední strana je nepotištěná, umožní vizuální oddělení mincí, zadní je předtištěna černou barvou.

Obj. kód 346 628 € 4,95 Balení 10 kusů

včetně
kazety

ideální prezentace vaší

sbírky mincí v mincovních

rámečcích!
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Černé provedení
Černé album MATRIX s 5 listy MATRIX na 60 mincovních rámečků.

Obj. kód 346 627 € 29,95

Doplňte si Váš zásobník bílými listy MATRIX k uspořádání každý až
12 mincovních rámečků MATRIX 50 x 50 mm. V případě potřeby se
můžete listy individuálně popsat.

Obj. kód 345 706 € 9,95 Balení 5 kusů

S černými listy MATRIX můžete uspořádat své sbírky individuálně,
např podle země původu, emise nebo události vydání mince. Přední
strana je nepotištěná, umožní vizuální oddělení mincí, zadní je
předtištěna bílou barvou.

Obj. kód 346 629 € 4,95 Balení 10 kusů

S etiketami pro popsání zásobníku

včetně
kazety
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rámečky matrix
Samolepící mincovní rámečky
 MATRIX v bílém nebo černém
 designu poskytují mincím
 optimální ochranu před neblahým
vlivem životního prostředí.

Vyrobeny z pevného kartonu
s  antireflexní fólií 100% bez
 změkčovadel. S mincemi můžete
manipulovat, aniž byste se 
dotýkali povrchu. Minci vložíte
do otevřeného rámečku a přimáčk-
nete obě strany. Rámeček pevně
 stiskněte, aby se aktivovalo lepidlo.
Tím zůstane mince vzduchotěsně
uzavřena. V případě potřeby si
 můžete rámeček popsat. Vnější
 rozměry: 50 x 50 mm.

FOR STAPLING 
ZUM HEFTEN 

À AGRAFER 
FOR STAPLING 
ZUM HEFTEN 

À AGRAFER 

mincovní rámečky
Sešívací 
(25 kusů) € 2,50

mincovní rámečky
Sešívací 
(100 kusů) € 7,95

17,5 308 815
20 325 792
22,5 327 425
25 305 764

27,5 335 246
30 334 472
32,5 332 034
35 314 487

37,5 323 824
39,5 320 386

mm Obj. kód mm Obj. kód mm Obj. kód

17,5 309 596
20 303 625
22,5 336 002
25 314 207

27,5 333 204
30 325 388
32,5 303 811
35 310 100

37,5 316 680
39,5 304 831

mm Obj. kód mm Obj. kód mm Obj. kód

17,5 mm 311 005 337 834 345 539
20 mm 332 682 313 727 345 686
22,5 mm 320 198 302 360 345 687
25 mm 334 957 321 058 345 688
27,5 mm 308 858 334 039 345 689
30 mm 300 462 335 303 345 690
32,5 mm 318 128 314 616 345 691
35 mm 312 239 306 467 345 692
37,5 mm 301 979 322 557 345 693
39,5 mm 313 135 326 607 345 694
EURO-Set* 309 760 — —
* 3 x 17,5 mm, 6 x 20 mm, 6 x 22,5 mm, 6 x 25 mm, 3 x 27,5 mm, 1 x 37,5 mm

bílý (25 ks.) bílý (100 ks.) Černý (25 ks.)
obj. kód obj. kód obj. kód

€ 3,95 € 12,95 € 3,95
SELBSTKLEBEND
SELF-ADHESIVE
AUTOCOLLANTS

SELBSTKLEBEND
SELF-ADHESIVE
AUTOCOLLANTS

balení 1000 ks mincovních rámečků
včetně kufříku zdarma 

Hliníkový

kufr

zdarma

Obsahuje 1000 samolepících bílých rámečků MATRIX, po 100 kusech
od daného rozměru: Ø   17,5 mm, Ø   20 mm, Ø   22,5 mm, Ø   25 mm,
Ø   27,5 mm, Ø   30 mm, Ø   32,5 mm, Ø   35 mm, Ø   37,5 mm und Ø   39,5 mm.
Včetně hliníkového kufříku zDARMA. Vnější rozměr: 288 x 125 x 175 mm.

S bílými mincovními rámečky Obj. kód 344 768
je € 129,50

S černými mincovními rámečky Obj. kód 347 455

Durch-
messer

listy Grande
Na 20 mincovní rámečky, Průhledné listy na mince,

vhodné do desek GRANDE Vnější rozměr: 240 x 300 mm.

Obj. kód 324 851 5 kusů € 4,95

NOVÝ
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vhodné mincovní kapsle hledejte na straně 86.

příslušenství 
pro rámečky 87

box na 
mincovní
rámečky 
Box na 100 ks 
mincovních 
rámečků z 
kvalitního plastu, 
průhledným krytem 
a možností odebírání 
jednotlivých rámečků.
Vnější rozměr: 
170 x 110 x 65 mm.

Obj. kód 315 511 € 6,95

listy numiS
Na rámečky Více informací na straně 16.

5 kusů € 3,95

listy Grande
Na 20 mincovní rámečky, Průhledné listy na mince,

vhodné do desek GRANDE Vnější rozměr: 240 x 300 mm.

Obj. kód 324 851 5 kusů € 4,95

mincovní box SMART 
na 12 mincovních rámečků
a bublinek Quadrum
Více informací na straně 47.

Obj. kód 307 053 € 13,95

mincovní boxy MB
na 20 mincovních
rámečků a bublinek
Quadrum
Více informací na straně 44.

Diverse Obj. kód

€ 19,95

kapesní album route 60 m
pro mincovní rámečky. Více informací na straně 38.

Obj. kód 325 026 € 5,95

alba na
rámečky

Více informací 
na straně 21.

optima 
listy na rámečky 

Více informací 
na straně 20.

Obj. kód 309 197
5 kusů € 3,95

€ 19,95
tmavě červená Obj. kód 308 450
jedlově zelená Obj. kód 333 790
kobaltově modrá Obj. kód 312 455

album na 200 rámečků
S 10 pevnými, nevyjímatelnými obaly na 20
rámečků. Vatovaná vazba, stříbrná ražba na
deskách. Více info viz str. 32.

Obj. kód 345 988 € 16,95

nový 

design
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mincovní
volterra
Mincovní pouzdro 
pro 9 mincovních 
rámečků a mincovní 
kapsle QUADRUM
Více informací na 
straně 65.

Obj. kód 308 093

€ 24,95

mincovní kazeta
na 60 mincovních 
rámečků a 
bublinek 
QUADRUM
Více informací 
na straně 59.

mahagonová
Obj. kód 304 747

černá
Obj. kód 347 919

je € 59,95

mincovní
kazeta 
preSidio
Pro 320 mincovní
rámečky a 100
kapsle QUADRUM.

Obj. kód 340 969

€ 22,95

vhodné mincovní kapsle hledejte na straně 86.

příslušenství 
pro rámečky88

mincovní plata tab
na 15 mincovních rámečků a bublinek QUADRUM.

Více informací na straně 52.
Obj. kód 320 714 2 kusů € 7,50

Stohovatelný 
box liGnum
na 20 mincovních 
rámečků a bublinek
QUADRUM

Více informací
na straně 48.

Obj. kód 323 232

€ 32,95

kufřík na
mince
CarGo l6
Pro 90 mincovních
kapslí  QUADRUM
i pro mincovní
 rámečky 50 x 50 mm.
Více informací na
str. 51.

Obj. kód 343 225

€ 39,95

NOVÝ

NOVÝ

kufr na 650 mincovních rámečků
Mincovní kufr s 5 řadami k uložení až 650 mincovních
rámečků, nebo 150 mincovních kapslí QUADRUM.
Včetně 5 přidržovačů k upevnění nezaplněné řady
(bez sklápění rámečků). Plně vyložený černým velurem,
uzamykatelný (2 klíče), stabilní rám, vyztužené rohy,
ergonomická rukojeť. Vnější formát: 292 x 74 x 238 mm.

Obj. kód 347 829 € 24,95
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kufřík na mince CarGo l6
Samostatný kufr na mince k uložení až 6 plat formátu L.
Více informací na straně 51.
Obj. kód 306 163 € 29,95

mincovní rámečky xl 89

mincovní plata tab
na 15 mincovních rámečků a bublinek QUADRUM.

Více informací na straně 52.
Obj. kód 320 714 2 kusů € 7,50

příslušenství pro mincovní rámečky xl 
(67 x 67 mm)

mincovní kazeta volterra uno
Pro 12 mincovních rámečků XL (67 x 67 mm). Dřevěný
vzor mahagonové barvy. 1 vložka s povrchem  velurového
typu. (viz str. 59).
ód 343 229 € 32,95

mincovní pouzdro volterra 
k uchovávání 1 mincovního rámečku XL (67 x 67 mm).
Dřevěný vzor mahagonové barvy (viz str.  65).

Obj. kód 343 227 € 17,95

mincovní plata tab
2 mincovní plata formátu L v modré barvě na 12 mincovních
rámečků XL (67 x 67 mm).  Více informací na straně 52.

Obj. kód 343 235 5 kusů € 7,50

Listy GRANDE
Na 12 mincovních rámečků XL (67 x 67 mm). Průhledné
listy na mince, vhodné do všech desek GRANDE. 
Vnější rozměr: 242 x 312 mm. Více informací na straně 26.

Obj. kód 326 120 5 kusů € 4,95

mincovní box mb 
Pro 12 mincovních
rámečků XL 
(67 x 67 mm).
Průhledný
stohovací rámeček 
(viz str. 44).

€

19,95

přihrádka vložka obj. kód

Kouřová 343 230

Kouřová černá 343 232 (na každý box)

Příslušenství je vhodné také pro mincovní kapsle QUaDRUM XL na straně 78.

kufr na 650 mincovních rámečků
Mincovní kufr s 5 řadami k uložení až 650 mincovních
rámečků, nebo 150 mincovních kapslí QUADRUM.
Včetně 5 přidržovačů k upevnění nezaplněné řady
(bez sklápění rámečků). Plně vyložený černým velurem,
uzamykatelný (2 klíče), stabilní rám, vyztužené rohy,
ergonomická rukojeť. Vnější formát: 292 x 74 x 238 mm.

Obj. kód 347 829 € 24,95

Tmavě
červená
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Čištění a péče90

ultrazvukové čističe

vibrační čistič vibro
k čištění mincí, medailí, brýlí, šperků, plastových čoček,
zubních protéz a  rovnátek. Odstraňuje mastnotu, otisky
prstů a mnoho dalších nečistot. Čistí pouze vodou, pro
intenzivnější čištění je možné použít speciální čističe
LEUCHTTURM (najdete na straně 91). Přenosný čistič
z bílého plastu,  jednoduchá výměna baterií. 
Vnější rozměry: 190 x 125 x 110 mm.

Obj. kód 317 590 € 24,95

ultrazvukový čistič Sauber
z nerezové oceli, s odklápěcím proskleným víkem, které
se otevře po stisknutí tlačítka. Vložka koše s jemnými oky,
držák na CD/DVD, digitální displej pro přesné nastavení
času čistění. 5 různých časových intervalů: 90, 180, 280,
380, 480 sekund. kapacita: 600ml, čistící frekvence
43 kHz. Elektrické připojení (Euro konektor). 
Vnější rozměr: 126 x 165 x 232 mm.

Obj. kód 346 740 € 59,95

ultrazvukový čistič pulSar
Vysoký výkon zařízení v profesionální kvalitě, robustní
a odolné díky vany z nerezové oceli a pogumovaným
košíkem s jemnými oky, zabezpečující nejvyšší ochranu
čištěných věcí. k čištění mincí, medailí, brýlí, šperků
a mnoha dalších věcí. Nastavení digitálního časovače.
kapacita: 700ml čistící frekvence 40 kHz. Vhodný pro
trvalé použití.

Obj. kód 310 923 € 159,95

NOVÝ

poznámka: Do obou čističů můžete použít vodu, nebo univerzální čistidlo na mince LEUCHTTURM (Obj. kód 318 851), nebo chemické čistidla LEUCHTTURM.

Ultrazvukový čistič pro jemné a důkladné čištění mincí, medailí, brýlí, šperků, zubních protéz a rovnátek, příborů,
CD a DVD, psacích potřeb a jiné drobných kovových předmětů z domácnosti a dílny. Indukované ultrazvukové
vlny vysokofrekvenční vibrace uvolňují prach, šmouhy a nečistoty z povrchu a nepřístupných míst. Vyberte si
mezi 2 modely:
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ultrazvukový čistič pulSar
Vysoký výkon zařízení v profesionální kvalitě, robustní
a odolné díky vany z nerezové oceli a pogumovaným
košíkem s jemnými oky, zabezpečující nejvyšší ochranu
čištěných věcí. k čištění mincí, medailí, brýlí, šperků
a mnoha dalších věcí. Nastavení digitálního časovače.
kapacita: 700ml čistící frekvence 40 kHz. Vhodný pro
trvalé použití.

Obj. kód 310 923 € 159,95

poznámka: Do obou čističů můžete použít vodu, nebo univerzální čistidlo na mince LEUCHTTURM (Obj. kód 318 851), nebo chemické čistidla LEUCHTTURM.

leštící hadřík na mince
Jemně tkaný čistící hadřík je napuštěný speciální 
látkou a zaručí šetrné vyčištění a vysoký lesk Vašich
mincí, šperků, příborů apod.

Obj. kód 327 112 € 5,95

bavlněné rukavice
Vaše mince si zaslouží pečlivé ošetření. 

Univerzální velikost, 100 % bavlna.

Obj. kód 305 929 € 2,95

poznámky: 
Leštící hadřík na
mince je ideální 
k čištění použitých 
oběhových mincí, 
mince 
tím 
získá 
lesk a 
vyšší 
kvalitu.

Na Zlato obj. kód 336 203

Na Stříbro obj. kód 317 893

Pro měď obj. kód 321 584
(vhodné také pro nikl a bronz!)

Pro mosaz obj. kód 343 300
(vhodné také pro nikl a bronz!)

Pro bimetalové mince obj. kód 343 206
(1 Euro/2 Euro)

mírné mince čistší
Jemný čistící prostředek k ošetření 
všech druhů minci. kapalina neslouží 
k odstranění oxidace.
Pro všechny drahé kovy. obj. kód 318 851

Praktické pinzety jsou opatřeny plastovou 
ochranou pro bezproblémové použití a jistotu 
zachování kvality mince.

mpi 1 obj. kód 313 240 € 3,95
pi 9 obj. kód 331 264 € 9,95

pinzezy na mince

Čistidla na mince
kvalitní substance k rychlému a šetrnému čištění Vašich zoxidovaných mincí. Jednoduše necháte 
3-8 min. účinkovat a pak minci osušíte. 150 ml.

každý

€ 7,95

�2

�1

�2

�1
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LIBRA Mini
Rozsah 0,01 až 100 g. vč. 1 baterie CR2032. 
vnější rozměry: 45 x 76 x 13 mm.
Obj. kód 344 222 € 29,95
LIBRA 100
Rozsah 0,01 až 100 g. S přičítáním. vč. 2 baterií  aaa. 
vnější rozměry: 64 x 116 x 17 mm.
Obj. kód 344 223 € 32,95
LIBRA 500
Rozsah 0,1 až 500 g. S přičítáním. vč. 2 baterií  aaa. 
vnější rozměry: 64 x 116 x 17 mm.
Obj. kód 344 224 € 29,95LIBRA Mini LIBRA 100/500

1 kapsa
na mince do 46 mm Ø   .

Obj. kód 316 503 € 12,95

2 kapsy
na mince do 42 mm Ø   ,
včetně 100 bílých kartiček
k popisování.

Obj. kód 302 448 € 7,50

digitální šupléra
Digitální posuvná šuplera s LCD displejem, rozsahem 0 až 150 milimetrů. Možnost vynulování v jakékoli
měřicí poloze, přičemž jsou možné diferenční měření. S hloubkoměrem pro měření vnitřních průměrů a kroků.
Přepínatelné z mm na palce. Včetně baterii.

šuplera exakt
Měřicí jednotka: 0,01 mm, přesnost: 0,03 mm.
S profilovanými noži, 6-místný LCD displej.

Obj. kód 308 684 € 34,95

šuplera exakt Solar
Měřicí jednotka: 0,1 mm, přesnost: 0,2 mm. Duální
napájení: v případě jasu (200 lux) Je energie dodávána
prostřednictvím solárního článku při slabém osvětlení
(200 lx) z baterií. Vyrobena z uhlíkových kompozito-
vých vláken, tedy velmi snadná manipulace a velmi
šetrný k měření objektů (např. mincí).

Obj. kód 346 743 € 24,95

NOVÝ

digitální váhy libra
Naše digitální mincovní váhy v praktickém kapesním formátu, podsvíceným LCD displejem s automatickým vypínáním
po 60 sekundách, 6 různých jednotek hmotnosti (g, oz, ozt, dwt, ct, gn), tolerance +/- 0,03 g, funkce tára, obal z nerezové
oceli s odnímatelným krytem, který se dá použít jako miska na čištění.

Kapsy na mince
Pouzdra na mince z průhledné PVC fólie bez změkčovadel. Balení 100 kusů.
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2 kapsy
na mince do 42 mm Ø   ,
včetně 100 bílých kartiček
k popisování.

Obj. kód 302 448 € 7,50
*PRO MINCE VHODNÉ POUzE PODMÍNĚNĚ

pozlacená lupa 4x
4násobné zvětšení. kvalitní skleněná čočka (Ø   58 mm). S dřevěným 
stojánkem, jenž je součástí dodávky, bude tato lupa opravdovým 
šperkem na Vašem psacím stole. Pevný kovový rámeček a rukojeť 
lupy jsou pozlacené.

obj. kód 332 680 € 19,95

lupy s rukojetí roSeWood 2-5x
S pozlaceným rámen a rukojetí z růžového dřeva. Skleněná čočka.

roSeWood 30
5násobné zvětšení. Průměr čočky: 30 mm.
obj. kód 314 752 € 8,95

roSeWood 50
3násobné zvětšení. Průměr čočky: 50 mm.
obj. kód 305 535 € 11,95

roSeWood 80
2násobné zvětšení. Průměr čočk: 80 mm.
obj. kód 343 483 € 14,95

lupy s rukojetí

lupy s rukojetí 2,5–4x

lu 1
Skleněná čočka, Ø   50 mm, 
4násobné zvětšení. obj. kód 308 387 € 6,95

lu 2
Skleněná čočka, Ø   75 mm, 
3násobné zvětšení. obj. kód 337 993 € 8,50

lu 3
Skleněná čočka, Ø   90 mm, 
2,5násobné zvětšení. obj. kód 321 182 € 9,50

praktická přikládací lupa 8x
Hliníková přikládací lupa stříbrné barvy.
Průměr čočky: 30 mm. 
Viditelná plocha: 20 x 20 mm.
S měřítkem v cm/palcích. 8násobné zvětšení.
3 bílé LED. 2 baterie typu AA
vč. černé ochranné taštičky.

obj. kód 325 852 € 22,95

LU 3

LU 2

LU 1

Naše digitální mincovní váhy v praktickém kapesním formátu, podsvíceným LCD displejem s automatickým vypínáním
po 60 sekundách, 6 různých jednotek hmotnosti (g, oz, ozt, dwt, ct, gn), tolerance +/- 0,03 g, funkce tára, obal z nerezové
oceli s odnímatelným krytem, který se dá použít jako miska na čištění.

Pouzdra na mince z průhledné PVC fólie bez změkčovadel. Balení 100 kusů.
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lupa s rukojetí 6x
Průměr čočky: 35 mm. 6násobné zvětšení 
Včetně 3 baterie (AAA). LED technika.
Asférická čočka z akrylového skla.Ideální na cesty.

obj. kód 324 404 € 9,95

lupa s osvětlením 2,5x
8 bílých LED diod. 2,5 násobné  zvětšení. Průměr čočky: 
55 mm.  Napájení 2 bateriemi typu 1,5 AA/LR6 (Mignon, 
v rozsahu dodávky).  4 dodatečně zapojitelné LED diody 
(2 úrovně osvětlení). Optická skleněná čočka Včetně ochranné 
kapsy a čisticího  hadříku.

obj. kód 328 630 € 29,95

lupa s osvětlením 3,2x
Skleněná čočka průměru 37 mm, 3,2 násobné zvětšení, 
2 baterie 1,5V AA/LR 6 MIGNON (jsou součástí lupy). 
Délka 173 mm, 6 diod LED.  

obj. kód 325 392 € 24,95

příložná lupa lu 150 10x
Světelná velmi výkonná lupa nyní také s LED diodami 
a nastavitelným  zaostřením, 10 násobným zvětšením 
na 2 baterie 1,5 V C/LR 14 a 2 diodami. 

obj. kód 301 102 € 12,95
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bezrámová lupa CHoparz
Lupy s kvalitní plastovou čočkou a ergonomickou rukojetí 
s moderním designem. Lupa se dodává s látkovým ochranným 
obalem proti poškrábání čočky. Díky bezrámové konstrukci 
vhodná pro všechny sběratelské obory.

CHoparz 1
Ø   75 mm, 2,5násobné zvětšení. obj. kód 301 472 € 8,95

CHoparz 2
Ø   90 mm, 2násobné zvětšení. obj. kód 333 010 € 9,95

Světelná lupa CHoparz Chrome 2,5x
kvalitní bezrámová lupa s ergonomickou pochromovanou
rukojetí v moderním designu. 
Průměr 90 mm, 2,5 násobné zvětšení, 
3 baterie SR 54 (jsou součástí lupy) 
2 diody LED.

obj. kód 322 400 € 27,95

Světelná lupa CHoparz Square 2x, 6x
Praktická bezrámová světelná lupa s obdélníkovou 
čočkou z akrylátového skla s 2 násobným zvětšením. 
Rozměr čočky: 90 x 55 mm. Integrovaný malý objektiv 
o průměru 19 mm a 6-násobným zvětšením.  
2 bílé LED diody. Včetně 3 baterií SR1130 a měkkého 
hadříku pro ochranu objektivu.

obj. kód 347 973        € 19,95

Světelná lupa CHoparz light 2,5x
kvalitní bezrámová akrylátová čička s ergonomickou 
rukojetí v moderním designu. Lupa s kvalitní plastovou 
čočkou  průměru 75 mm a ergonomickou  rukojetí s 
moderním designem, 2,5 násobným zvětšením, 
2 diodami LED, látkovým ochranným pouzdrem a třemi 
bateriemi SR 54. (Baterie jsou součástí lupy).

obj. kód 307 746 € 12,95

NOVÝ
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Sada lup look 2,5–10x
tato sada lup obsahuje tři nejoblíbenější lupy v 
ideální kombinaci, takže budete vybaveni pro všechny situace:
Bezrámová lupa s rukojetí se zvětšením 3x umožňuje díky zvláště veliké
akrylové čočce (průměr 90 mm) a dvěma bílým LEDs celostní pozoro-
vání větších objektů. Precizní lupa (průměr čočky 21 mm) díky zvětšení
10x a dvěma LEDs rozliší i ty nejjemnější detaily s naprostou přesností.
Příruční kapesní lupa disponuje hned 5 funkcemi v jednom přístroji.
Velká čočka se zvětšením 2,5x (rozměry čočky 30 x 37 mm), malá čočka
se zvětšením 10x (průměr 15 mm), UV-lampa, kapesní svítilna LED 
a vytahovací propisovačka. Díky kompaktní konstrukci se ideálně hodí
na cesty např. návštěvy veletrhů, ale i na nákupy.

obj. kód 346 665 € 19,95

lupa s osvětlením nemo 2x

Tato praktická svítící lupa umožňuje díky své kvalitní 
akrylové čočce až dvojnásobné zvětšení. 6 bílých 
high-tech LED-ek, které poskytují stejnosměrné nasvícení seshora, 
je nenápadně  integrováno do designu lupy. Čočka s průměrem 
70 mm dovoluje také celkové prohlížení i větších objektů. 
Vč. 2 baterie AA 1,5V. Černé okraj. Vnější rozměry: 220 x 95 mm.

obj. kód 343 247 € 9,95

Lupy s 2–3 násobným zvětšením 
Tyto lupy jsou vhodné k prohlížení celých poštovních
 známek nebo mincí.  S jejich pomocí lze snáze prohlížet
 vyobrazení na objektu a rozlišit základní detaily. Tyto lupy
se hodí také jako pomůcky při čtení. 

Lupy s 5–7 násobným zvětšením 
Nyní lze na objektu rozeznávat většinu detailů.  Bohužel
platí, že se zvyšujícím se zvětšením se zmenšuje průměr
čočky a tím i prohlížená oblast. Vzdálenosti mezi okem a lu-
pou, stejně jako mezi lupou a objektem se zmenšují.   

Lupy s 10–20 násobným zvětšením 
S tímto zvětšením se k  exempláři sbírky přiblížíte nyní
velmi blízko a lze sledovat i ty nejmenší detaily. U většiny
typů tisku lze nyní rozpoznat jednotlivé barevné body.
 Podrobněji to už ani nejde.  

Mikroskopy 
Hlubotisk je ještě plastičtější, mikrotisky lze prohlížet
snadněji a jistěji a chyby matric lze nalézt snadněji.

Digitální mikroskopy 
S digitální technologií si můžete prohlédnout poštovní
známky nebo mince také na monitoru Vašeho počítače. Do-
dávaný software umožňuje, prohlížet, upravovat a archi-
vovat prohlížené obrázky.

Světlo
Dobrý zdroj světla je nutností, často ale není k dispozici.
Technika LED diod dnes dovoluje vybavit i ty nejmenší lupy
dodatečným světlem, takže prohlížený objekt lze dobře
osvětlit. Mezitím existují také LED diody s dlouhovlnným
UV světlem, s nimiž lze rozpoznávat fluorescenci.    

věděli jste….?

výhodné
balení
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kapesní lupa CliCk 5x
Světelná vystřelovací lupa s 5 násobným zvětšením, rozměr 
čočky 40 x 36 mm, 2 mikrotužkové baterie (nejsou součástí lupy).

obj. kód 307 300 € 7,95

kapesní lupy
kapesní lupa Clip 3x
Praktická kapesní lupa s klipem pro upevnění na opasek 
nebo batoh - ideální pro cestování. Obdélníkový, vysoce 
kvalitní akrylový objektiv nabízí 3x zvětšení.
Průměr čočky: 35 x 40 mm. S LED diodami, včetně 
3 baterií SR1130.

obj. kód 347 972

€ 12,95

vytahovací lupa 20x
20 násobné zvětšení, černý matný plast, průměr 
čočky 21 mm. 1 LED dioda. 3x baterie LR 1130. 
Vnější rozměry: 54 x 34 x 23 mm.

obj. kód 321 419 € 8,95

vytahovací lupa 10x s led  diodami a uv lampou
kapesní vytahovací lupa s LED  osvětlením, 2 čočkami: 
10 násobné  zvětšení  (průměr čočky 21 mm) a 30 násobné 
zvětšení (průměr čočky 12 mm). Včetně UV lampy s dlouhými  vlnami 
k zkoušení známek a bankovek. Lupa je z černého matného plastu včetně
baterie 3x LR1130. Vnější rozměr (složené lupy): 45 x 100 x 23 mm
(Š/D/V).

obj. kód 338 880 € 11,95

kapesní lupa Slide 3x
Akrylová čočka s 3násobným zvětšením, rozměry čočky: 
35 x 40 mm. Bílá LED lampa zajišťuje rovnoměrné 
osvětlení. S integrovanou ochranou čočky k vysunutí a protiskluzovou
 rukojetí. Ideální na cesty. Včetně baterie (3 x AAA). Vnější rozměry: 
112 x 52 x 19 mm.

obj. kód 346 518 € 9,95

NOVÝ
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lupa s rukojetí 7x
Příruční kapesní lupa se 7násob. zvětšením. 
Asferická čočka z akrylového skla. Průměr čočky: 35 mm. 
Dioda LED s bílým světlem zajišťuje rovnoměrné nasvícení. 
Včetně 3 baterie (AAA). Vnější rozměry: 120 x 42 x 26 mm.

obj. kód 344 396 € 11,95

Obě lupy jsou vybavené 2 asférickými čočkami z akrylu pro co nejlepší zobrazení. 2 asférické čočky z akrylu zajišťují
nejlepší zobrazení. Rozměry čočky: 30 x 37 mm (velká čočka) a 15 mm Ø   (malá čočka). Rozmanité použití díky 
3 různým funkcím osvitu: 3 High-Tech LEDs (kapesní svítilna), 1 UV-lampa s dlouhými vlnami k ověření bankovek 
a 1 LED s bílým světlem pro posouzení Vašich sběratelských předmětů i za špatných světelných podmínek. 
Na 3 baterie LR927 (včetně). Pouzdro z černého plastu. Včetně koženkové taštičky. 

příruční multifunkční lupy

vč. lupy 2,5x
vč. lupy 10x
vč. uv-lampy
vč. led-kapesní svítilny 
vč. pera

obj. kód 339 919 € 9,95

kapesní lupa 5 v 1 
Se zvětšením 2,5x (velká čočka) a 10x 
(malá čočka). Včetně vysouvací miniatrurní
propisovačky na poznámky. Vnější rozměry:
38 x 91 x 8 mm (š/d/v).

vč. lupy 3x
vč. lupy 10x
vč. 1 bílého světla led
vč. led-mikroskopu 15x
vč. uv-lampy
vč. led-kapesní svítilny

obj. kód 344 177 € 11,95

kapesní lupa 6 v 1 
S praktickým LED-mikroskopem (15x) k
detailnímu posuzování Vašich sběratelských
předmětů.  Se zvětšením 3x (velká čočka) 
a 10x (malá čočka). Vnější rozměry: 
(š/d/v): 39 x 115 x 19 mm. 

malá čočka s 10násobným 
zvětšením

včetně bílé led a uv lampy

klen
otn

iCká

kvalit
a

klen
otn

iCká

kvalit
a
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precizní lupa 10x s led  osvětlením a uv lampou
Precizní lupa s 10 násobným zvětšením. Systém 3 čoček, 
včetně achromatické a aplanatické, pro ostrý a přesný obraz 
i na okrajích čočky. 6 vysoce výkoných LED diod. Možnost použití
 integrované UV lampy s dlouhými vlnami pro zkoumání známek, 
bankovek atd. kvalitní skleněná čočka s průměrem 17mm. Skládací. 
 Balení obsahuje 3x LR927 baterie a kožené pouzdro.

obj. kód 338 881 € 34,95

Skládací lupa 5x
Lupa s 5 násobným zvětšením, průměru 32 mm s kvalitní plastovou 
čočkou, leštěnou kovovou obrubou a koženým pouzdrem.

obj. kód 309 153 € 16,95

klen
otn

iCká

kvalit
a

přesná lupa 10–20x
Přesná lupa s 10násob. nebo 20násob zvětšením. Vysoce rozlišovací ostrost
nejjemnějších detailů (kvalita od klenotníka). 3násob systém čoček s Ø   18
mm. Achromatická a aplanatická čočka. Skládací provedení. Pochromovaný
kryt. Vnější rozměry: 20 x 20 x 32 mm. kožené pouzdro.

10 násobné zvětšení obj. kód 302 628 € 24,95

20 násobné zvětšení obj. kód 338 882 € 34,95

klen
otn

iCká

kvalit
a

Skládací lupy

Skládací lupa 10x
S 10 násobným zvětšením, skleněnou čočkou průměru 
18 mm se 2 bateriemi 3AG12 (jsou součástí lupy).

obj. kód 329 828                    € 9,95
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ostatní lupy
Stojanová lupa bullauGe 5x
Praktická stojanová lupa s vysoce kvalitní akrylovou 
čočkou (průměr čočky:65 mm) a 5násobným zvětšením. 
6 bílých moderních LED lamp zaručuje stejnoměrné osvětlení 
a jsou nenápadně zaintegrovány v designu lupy. Možnost nastavení 3
různých stupňů jasnosti. Rám je černý s
protiskluzovými prohlubněmi k 

přidržení na stranách. Včetně 3 baterií 
(typ AAA).
Vnější rozměry: 140 x 47 x 95 mm.

obj. kód 345 409 € 19,95

Stolní/svorková lupa flex 2,5x
Průměr čočky: 88 mm. 2,5 násobné zvětšení 
Integrovaná malá čočka s průměrem 21 mm a 
5násobným zvětšením. 2 bílé LED lampy. 
Včetně tří baterií (AAA). flexibilní 
kloubové rameno. Výklopné podpěry.
Usnadňuje činnosti oběma rukama.

obj. kód 311 360 € 24,95

Stolní lupa Stand 2x
Stolní lupa s 2-násobným zvětšením umožňuje oběma 
rukama pracovat. Průměr čočky 120 mm. Pružné spoje
umožňují širokou škálu nastavení s ohledem na výšku,
úhel a orientace čočky. S výkonným LED osvětlením.
Výška: 275 mm. Průměr stojánku: 145 mm. 
Včetně baterie (3x AG12).

obj. kód 347 991 € 17,95

NOVÝ
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lupa na brýle 5x
Praktická lupa průměru 30 mm, s 5 násobným 
zvětšením a  jednoduchým připevněním na jakékoli 
brýle  pomocí klipu.

obj. kód 326 886 € 5,95

brýle s lupou viSir 1,5–3,5x
Velmi praktické brýle s integrovanou lupou a praktickým 
osvětlením LED diodou.  Při Vaší práci se známkami, 
mincemi, pohlednicemi nebo bankovkami máte volné
obě ruce.  Balení  obsahuje 3 různé nástavce s  lupami
se zvětšením (1,5x, 2,5x, 3,5x), 2 klouby pro optimální
nastavení brýlí. Včetně baterií.

obj. kód 300 142 € 15,95

brýle s lupami binokel 20x
Lupy s 20x zvětšením pro obouruční práce. Rozeznat detaily, které 
nejsou viditelné pouhým okem, například, odchylky od originálu, detaily,
nebo poškození. Široké spektrum aplikací ve škole, studiu a volném čase.
S 2 okuláry, což vám umožní zobrazit objekt kolekce buď na levé, nebo
pravé oko. Oba okuláry lze individuálně nastavit, lze sklopit nebo 
posunout nahoru. Osvětlení pozorovacího objektu na boku okuláru, 
přenosné LED lampy. Vhodné také pro sběratele s brýlemi, 
včetně baterií (4x CR1620).

obj. kód 347 993

€ 14,95

NOVÝ

lupa na brýle 5x
Praktická lupa průměru 30 mm, s 5 násobným 
zvětšením a  jednoduchým připevněním na jakékoli 
brýle  pomocí klipu.

obj. kód 326 886 € 5,95
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Skládací lupy s měřítkem 10x
Černá kovová lupa s měřítkem
10 násobné zvětšení, Výška 35 mm, zorné pole 12 x 12 mm.
Skládací, průměr čočky 14 mm.

obj. kód 333 874 € 11,95

lupy102

Skládací lupy s měřítkem 5x
s osvětlením 1 LED diodou a měřítkem v cm/inch. 
Jednoduché otevírání a zavírání stisknutím tlačítka.
zvětšení 5x, rozměr 29 x 25 mm, průměr čočky 23 mm. 
Vnější rozměry: 42 x 55 x 54 mm.

obj. kód 308 008 € 6,95

15
x

až 6
0x

makročočka pHoneSCope  
Makročočka PHONESCOPE promění Váš Smartphone
nebo tablet PC v plně funkční digitální mikroskop s až
60násobným zvětšením. Díky funkci kamery na Smart-
phonu mohou tak být rozeznány, popř.  prozkoumány
nejjemnější detaily jako např. způsob tisku. zvětšené de-
tailní pohledy je možné uložit jako 
foto či video. Makročočka nabízí rozličné možnosti
využití pro zájmovou činnost či studium a je ideální jako
pomůcka při čtení nebo jako digitální lupa. 

zvlášť praktická na  cesty, protože není potřeba 
připojení do zásuvky ani  baterií. Díky uložení
obrázků na Smartphonu je možné je později bez
problémů sdílet dále s přáteli či známými.
Vhodné pro všechny běžné Smartphony, jakož i
tablet PC. Skleněná čočka. Vnější rozměry: 38 x
47 x 39 mm. Jednoduché použití: 
Makročočku nasadit na kameru Smartphonu,
spustit funkci kamery a podle potřeby přiblížit.

obj. kód 345 620 € 22,95
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15
x kapesní mikroskop 15x

kapesní mikroskop v mini formátu s 15násobným zvětšením se
vejde skutečně do každé kapsy!  Rozličné možnosti použití, např.
k posouzení poštovních známek či k použití ve škole, při studiu a
ve volném čase. Regulovatelné zaostření umožňuje skvělou ostrost
obrazu a rozlišení. Optimální nasvícení pozorovaného  objektu díky
LED osvětlení.  Včetně ochranného pouzdra a baterií (3x V10GA).
Vnější rozměry: 43 x 43 x 20 mm.

obj. kód 346 236 € 8,95

kapesní mikroskop  
miniSCope 20x
Praktický mini-mikroskop s 20x zvětšením 
poskytuje celou řadu funkcí, např. pro 
posouzení mincí, bankovek a známek, nebo 
pro použití ve škole, studiu a ve volném čase. Vynikající ostrost ob-
razu a rozlišení. Optimální osvětlení pomocí 2 LED diod, i za
zhoršených světelných podmínek.  Integrovaná UV lampa (vlnová
délka 390 - 400 nm), včetně ochranného pouzdra a baterií (3x
LR1130). 
Vnější rozměr: (Š x H): 40 x 37 mm.

obj. kód 347 992 € 8,95

NOVÝ

ověření pravosti
bankovek

zoom mikroskop 
s led diodou 60–100x
Příruční kapesní mikroskop k víceúčelovému použití, zkoumání
 známek, mincí, minerálů, elektroniky a mnoha dalších. Vynikající
ostrost obrazu a rozlišení. Plynulá regulace 60 až 100 násobného
zvětšení. Světelné diody usnadňují práci i při špatném světle. Pou-
zdro z černého plastu, včetně baterií (3x „392“). 
Rozměry: 88 x 30 x 20 mm.

obj. kód 313 090 € 22,95

60
–1

00
x

zoom mikroskop 
s osvětlením led 20–40x
Velmi praktický mikroskop pro víceúčelové využití ve škole a volném
čase.  Vynikající ostrost obrazu a rozlišení.  Plynulá regulace 20 až 
40  násobného zvětšení. Diody LED zajišťují optimální osvětlení
zkoumaných věcí. Včetně  podložního sklíčka a baterií 
(3x LR44) Rozměry 102 x 55 x 30 mm.

obj. kód 305 995 € 17,95

20
–4

0x
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mikroskopy104

uSb digitální mikroskop se zvětšením 20 – 200x

Stativ mikroskopu
pro digitální mikroskop 
s rozhraním uSb
Stabilní stativ mikroskopu pro nerozma-
zané prohlížení mikroskopem, stejně jako
lepší a ostřejší snímky při fotografování a
filmování. Ruční nastavení vzdálenosti mezi
 mikroskopem a objektem. Svorky vhodné
pro různé typy mikroskopů, např. digitální
mikroskop LEUCHTTURM s  rozhraním
USB. Materiál: kov / umělá hmota. Celková
výška: 26,5 cm (podstavec: 11 x 12 cm).

obj. kód 341 067 € 49,95

5 megapixel
interpolováno

Digitální mikroskop s 20-200 násobným
zvětšením pro víceúčelové využití nejen ve
sběratelství, ale i ve škole a volném čase. 
k prozkoumání a rozpoznámí detailů a 

obj. kód 313 154 € 79,95

 různých poškození, které nejsou viditelné
pouhým okem. Díky přiloženému softwaru 
je možné bez problému ukládat a upravovat
fotky i videa ve Vašem počítači. 

�

uSb- digitální mikroskop včetně stativu
obj. kód 342 598

€ 129,95 € 119,95

10
–5

00
x

Technická data:
zvětšení: 20 až 200 krát
Osvětlení: 8 bílých LED diod
Integrovaný optický zoom: Ano
Rozlišení: 5 megapixelů (interpolováno), 
2 megapixely (opticky)
Napájení: Přes USB
Jazyky: Němčina, francouština, angličtina,
španělština, italština a ruština 
Windows 2000 / XP / Vista / Win7 / Win8 /
Mac*
Manuál: Německy, anglicky
Rozměry: 33 x 112 mm (V/H)
Obsah balení: Digitální mikroskop s 
fotoaparátem včetně software a uživatelské
příručky na CD-ROM, stojan a USB kabel

* Není vhodné pro Mac 10,9 a vyšší

top
nabídka
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digitální mikroskop s lCd zvětšení 10x - 500x

S vestavěným luminiscenčním displejem
3,5" (LCD) lze digitální mikroskop snadno
ovládat a není třeba jej připojovat na PC
nebo laptop. Vynikající ostrost obrazu díky
kameře s pěti megapixely, 8 LED a

regulovatelné zaostřování. Až 500násobné
zvětšení díky 4násob. přiblížení (digitální).
Umožňuje uložení snímků a videa a rovněž
přehrávání na PC nebo televizoru. Akumulátor
Li-Ionen pro mobilní použití. Software s
kalibrační funkcí pro přesné měření zvětšených
předmětů lze jednoduše a rychle instalovat.
Ideální pro nejrůznější využití při  studiu, ve
škole nebo ve volném čase k detailnímu
pozorování známek, mincí, bankovek,
minerálů atd. Vhodný pro běžné počítače.
Vnější rozměry: 
105 x 230 x 150 mm.

obj. kód 346 680 € 199,95

technická data:
Barevná světelná obrazovka 3,5" (LCD). Aktivní senzor 5 megapixelů (CMOS). zaostření: 10 až 30 mm. zvětšení 10x až 500x.
Integrovaný digitální zoom 4x. Rozlišení: foto: 12 M, 8 M, 5 M, 3 M, 1.3 M (JPG) / video: 640 x 480 pixelů (VGA).  Osvětlení:
8 bílých LEDs, USB 2.0 pro připojení na PC. Software (jazyky: němčina,  angličtina, francouzština, španělština, portugalština,
italština, holandština, ruština, polština, čínština): Windows XP / Vista / Win7  / Win8 / Mac OS 10.6 nebo pozdější (měřící
software pracuje pouze pod Windows). Návod k obsluze: angličtina, němčina, francouzština. Napájení: zdroj, baterie li-io 3.7V.
Součást dodávky: Digitální mikroskop, baterie li-io,  adaptér, USB-kabel, AV kabel, CD se softwarem a návodem k použití, micro
SD-karta 4 GB, hadřík na čištění.

včetně 
4 Gb

microSd-

karty
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multifunkční tester
& top nabídka106

podsvícení (4W) lupa 2 x dlouhovlnná uv lampa

multifunkční tester 3 funkce v 1 přístroji
Ideální pro kontrolu mincí, známek, bankovek (např. fluorescenční
ochranné prvky), kreditních karet atd.. Ideální pro hobby nebo
podnikání. Díky výkonné horní UV-zářivce 9 W (2G7 9W) jsou 
i při denním světle viditelná fluorescenční barevná vlákna,
 reagující na ultrafialové světlo. Spodním, bílým světlem je 
možné rozeznávat vodoznak (lampa 4W). Integrovaná lupa s 
2x zvětšením. Napájecí napětí 220–240 V. Černý, plastový kryt.
Vnější rozměry: 200 x 120 x 160 mm.

obj. kód 340 357 € 29,95

Správná péče o mince je zvláště důležitá, sada obsahuje vše, co potřebujete pro správné a šetrné čištění Vašich
cenných mincí:
• 1 pinzeta na mince s plastovou ochranou
• 1 čistič na stříbrné mince (150 ml)
• 1 čistič na měděné mince (150 ml)
• 1 pár rukavic ze 100% bavlny
• 1 jemný čistící hadřík na mince
Obj. kód 347 926        Původní cena € 34,75 yní jen        € 24,75

NOVÝ

ušetříte
€10,00!

top
nabídka

5 - dílná sestava na čištění mincí 
Clean-it

VV M DA 2016 - Tschechien_-  25.06.15  13:21  Seite 106



107

uv- stolní lampa 6W l 90
Lampa ke zjištění pravosti známek, bankovek, telefonních karet a
platebních karet. Vlnová délka 366 NM, přípojení do sítě 220 – 230 V.
Vnější rozměry: 257 x 70 mm.

obj. kód 328 703 € 29,95

uv-kapesní lampa (dlouhé vlny) l 80
kapesní lampa ke zjištění  fluorescence papíru, vlnová délka 
366 NM, Na 4 tužkové baterie.

obj. kód 325 773 € 12,95

uv- stolní lampa 4W l 92
Lampa ke zjištění pravosti známek, bankovek, telefonních
karet a platebních karet. Vlnová délka 366 NM, 4 Wattová
trubice, dvojitá izolace, přípojení do sítě  220 – 230 V.
Vnější rozměry: 180 x 115 x 75 mm.

obj. kód 317 886 € 19,95

dlouhé vlny/krátké vlny

ultrafialové lampy

všechny Uv lampy jsou dodávány bez baterií.

dvojitá uv lampa l 81
Tato kapesní UV lampa spojuje dvě funkce v jednom zařízení.
známky, Bankovky, kreditní karty, Telefonní karty atd. je potřeba
zkoumat nejen na fluorescenci, ale take fosforescenci. kombinací
krátkých a dlouhých UV paprsků (254/380 nm) umožnuje tato
lampa zkoumat obojí. Baterie: 4 x AA. 4 Watt (254 nm) a cca 
3-4 Miliwatty (380 nm).

obj. kód 325 178 € 47,95

ultrafialová lampa l 85
Lampa ke zjištění fosforu s krátkou trubicí, která má větší intenzitu světla, na 4 tužkové baterie. Vlnová délka 254 NM.

obj. kód 338 430 € 39,95

ultrafialové lampy
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4 - dílná startovací sada pro
sběratele mincí

neváhejte a pronikněte do světa sbírání mincí. Starter kit se skládá z:

• 1 modré album na mince Numis vč. 5 listů (1x Numis 44, 34, 25, 17, MIX, viz strana 16)

a 5 bílých vložek

• 1 Lupa LU1 s 4 násobným zvětšením, 50 mm průměrem čočky

• 1 pár bavlněných rukavic ze 100% bavlny

• 1 pinzeta na mince s plastovou ochranou

��

Obj. kód 347 925

Původní cena  € 35,80

nyní jen        € 25,80

www.leuchtturm.com

ušetříte
€10,00!

TOP NABÍDKA
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